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WAARSCHUWING

Stel het apparaat niet bloot aan regen of
vocht. Zo kunt u het risico op brand of
elektrische schokken verkleinen.

Open de behuizing niet. Zo kunt u het
risico op brand of elektrische schokken
verkleinen. Laat het apparaat alleen
nakijken door bevoegde servicetechnici.

Installeer de apparatuur niet in een beperkte
ruimte zoals een boekenrek of inbouwkast.

Stel de batterij (geinstalleerde accu of
batterijen) niet langdurig bloot aan extreem
hoge temperaturen, zoals zonlicht, vuur,
enzovoort.

Extreme geluidsdruk van de hoofdtelefoon
kan gehoorbeschadiging tot gevolg hebben.

Het woordmerk en de logo's van Bluetooth
zijn eigendom van Bluetooth SIG, Inc. en
Sony Corporation gebruikt deze items onder
licentie.

Microsoft, Windows en Windows Vista zijn
gedeponeerde handelsmerken of
handelsmerken van Microsoft Corporation
in de Verenigde Staten en/of andere landen.

Macintosh en Mac OS zijn handelsmerken
van Apple Inc., gedeponeerd in de Verenigde
Staten en andere landen.

MPEG Layer-3 audio-codeertechnologie en
patenten gebruikt onder licentie van
Fraunhofer IIS en Thomson.

Andere handelsmerken en handelsnamen
zijn eigendom van hun respectieve
eigenaren.

Kennisgeving voor ki : de volgend
informatie geldt alleen voor apparatuur
die wordt verkocht in landen waar EU-
richtlijnen van toepassing zijn

De fabrikant van dit product is Sony
Corporation, 1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokio,
Japan. De geautoriseerde vertegenwoordiger
voor EMC en productveiligheid is Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, Duitsland. Voor kwesties met
betrekking tot service of garantie kunt u het
adres in de afzonderlijke service- en
garantiedocumenten gebruiken.
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Hierbij verklaart Sony Corp. dat dit apparaat
in overeenstemming is met de essentiéle eisen
en de andere relevante bepalingen van richtlijn
1999/5/EG.

Nadere informatie kunt u vinden op:
http://www.compliance.sony.de/




Verwijdering van oude
elektrische en
elektronische apparaten
(Toepasbaar in de
Europese Unie en andere
Europese landen met
gescheiden
ophaalsystemen)

Het symbool op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet als
huishoudelijk afval mag worden behandeld.
Het moet echter naar een plaats worden
gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor
zorgt dat dit product op de correcte manier
wordt verwijderd, voorkomt u voor mens en
milieu negatieve gevolgen die zich zouden
kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. De recycling van
materialen draagt bij tot het vrijwaren van
natuurlijke bronnen. Voor meer details in
verband met het recyclen van dit product,
neemt u contact op met de gemeentelijke
instanties, het bedrijf of de dienst belast met
de verwijdering van huishoudafval of de
winkel waar u het product hebt gekocht.

Verwijdering van oude
batterijen (in de Europese
Unie en andere Europese
landen met afzonderlijke
inzamelingssystemen)

Dit symbool op de batterij of verpakking
wijst erop dat de meegeleverde batterij van
dit product niet als huishoudelijk afval
behandeld mag worden.

Door deze batterijen op juiste wijze af te
voeren, voorkomt u voor mens en milieu
negatieve gevolgen die zich zouden kunnen
voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. Het recycleren van
materialen draagt bij tot het vrijwaren van
natuurlijke bronnen.

In het geval dat de producten om redenen
van veiligheid, prestaties dan wel in verband
met data-integriteit een permanente
verbinding met batterij vereisen, dient deze
batterij enkel door gekwalificeerd
servicepersoneel vervangen te worden.

Om ervoor te zorgen dat de batterij op een
juiste wijze zal worden behandeld, dient het
product aan het eind van zijn levenscyclus
overhandigd te worden aan het
desbetreffende inzamelingspunt voor de
recyclage van elektrisch en elektronisch
materiaal.

Voor alle andere batterijen verwijzen we u
naar het gedeelte over hoe de batterij veilig
uit het product te verwijderen. Overhandig
de batterij bij het desbetreffende
inzamelingspunt voor de recyclage van
batterijen.

Voor meer details in verband met het
recyclen van dit product of batterij, neemt u
contact op met de gemeentelijke instanties,
het bedrijf of de dienst belast met de
verwijdering van huishoudafval of de winkel
waar u het product hebt gekocht.
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Wat is de draadloze Bluetooth-technologie?

Draadloze Bluetooth®-technologie is
een draadloze technologie met klein
bereik waarmee gegevens draadloos
kunnen worden overgebracht tussen
digitale apparaten, zoals een computer
of digitale camera. Draadloze
Bluetooth-technologie functioneert
binnen een straal van ongeveer

10 meter.

Gewoonlijk worden twee apparaten
met elkaar verbonden, maar bepaalde
apparaten kunnen met meerdere
apparaten tegelijk verbinding maken.
U hebt geen kabel nodig voor de
verbinding. Daarnaast is het ook niet
nodig de apparaten op elkaar te richten
zoals bij infraroodtechnologie. U kunt
een apparaat bijvoorbeeld in een tas of
uw broekzak gebruiken.

De Bluetooth-norm is een
internationale norm die door
duizenden bedrijven over de hele
wereld wordt ondersteund en gebruikt.

Communicatiesysteem en
compatibele Bluetooth-
profielen van dit apparaat

Met profielen worden
standaardfuncties voor afzonderlijke
Bluetooth-apparaten gespecificeerd.
Dit apparaat ondersteunt de volgende
Bluetooth-versie en -profielen:

Communicatiesysteem:
Bluetooth-specificatie versie 2.1 + EDR*!

Compatibele Bluetooth-profielen:

— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): audiogegevens van hoge kwaliteit
verzenden of ontvangen.

- AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): audio-/video-apparatuur
bedienen; afspelen onderbreken, stoppen,
starten, volumeregeling, enzovoort.

- HSP (Headset Profile)** bellen/de
telefoon bedienen.

— HFP (Hands-free Profile)**: bellen/de
telefoon handsfree bedienen.

*

Verbeterde gegevenssnelheid

*2 Wanneer u een mobiele Bluetooth-
telefoon gebruikt die zowel HFP (Hands-
free Profile) als HSP (Headset Profile)
ondersteunt, moet u HFP instellen.

Opmerkingen

® Voor het gebruik van de Bluetooth-functie
is voor het Bluetooth-apparaat dat wordt
gebruikt, hetzelfde profiel vereist als voor
dit apparaat. Houd er ook rekening mee
dat zelfs wanneer de apparaten hetzelfde
profiel gebruiken, mogelijk verschillende
functies beschikbaar zijn athankelijk van
de specificaties.

® Wegens de kenmerken van de draadloze
Bluetooth-technologie is het geluid dat op
dit apparaat wordt afgespeeld, enigszins
vertraagd in vergelijking tot het geluid dat
op het Bluetooth-apparaat wordt
afgespeeld wanneer u belt of naar muziek
luistert.



Welkom!

Dank u voor de aankoop van deze draadloze stereoheadset van Sony. Dit apparaat

gebruikt draadloze Bluetooth-technologie.

® Geniet draadloos van muziek van muziekspelers en mobiele telefoons die
Bluetooth Stereo ondersteunen.*!

® Geintegreerde microfoon maakt handsfree bellen via mobiele Bluetooth-
telefoons mogelijk.**

® Algemene bediening op afstand (afspelen, stoppen, enzovoort) van functies van
een muziekspeler via een Bluetooth-verbinding.*®

® Bluetooth versie 2.1 + EDR** voor geluid van hogere kwaliteit met minder
storing en lager energieverbruik.

® Functie voor opladen via USB.

® Functies voor ruisonderdrukking en echo-onderdrukking voor uitmuntende
geluidskwaliteit tijdens het bellen.

Zie pagina 6 voor meer informatie over de draadloze Bluetooth-technologie.

Bellen Naar muziek luisteren

*1 Het verbonden Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile).

*2 Het verbonden Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor HFP (Hands-free
Profile) of HSP (Headset Profile).

*3 Het verbonden Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor AVRCP (Audio Video
Remote Control Profile).

* Verbeterde gegevenssnelheid
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3 stappen van de Bluetooth-functie

-
Koppelen
Registreer ("koppel") eerst onderling een Bluetooth-apparaat (mobiele telefoon, enzovoort)

en dit apparaat. Zodra de koppeling is uitgevoerd, hoeft dit niet opnieuw te gebeuren.

Mobiele

Bluetooth- Draadloze
telefoon, » « stereoheadset
enzovoort K |
oppelen = Pagina 12-13
\ J
Naar muziek luisteren Bellen
s - 3 r .
Bluetooth-verbinding Bluetooth-verbinding
Gebruik het Bluetooth-apparaat Als het apparaat is ingeschakeld,
om de Bluetooth-verbinding tot brengt het apparaat automatisch een
stand te brengen. Bluetooth-verbinding met de
herkende mobiele telefoon tot stand.
Verbinding
m AVRCP Verbinding
L spaginats | | LD @ED
L - Pagina 19-20
( . .
Naar muziek luisteren - N
U kunt muziek beluisteren die op Bellen
het Bluetooth-apparaat wordt U kunt bellen en gesprekken
afgespeeld. ontvangen met dit apparaat.
Vanaf dit apparaat kunt u muziek :
afspelen, stoppen of onderbreken.
> » )
>r > 444444
(2 2322
A A
Muziek Stemgeluid
8 L - Pagina 17-18 | L 2 Pagina 21'22)
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AAN DE SLAG

Plaats en functie van onderdelen

[1] Hoofdtelefoon Hiermee kunt u het volume van
het apparaat aanpassen wanneer u

[2] RESET-toets belt.

USB-aansluiting () Microfoon

[4] PAIRING-toets [9] POWER-toets

(5] Snoerschuifje & Multifunctionele toets

[6] Lampje (blauw) (rood) Hiermee kunt u verschillende

Hiermee wordt de belfuncties bedienen.

communicatiestatus (blauw) of Klem
stroomstatus (rood) van het
apparaat aangegeven.

N

Jog-knop

Hiermee kunt u meerdere functies

bedienen wanneer u naar muziek

luistert. 9
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Het apparaat opladen

Het apparaat bevat een oplaadbare lithium-ion batterij, die u moet opladen
voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt.

1 Open hetklepje van de USB-
aansluiting ({).

2 Sluit de bijgeleverde USB-kabel
() aan op het apparaat en sluit
het andere uiteinde aan op een
computer.

Houd de aansluiting met de ¥-
markering naar beneden wanneer
u de kabel aansluit.

Het opladen wordt gestart wanneer
het apparaat en de computer op
elkaar zijn aangesloten.
Controleer of het lampje (rood)
gaat branden. Het opladen is na
ongeveer 2,5 uur* voltooid en het
lampje (rood) gaat automatisch uit.
*Tijd die nodig is voor het opladen van
een lege batterij.

Opmerkingen

® Als dit apparaat lange tijd niet wordt
gebruikt, gaat het lampje (rood) wellicht
niet branden wanneer u de USB-kabel
aansluit om het apparaat op te laden.
Koppel in dit geval de USB-kabel niet los
van het apparaat en wacht tot het lampje
(rood) gaat branden.

® Wanneer u het klepje van de USB-
aansluiting (V) sluit na het opladen, moet
u het klepje goed aandrukken totdat het
lipje volledig naar binnen is gedrukt.

® Zie het gedeelte "Technische gegevens"
(pagina 29) voor meer informatie over
systeemvereisten voor een computer
waarmee u de batterij kunt opladen via
USB.

Tips

® Als de USB-kabel is aangesloten op een
computer terwijl het apparaat is
ingeschakeld, wordt het apparaat
automatisch uitgeschakeld.

® Als u het apparaat wilt opladen via een
stopcontact, moet u de
netspanningsadapter voor opladen via
USB AC-U50A (los verkrijgbaar*)
gebruiken. Raadpleeg de handleiding bij
de netspanningsadapter voor opladen via
USB voor meer informatie.

® Dit apparaat kan niet worden ingeschakeld
tijdens het opladen.

* Het bovenstaande optionele accessoire is in
bepaalde gebieden niet beschikbaar.



Letop

Als er een probleem met dit apparaat

optreedt tijdens het opladen, wordt het

lampje (rood) mogelijk uitgeschakeld,

hoewel het opladen nog niet is

voltooid. Controleer de volgende

oorzaken:

- Omgevingstemperatuur is buiten
het bereik van 0 °C - 40 °C.

- Eris een probleem met de batterij.

Laad in dit geval de batterij opnieuw
op binnen het bovengenoemde
temperatuurbereik. Als het probleem
blijft optreden, neemt u contact op met
de dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

Opmerkingen

® Als de batterij lange tijd niet is gebruikt,
kan de batterij snel leeg raken. De
gebruiksduur van de batterij verbetert
echter nadat deze een aantal keren
opnieuw is opgeladen.

Als de gebruiksduur van de ingebouwde
batterij minder dan de helft van de
normale duur is, moet de batterij worden
vervangen. Raadpleeg de dichtstbijzijnde
Sony-handelaar voor vervanging van de
oplaadbare batterij.

Stel het apparaat niet bloot aan extreme
temperaturen, direct zonlicht, vocht, zand,
stof of mechanische schokken. Laat het
apparaat nooit achter in een auto die in de
zon geparkeerd staat.

Gebruik alleen de bijgeleverde USB-kabel.
Gebruik geen andere USB-kabel.

Als de slaapstand van de computer wordt
geactiveerd terwijl het apparaat is
aangesloten, wordt het opladen niet
correct voltooid. Controleer de instelling
van de computer voordat u begint met
opladen. Het lampje (rood) gaat
automatisch uit zelfs als de computer
overschakelt naar de slaapstand. Laad het
apparaat in dit geval opnieuw op.
Gebruik alleen de bijgeleverde USB-kabel
en sluit deze rechtstreeks aan op een
computer. Het opladen wordt niet correct

voltooid via een indirecte aansluiting,
zoals via een USB-hub.

Gebruiksuren*

Status Geschat aantal
gebruiksuren

Communicatietijd 8 uur

(inclusief tijd voor het

afspelen van muziek)

(maximaal)

Stand-bytijd 120 uur

(maximaal)

* De bovenstaande tijden kunnen
verschillen, athankelijk van de
omgevingstemperatuur of
gebruiksomstandigheden.

De resterende batterijlading
controleren

Wanneer u op POWER drukt terwijl
het apparaat is ingeschakeld, knippert
het lampje (rood). De resterende
batterijlading wordt aangegeven door
het aantal keren dat het lampje (rood)
knippert.

Lampje (rood) Status

3 keer Vol

2 keer Halfvol

1 keer Bijna leeg (moet
worden opgeladen)

Opmerking

U kunt de resterende batterijlading niet
controleren wanneer het apparaat net is
ingeschakeld of tijdens het koppelen.

Als de batterij bijna leeg is

De status van de Bluetooth-functie die
wordt aangegeven met het lampje

(blauw), wordt nu met het lampje

(rood) aangegeven.

Wanneer de batterij leeg raakt, hoort u

een pieptoon en wordt het apparaat
automatisch uitgeschakeld. 11
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Koppelen
Wat is koppelen?

Bluetooth-apparaten moeten eerst met
elkaar worden "gekoppeld". Zodra de
Bluetooth-apparaten zijn gekoppeld,
hoeft dit niet opnieuw te gebeuren,
behalve in de volgende gevallen:
® De koppelingsgegevens zijn gewist
na een reparatie, enzovoort.
e Dit apparaat is gekoppeld aan 9 of
meer apparaten. Dit apparaat kan
worden gekoppeld aan maximaal 8
apparaten. Als een nieuw apparaat
wordt gekoppeld nadat er 8
apparaten zijn gekoppeld, wordt het
apparaat met de oudste
verbindingsdatum van de 8
apparaten, vervangen door het
nieuwe apparaat.
Wanneer het apparaat waarmee u
verbinding wilt maken, dit apparaat
niet langer herkent.
Dit apparaat is opnieuw ingesteld
(pagina 27). Alle
koppelingsgegevens zijn gewist.

12
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Koppelingsprocedures

1 Plaats het Bluetooth-apparaat

binnen 1 meter van dit
apparaat.

Houd PAIRING ten minste

2 seconden ingedrukt wanneer
u het apparaat stand-by voor
koppelen wilt zetten.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen om beurten en de
koppelingsmodus van het apparaat
wordt geactiveerd.

Opmerking

Als de koppeling niet binnen ongeveer
5 minuten tot stand is gebracht, wordt
de koppelingsmodus geannuleerd en
wordt dit apparaat uitgeschakeld. Begin
in dat geval weer bij stap 1.



3 Voer de koppelingsprocedure

op het Bluetooth-apparaat uit
om dit apparaat te herkennen.

Er wordt een lijst met herkende
apparaten weergegeven op het
scherm van het Bluetooth-apparaat.
Dit apparaat wordt weergegeven als
"DR-BT100CX". Als "DR-
BT100CX" niet wordt weergegeven,
begint u opnieuw bij stap 1.

Opmerkingen

® Raadpleeg de gebruiksaanwijzing bij
het Bluetooth-apparaat voor meer
informatie.

® Wanneer een Bluetooth-apparaat
wordt gekoppeld waarop geen lijst
met herkende apparaten kan worden
weergegeven of dat geen scherm heeft,
kunt u het apparaat koppelen door op
dit apparaat en het Bluetooth-apparaat

* Toegangscode kan ook "wachtwoord",
"PIN-code", "PIN-nummer" of
"paswoord" worden genoemd.

Opmerking

Er is mogelijk geen wachtwoord vereist

afhankelijk van het verbonden

Bluetooth-apparaat. Raadpleeg de

gebruiksaanwijzing bij het Bluetooth-

apparaat voor meer informatie.

Breng de Bluetooth-verbinding
tot stand vanaf het
Bluetooth-apparaat.

Het apparaat wordt als laatst
verbonden apparaat opgeslagen in
het geheugen van dit apparaat.
Sommige Bluetooth-apparaten
maken mogelijk automatisch
verbinding wanneer het koppelen
is voltooid.

de koppelingsmodus in te stellen. Op Tips

dit moment geldt dat als een andere ® Als u een koppeling met andere Bluetooth-
toegangscode dat "0000" is ingesteld apparaten wilt maken, herhaalt u stap 1 tot
op het Bluetooth-apparaat, de en met 5 voor elk apparaat. . .
koppeling niet tot stand kan worden ® Zie "Het apparaat initialiseren" (pagina 27)
gebracht met dit apparaat. als u alle koppelingsgegevens wilt wissen.

Selecteer "DR-BT100CX" op het
scherm van het
Bluetooth-apparaat.

Als een toegangscode* moet
worden opgegeven op het
scherm van het Bluetooth-
apparaat, geeft u "0000" op.

Het koppelen is voltooid wanneer
het lampje (blauw) langzaam
knippert. Op het scherm van
bepaalde Bluetooth-apparaten
wordt een bericht weergegeven dat
de koppeling is voltooid ("Pairing
complete").

13
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Het apparaat dragen
De klem gebruiken

1 Klem dit apparaat aan een zak,
enzovoort van uw kleding en
zet de hoofdtelefoon op.
Draag het oordopje met de
markering © in uw linkeroor en

het oordopje met de markering ®
in uw rechteroor.

Tip

Verplaats het snoerschuifje om de
positie van de splitsing van het snoer te
wijzigen, om te voorkomen dat de
hoofdtelefoon wordt gesplitst wanneer
het apparaat niet wordt gebruikt.

De oordopjes correct plaatsen
Als de oordopjes niet goed in uw oren
passen, kunt u lage basgeluiden
wellicht niet horen. U kunt genieten
van een betere geluidskwaliteit door
een ander formaat dopjes te gebruiken
of door de positie van de oordopjes
aan te passen zodat deze comfortabel
op uw oren passen. Probeer een ander
formaat als de oordopjes niet op uw
oren passen. Controleer het formaat
van de oordopjes door de kleur aan de
binnenkant te controleren. Wanneer u
de oordopijes vervangt, moet u deze
stevig op de hoofdtelefoon bevestigen
om te voorkomen dat de oordopjes
losraken en in uw oor achterblijven.

(4

Fog®



Status van de Bluetooth-functie

: lampje (blauw)
[R] : lampje (rood)

Status Knipperpatronen
<
% Zoeken —®—0—0—0—0—0—@—-
8 A -0-0-0-0-0-0-00-
2
c R
% Gereed voor verbinding @ ——0®——0——8 ——
<
5 R/ —
3
> | Verbinden _ _ _ — —
£ | HFP/HSP of A2DP
3 (stand-by voor ontvangst
S audiosignaal) E‘ —
2
=
Q | HFP/HSP en A2DP _ _
= (stand-by voor ontvangst
audiosignaal) E‘ —
) -
.% Luisteren
: | -
Luisteren bij stand-by
voor telefoongesprek
e | B
8 Binnenkomend gesprek
=4
] —
3 Rl
Spreken
Bellen tijdens het afspelen
van muziek




16

NL

HET APPARAAT BEDIENEN

Naar muziek luisteren

Jog-knop

VOL+

POWER-

Dit apparaat ondersteunt SCMS-T-
inhoudsbeveiliging. U kunt genieten
van muziek, enzovoort, van een
apparaat zoals een mobiele telefoon of
een draagbare televisie die SCMS-T-
inhoudsbeveiliging ondersteunt.

Controleer het volgende voordat u het

apparaat gebruikt.

- Het Bluetooth-apparaat is
ingeschakeld.

- De koppeling van dit apparaat en
het Bluetooth-apparaat is voltooid.

- Het Bluetooth-apparaat biedt
ondersteuning voor de functie voor
het verzenden van muziek (profiel:
A2DP*).

1 Houd POWER ongeveer 2
seconden ingedrukt terwijl het
apparaat is uitgeschakeld.

Het lampje (blauw) knippert twee

keer en het apparaat wordt
ingeschakeld.

Opmerking

Nadat het apparaat is ingeschakeld,
probeert het apparaat automatisch met
HEFP of HSP verbinding te maken met
het Bluetooth-apparaat waarmee het
laatst verbinding is gemaakt.

Wanneer u niet belt met dit apparaat,
moet u het Bluetooth-apparaat waarmee
het laatst verbinding is gemaakt, niet
gereedmaken voor een verbinding via
HEFP of HSP. Zie pagina 22 als u wilt
bellen of een gesprek wilt ontvangen
terwijl u naar muziek luistert.

2 Breng de Bluetooth-verbinding
(A2DP) tussen een Bluetooth-
apparaat en dit apparaat tot
stand.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
bij het Bluetooth-apparaat voor
meer informatie over de bediening.

3 Start het afspelen op het
Bluetooth-apparaat.

Tip

U kunt de Bluetooth-verbinding A2DP

(Advanced Audio Distribution Profile) ook

met de instelknop tot stand brengen tussen

dit apparaat en het Bluetooth-apparaat,

behalve wanneer u met dit apparaat belt.

Opmerkingen

® Wanneer u muziek afspeelt via een
verbinding met HSP (Headset Profile)
tussen dit apparaat het Bluetooth-apparaat,
is de geluidskwaliteit niet hoog. Voor een
beter geluid wijzigt u de Bluetooth-
verbinding in A2DP op het
Bluetooth-apparaat.

® Als dit apparaat is uitgeschakeld wanneer
een A2DP Bluetooth-verbinding tot stand
wordt gebracht, moet u het apparaat
opnieuw bedienen vanaf stap 1 om de A2DP
Bluetooth-verbinding nogmaals te maken.

* Zie pagina 6 voor meer informatie over
profielen.



Het volume aanpassen

Duw de jog-knop omhoog of omlaag

terwijl u naar muziek luistert om het

volume aan te passen.

Tips

® Afhankelijk van het verbonden apparaat is
het mogelijk ook nodig om het volume op
het verbonden apparaat aan te passen.

® Het volume voor bellen en muziek
afspelen kan afzonderlijk worden
aangepast. Zelfs als u het volume wijzigt
tijdens het bellen, wordt het volume voor
het afspelen van muziek niet gewijzigd.

Het gebruik stoppen

1 Beéindig de Bluetooth-
verbinding met de toetsen op
het Bluetooth-apparaat.

2 Houd POWER ongeveer 2
seconden ingedrukt.

Het lampje (blauw) gaat branden
en het apparaat wordt
uitgeschakeld.
Tip
Wanneer u stopt met het afspelen van
muziek, wordt de Bluetooth-verbinding
mogelijk automatisch beéindigd, afhankelijk
van het Bluetooth-apparaat.

Het audioapparaat
bedienen - AVRCP

Als het Bluetooth-audioapparaat dat is
verbonden met dit apparaat,
ondersteuning biedt voor AVRCP
(Audio Video Remote Control
Profile), kunt u het apparaat bedienen
met de toetsen op dit apparaat.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing bij
het Bluetooth-apparaat voor meer
informatie over de bediening.
Opmerking

De bediening van het verbonden Bluetooth-
apparaat met dit apparaat is afhankelijk van
de specificaties van het apparaat.

Status: in de stop- of pauzestand

Kort Lang
indrukken | indrukken
>n ©) ©)
</>p ® ®

@ Afspelen starten*!

@ Stoppen
® Naar volgende/vorige gaan
@® Snel vooruit-/terugspoelen*?

Status: in de afspeelstand

Kort Lang
indrukken | indrukken
| | ® ®
/>l @
(® Onderbreken*!

® Stoppen
@ Naar volgende/vorige gaan
Snel vooruit-/terugspoelen*?

*1 U moet mogelijk twee keer op de toets
drukken, afhankelijk van het
Bluetooth-apparaat.

*2 Dit werkt bij sommige Bluetooth-
apparaten mogelijk niet.

Wordt vervolgd



Opmerking

U kunt het volume van het Bluetooth-
apparaat niet aanpassen door de jog-knop
van dit apparaat omhoog of omlaag te
drukken.

Tip

Afhankelijk van het Bluetooth-apparaat kan
de bewerking voor snel vooruitspoelen of
terugspoelen worden uitgevoerd met de
volgende procedures op het apparaat.

1 Houd POWER ongeveer

2 seconden ingedrukt om het
apparaat uit te schakelen.

2 Houd POWER en de jog-knop
(M) ongeveer 7 seconden
ingedrukt. Het lampje (blauw)
knippert één keer. De instelling
kan worden uitgeschakeld door
de bovenstaande procedure te
herhalen. Het lampje (blauw)
knippert nu twee keer.

Opmerking

U kunt het volume van het Bluetooth-

apparaat niet aanpassen door de jog-knop

van dit apparaat omhoog of omlaag te
drukken.



Bellen

Wanneer dit apparaat niet
Jog-knop automatisch verbinding maakt
met een mobiele
Bluetooth-telefoon

U kunt verbinding maken vanaf de
mobiele Bluetooth-telefoon of u kunt
vanaf dit apparaat verbinding maken
met het laatste Bluetooth-apparaat
waarmee een verbinding is gemaakt.

\ f;:)e\gER— Verb.inding maken vanaf de
Multifunctionele = mobiele Bluetooth-telefoon

toets 1 Breng de Bluetooth-verbinding
Controleer het volgende voordat u het (HFP of HSP*) tussen de
apparaat gebruikt. mobiele Bluetooth-telefoon en
- De Bluetooth-functie is geactiveerd dit apparaat tot stand.

op de mobiele telefoon.

- De koppeling van dit apparaat en de
mobiele Bluetooth-telefoon is
voltooid.

1 Houd POWER ongeveer
2 seconden ingedrukt terwijl
het apparaat is uitgeschakeld.

Het lampje (blauw) knippert twee
keer, het apparaat wordt
ingeschakeld en het apparaat
probeert verbinding te maken met
de laatste mobiele Bluetooth-
telefoon die is gebruikt.

Tip

Dit apparaat probeert na 1 minuut niet
langer verbinding te maken met de
mobiele Bluetooth-telefoon. Druk in dit
geval op de multifunctionele toets om
opnieuw te proberen verbinding te
maken.

Raadpleeg de documentatie die bij
de mobiele Bluetooth-telefoon is
geleverd voor meer informatie over
de bewerking.
Er wordt een lijst met herkende
apparaten weergegeven op het
scherm van de mobiele Bluetooth-
telefoon. Dit apparaat wordt
weergegeven als "DR-BT100CX".
Wanneer u een mobiele Bluetooth-
telefoon gebruikt die is uitgerust
met HFP (Hands-free Profile) en
HSP (Headset Profile), moet u
HFP instellen.
Opmerking
Wanneer u een verbinding maakt met
een andere mobiele Bluetooth-telefoon
dan de vorige telefoon, brengt u de
verbinding tot stand door de
bovenstaande procedure uit te voeren.
* Zie pagina 6 voor meer informatie
over profielen.

Wordt vervolgd
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Vanaf dit apparaat verbinding

maken met het laatste
Bluetooth-apparaat waarmee
verbinding is gemaakt

Druk op de multifunctionele toets.

Het lampje (blauw) gaat knipperen
en het apparaat probeert ongeveer
5 seconden verbinding te maken.

Opmerking

Wanneer u muziek beluistert met dit apparaat,
kunt u geen Bluetooth-verbinding tot stand
brengen met de multifunctionele toets.

1

Gebruik tijdens het bellen de
toetsen op de mobiele telefoon.

Als u geen kiestoon hoort via dit
apparaat, houdt u de
multifunctionele toets ongeveer
2 seconden ingedrukt.

Tip

U kunt op de volgende manieren een gesprek
tot stand brengen, afhankelijk van de
mobiele Bluetooth-telefoon. Raadpleeg de
documentatie die bij de mobiele telefoon is
geleverd voor meer informatie.

Wanneer u niet communiceert, kunt u
een gesprek tot stand brengen met de
functie voor voicedial (nummer kiezen via
spraak) door op de multifunctionele toets
te drukken.

U kunt het laatst gebelde nummer bellen
door de multifunctionele toets ongeveer

2 seconden ingedrukt te houden.

Gesprekken ontvangen
Wanneer u een binnenkomend
gesprek ontvangt, hoort u een beltoon
vanaf het apparaat.

1 Druk op de multifunctionele

toets op het apparaat.

De beltoon verschilt per mobiele
telefoon op de volgende manieren.

- beltoon ingesteld op het
apparaat
- beltoon ingesteld op de mobiele
telefoon
- beltoon ingesteld op de mobiele
telefoon, alleen voor de
Bluetooth-verbinding
Opmerking
Als u een gesprek aanneemt door op de
toets op de mobiele Bluetooth-telefoon te
drukken, geven sommige Bluetooth-
telefoons voorrang aan de handset. In dit
geval kunt u het gesprek voeren via dit
apparaat door de multifunctionele toets
ongeveer 2 seconden ingedrukt te
houden of de mobiele Bluetooth-telefoon
te gebruiken. Raadpleeg de documentatie
die bij de mobiele Bluetooth-telefoon is
geleverd voor meer informatie.

Het volume aanpassen

Duw de jog-knop naar boven of

beneden om het volume aan te passen.

Tips

® U kunt het volume niet aanpassen
wanneer u niet communiceert.

® Het volume voor bellen en muziek
afspelen kan afzonderlijk worden
aangepast. Zelfs als u het volume wijzigt
tijdens het afspelen van muziek, wordt het
volume van een gesprek niet gewijzigd.

Een gesprek beéindigen

U kunt een gesprek beéindigen door
op de multifunctionele toets op het
apparaat te drukken.

Het gebruik stoppen

1 Beéindig de Bluetooth-
verbinding met de mobiele
Bluetooth-telefoon.

2 Houd POWER ongeveer 2
seconden ingedrukt om het
apparaat uit te schakelen.

Het lampje (blauw) gaat branden en
het apparaat wordt uitgeschakeld.



De mobiele Bluetooth-
telefoon bedienen
- HFP, HSP

De werking van de toetsen op dit
apparaat is afhankelijk van de mobiele

telefoon.

HFP (Hands-free Profile) of HSP
(Headset Profile) wordt gebruikt voor
de mobiele Bluetooth-telefoon.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing bij
de mobiele Bluetooth-telefoon voor
meer informatie over ondersteunde
Bluetooth-profielen en de bediening.

HFP (Hands-free Profile)

HSP (Headset Profile)

Status Multifunctionele toets
Kort Lang
indrukken indrukken
Stand-by — Bellen
Uitgaand Uitgaand Uitgaand gesprek
gesprek gesprek beéindigen of
beéindigen*' | gespreksapparaat
wijzigen in
hoofdtelefoon*
Binnenkomend | Beantwoorden —
gesprek
Tijdens een Gesprek Gespreksapparaat
gesprek beéindigen*? wijzigen in

hoofdtelefoon

Status Multifunctionele toets
Kort Lang
indrukken indrukken
Stand-by Voicedial Laatste
starten*! nummer
opnieuw
bellen
Voicedial Voicedial —
ingeschakeld | annuleren*'
Uitgaand Uitgaand Gespreksapparaat
gesprek gesprek wijzigen
beéindigen
Binnenkomend | Beantwoorden | ~ Weigeren
gesprek
Tijdens een Gesprek Gespreksapparaat
gesprek beéindigen wijzigen

*1 Sommige functies worden wellicht niet
ondersteund, athankelijk van de mobiele
Bluetooth-telefoon. Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing die bij de mobiele
telefoon is geleverd.

*2 Dit verschilt athankelijk van de mobiele
Bluetooth-telefoon.

** Sommige functies worden wellicht niet
ondersteund bij het bellen met de mobiele
Bluetooth-telefoon.
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Bellen tijdens het afspelen van muziek

Er is een Bluetooth-verbinding met HFP of HSP en A2DP vereist wanneer u wilt

bellen terwijl u muziek beluistert.

Wanneer u bijvoorbeeld wilt bellen met een mobiele Bluetooth-telefoon terwijl u
muziek beluistert op een compatibele muziekspeler, moet u dit apparaat op de
mobiele telefoon aansluiten met HFP of HSP.

Breng een Bluetooth-verbinding tot stand tussen dit apparaat en
het apparaat dat u gebruikt door de onderstaande procedure te

volgen.

1 Breng een Bluetooth-verbinding tot stand tussen dit apparaat en de
mobiele telefoon met HFP of HSP door de procedures in "Bellen"

(pagina 19) uit te voeren.

2 Gebruik het Bluetooth-apparaat (muziekspeler of mobiele telefoon)
waarmee de muziek wordt afgespeeld, om via A2DP een Bluetooth-
verbinding met dit apparaat te maken.

Bellen tijdens het afspelen van
muziek

1 Druk op de multifunctionele
toets terwijl u muziek afspeelt
(pagina 21), of gebruik de
toetsen op de mobiele
Bluetooth-telefoon om te
bellen.

Als u geen kiestoon hoort via dit
apparaat, houdt u de
multifunctionele toets ongeveer 2
seconden ingedrukt.
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Een gesprek ontvangen tijdens
het afspelen van muziek
Wanneer u een binnenkomend
gesprek ontvangt, wordt de muziek
onderbroken en hoort u een beltoon
vanaf het apparaat.

1 Druk op de multifunctionele
toets en begin te praten.
Nadat het gesprek is be¢indigd,
drukt u op de multifunctionele
toets. Dit apparaat gaat verder met
het afspelen van de muziek.
Wanneer u geen beltoon
hoort, zelfs wanneer u een
binnenkomend gesprek
ontvangt

1 Stop het afspelen van de muziek.
2 Wanneer er gebeld wordt,

drukt u op de multifunctionele
toets en begint u te praten.



AANVULLENDE INFORMATIE

Voorzorgsmaatregelen

Informatie over Bluetooth-communicatie

® Draadloze Bluetooth-technologie
functioneert binnen een straal van
ongeveer 10 meter.
De maximale communicatieafstand is
afhankelijk van obstakels (menselijk
lichaam, metalen voorwerpen, muren,
enzovoort) of elektromagnetische storing.

® De antenne is ingebouwd in het apparaat,
zoals wordt aangeduid met de gestippelde
lijn. De gevoeligheid van de Bluetooth-
communicatie kan worden verbeterd door
de ingebouwde antenne in de richting van
het verbonden Bluetooth-apparaat te
draaien.
De communicatieafstand wordt kleiner als
er zich obstakels tussen de antenne van het
verbonden apparaat en dit apparaat
bevinden.

Y Locatie van

ingebouwde
antenne

De volgende omstandigheden kunnen van
invloed zijn op de gevoeligheid van de
Bluetooth-communicatie.

- Er bevindt zich een obstakel, zoals een
menselijk lichaam, een metalen
voorwerp of een muur, tussen dit
apparaat en het Bluetooth-apparaat.

- Er bevindt zich een apparaat dat de
frequentie 2,4 GHz gebruikt, zoals een
draadloos LAN-apparaat, draadloze
telefoon of magnetron, in de buurt van
dit apparaat.

® Omdat Bluetooth-apparaten en draadloze

LAN-apparaten (IEEE802.11b/g) dezelfde

frequentie gebruiken, kan storing worden

veroorzaakt door microgolven. Als dit

apparaat in een buurt van een draadloos

LAN-apparaat wordt gebruikt, kan dit een

lagere communicatiesnelheid, ruis of een

ongeldige verbinding tot gevolg hebben. In
dit geval moet u het volgende doen.

- Gebruik dit apparaat op ten minste

10 meter afstand van het draadloze

LAN-apparaat.

Als dit apparaat binnen 10 meter van

een draadloos LAN-apparaat wordt

gebruikt, schakelt u het draadloze LAN-
apparaat uit.

- Plaats dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat zo dicht mogelijk bij elkaar.

Microgolven die afkomstig zijn van een

Bluetooth-apparaat, kunnen van invloed

zijn op de werking van elektronische

medische apparaten. Schakel dit apparaat
en andere Bluetooth-apparaten uit op de
volgende plaatsen, omdat dit ongelukken
kan veroorzaken:

- in de buurt van ontvlambare gassen, in
ziekenhuizen, treinen, vliegtuigen of
benzinestations

- in de buurt van automatische deuren of
brandalarmen

Dit apparaat ondersteunt

beveiligingsmogelijkheden die voldoen

aan de Bluetooth-norm voor een beveiligde
verbinding wanneer de draadloze

Bluetooth-technologie wordt gebruikt,

maar afhankelijk van de instelling is de

beveiliging wellicht niet voldoende. Wees
voorzichtig wanneer u communiceert via
de draadloze Bluetooth-technologie.

We zijn niet verantwoordelijk voor het

lekken van informatie tijdens de

Bluetooth-communicatie.

We kunnen niet garanderen dat

verbinding kan worden gemaakt met alle

Bluetooth-apparaten.

- Een apparaat met een Bluetooth-functie
moet voldoen aan de Bluetooth-norm
die is vastgesteld door Bluetooth SIG,
Inc., en moeten zijn geverifieerd.

Wordt vervolgd
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- Zelfs als het verbonden apparaat
voldoet aan de hierboven vermelde
Bluetooth-norm, kan met sommige
apparaten wellicht geen verbinding
worden gemaakt of functioneert het
apparaat niet correct, afhankelijk van de
kenmerken of technische gegevens van
het apparaat.

- Wanneer u handsfree belt via de
telefoon, kan ruis optreden, athankelijk
van het apparaat of de
communicatieomgeving.

® Afhankelijk van het apparaat waarmee
verbinding wordt gemaakt, kan het enige
tijd duren voordat de communicatie wordt
gestart.

Opmerking over statische elektriciteit

In een omgeving met zeer droge lucht kunt u
prikkelingen op uw oren voelen. Dit is het
gevolg van toenemende statische elektriciteit
in het lichaam en duidt niet op een storing
van de hoofdtelefoon. Het effect kan worden
beperkt door kleren te dragen die zijn
gemaakt van natuurlijke materialen.

Overigen

® Zet dit apparaat niet op een plaats waar het
wordt blootgesteld aan vochtigheid, stof,
roet, stoom of direct zonlicht of in een
auto die wacht voor het stoplicht. Dit kan
een storing veroorzaken.

® De Bluetooth-functie van mobiele
telefoons werkt mogelijk niet, afhankelijk
van radiogolven en de locatie waar het
apparaat wordt gebruikt.

® Als u ongemakken ondervindt na het
gebruik van een Bluetooth-apparaat, moet
u meteen stoppen met het gebruik van het
Bluetooth-apparaat. Als het probleem
daarmee niet is verholpen, raadpleegt u de
dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

® Wanneer u dit apparaat beluistert met een
te hoog volume, kan uw gehoor worden
beschadigd. Voor veiligheid in het verkeer
moet u dit apparaat niet gebruiken tijdens
het autorijden of fietsen.

® Plaats geen voorwerpen op dit apparaat en
oefen geen druk uit op het apparaat,
omdat het apparaat hierdoor kan
vervormen als het lange tijd wordt
opgeborgen.

@ Stel de hoofdtelefoon niet bloot aan sterke
schokken.

® Reinig de hoofdtelefoon met een zachte,
droge doek.

® Met alle vragen of problemen met
betrekking tot dit apparaat die niet aan
bod komen in deze handleiding, kunt u
terecht bij de dichtstbijzijnde
Sony-handelaar.

U kunt EP-EX10A (los verkrijgbaar*)
aanschaffen als optionele vervangende
oordopjes.

EP-EX10A bevat 4 typen oordopjes: SS, S,
MenL.

* Het optionele accessoire is in bepaalde
gebieden niet beschikbaar.




Problemen oplossen

Als er problemen optreden bij het gebruik van dit apparaat, gebruikt u de
onderstaande controlelijst en leest u de ondersteuningsinformatie voor het
product op onze website door. Als het probleem daarmee niet is verholpen,
raadpleegt u de dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

Algemeen

Het apparaat wordt niet

ingeschakeld.

=) Laad de batterij van het apparaat op.

=) Het apparaat kan niet worden
ingeschakeld tijdens het opladen.
Verwijder de USB-kabel van het
apparaat en schakel het apparaat in.

De koppeling kan niet worden

gemaakt.
=) Plaats dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat dichter bij elkaar.

De Bluetooth-verbinding kan

niet worden gemaakt.

=p Controleer of dit apparaat is
ingeschakeld.

=p Controleer of het Bluetooth-apparaat
waarmee u verbinding wilt maken, is
ingeschakeld en of de Bluetooth-functie
is ingeschakeld.

=p De verbinding met het Bluetooth-
apparaat wordt wellicht niet opgeslagen
in het geheugen van dit apparaat. Breng
de Bluetooth-verbinding met dit
apparaat tot stand vanaf het Bluetooth-
apparaat meteen nadat het koppelen is
voltooid.

=) Dit apparaat of het Bluetooth-apparaat
waarmee u verbinding wilt maken,
bevindt zich in de slaapstand.

=» De Bluetooth-verbinding is beéindigd.
Breng de Bluetooth-verbinding opnieuw
tot stand (wanneer u luistert naar
muziek: zie pagina 16, wanneer u belt:
zie pagina 19).

Vervormd geluid.

=p Controleer of dit apparaat storing
ondervindt van een draadloos LAN-
apparaat, een ander draadloos apparaat
dat de frequentie 2,4 GHz gebruikt, of
een magnetron.

De communicatieafstand is te

klein. (Het geluid verspringt.)

=p Als een apparaat dat elektromagnetische
straling genereert, zoals een draadloos
LAN-apparaat, een ander Bluetooth-
apparaat of een magnetron, zich in de
buurt van dit apparaat bevindt, plaatst u
dit apparaat verder uit de buurt van
dergelijke bronnen.

=p Richt de antenne van dit apparaat
(pagina 23) naar het Bluetooth-apparaat.
Zorg ervoor dat er geen obstakels zijn
die de communicatie kunnen verstoren.

Het apparaat werkt niet

correct.

=p Stel het apparaat opnieuw in.
Koppelingsgegevens worden niet
verwijderd door deze bewerking. Steek
een klein puntig voorwerp in de opening
en duw het voorwerp in de opening tot
u een klik voelt.

Wordt vervolgd
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Tijdens het opladen

Het apparaat kan niet worden

opgeladen.

=p Controleer of het apparaat en de
computer stevig op elkaar zijn
aangesloten met de USB-kabel.

=) Controleer of de computer is
ingeschakeld.

=) Controleer of de computer zich niet in
de stand-bystand, slaapstand of
sluimerstand bevindt.

Het opladen duurt te lang.

=p Controleer of het apparaat en de
computer rechtstreeks op elkaar zijn
aangesloten en niet via een USB-hub.

Het apparaat kan niet worden

herkend op een computer.

=p De USB-kabel is niet correct aangesloten
op de USB-poort van de computer. Sluit
de USB-kabel opnieuw aan.

=) Controleer of het apparaat en de
computer rechtstreeks op elkaar zijn
aangesloten en niet via een USB-hub.

=) Er kan een probleem zijn met de
aangesloten USB-poort van de
computer. Sluit de kabel aan op een
andere beschikbare USB-poort.

=) Probeer de procedure voor de
USB-verbinding opnieuw uit te voeren
in andere gevallen dan de bovenstaande
gevallen.

Tijdens het beluisteren
van muziek

Geen geluid.

=) Controleer of dit apparaat en het
Bluetooth-apparaat zijn ingeschakeld.

=) Eris geen A2DP Bluetooth-verbinding
tussen dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat tot stand gebracht. Breng een
A2DP Bluetooth-verbinding tot stand
(pagina 16).

=p Controleer of er muziek wordt
afgespeeld op het Bluetooth-apparaat.

=» Controleer of het volume van het
apparaat niet te laag staat.

=p Zet het volume zo nodig hoger op het
verbonden apparaat.

=) Koppel dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat opnieuw (pagina 12).

Zacht geluid.

=p Zet het volume van dit apparaat hoger.

=p Zet het volume zo nodig hoger op het
verbonden apparaat.

Lage geluidskwaliteit.

=p Schakel de Bluetooth-verbinding over
naar A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) wanneer HSP
(Headset Profile) is ingesteld.

Het geluid verspringt

regelmatig tijdens het afspelen.

=) De ontvangstomstandigheden van dit
apparaat kunnen instabiel zijn geworden
omdat de instelling voor bitsnelheid
voor de muziek die vanaf het Bluetooth-
apparaat wordt verzonden en de
omgeving waarin dit apparaat wordt
gebruikt, niet overeenkomen. *!

Beéindig de A2DP Bluetooth-verbinding

met de toetsen op het Bluetooth-

apparaat. Terwijl dit apparaat is
ingeschakeld, houdt u B> ongeveer

7 seconden ingedrukt om de instelling te

verlagen voor de bitsnelheid die kan

worden ontvangen. *?

*1 Bitsnelheid is een numerieke waarde
die staat voor de hoeveelheid
gegevens die per seconde wordt
overgedragen. Over het algemeen
geldt dat hoe hoger de bitsnelheid is,
hoe beter de geluidskwaliteit is. Dit
apparaat kan muziek met een hoge
bitsnelheid ontvangen, maar
afhankelijk van de gebruiksomgeving
kan het geluid verspringen.

Wanneer de instelling voor de
bitsnelheid is voltooid, knippert het
lampje (blauw) één keer. Afhankelijk
van de omgeving wordt het
verspringen van het geluid mogelijk
niet verholpen als u de bovenstaande
handelingen uitvoert. Als u de



oorspronkelijke instelling wilt
herstellen, houdt u M nogmaals
ongeveer 7 seconden ingedrukt. Het
lampje (blauw) knippert twee keer.

Tijdens het bellen

U hoort de ontvanger niet.

=p Controleer of dit apparaat en de mobiele
Bluetooth-telefoon zijn ingeschakeld.

=p Controleer de verbinding tussen dit
apparaat en de mobiele Bluetooth-
telefoon. Breng opnieuw een Bluetooth-
verbinding (HFP of HSP) tot stand
(pagina 19).

=p Controleer of de uitvoer van de mobiele
Bluetooth-telefoon is ingesteld op dit
apparaat.

=p Controleer of het volume van het
apparaat niet te laag staat.

=p Zet het volume zo nodig hoger op de
verbonden mobiele Bluetooth-telefoon.

=p Als u naar muziek luistert met dit
apparaat, stopt u het afspelen, drukt u
op de multifunctionele toets en begint u
te praten.

Zacht geluid van de ontvanger.

=p Zet het volume van dit apparaat hoger.

=p Zet het volume zo nodig hoger op de
verbonden mobiele Bluetooth-telefoon.

Het apparaat
initialiseren

U kunt de standaardinstellingen (zoals
de volume-instelling) van dit apparaat

herstellen en alle koppelingsgegevens
verwijderen.

1 Alsditapparaatis
ingeschakeld, houdt u POWER
ongeveer 2 seconden ingedrukt
om dit apparaat uit te
schakelen.

2 Houd POWER en de
multifunctionele toets
ongeveer 7 seconden tegelijk
ingedrukt.

Het lampje (blauw) knippert vier
keer en de standaardinstellingen
van dit apparaat worden hersteld.
Alle koppelingsgegevens worden
gewist.
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Technische gegevens

Algemeen

Communicatiesysteem
Bluetooth-specificatie versie 2.1 + EDR
(Verbeterde gegevenssnelheid)

Uitvoer
Bluetooth-specificatie Power Class 2

C at

eik

Ongeveer 10 meter (zonder obstakels)*!

Frequentieband
2,4 GHz-band (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)

Modulatiemethode
FHSS

Compatibele Bluetooth-profielen*?

A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile; profiel voor geavanceerde
audiodistributie)

AVRCP (Audio Video Remote Control Profile;
profiel voor externe audio-/videobediening)
HSP (Headset Profile; headsetprofiel)

HFP (Hands-free Profile; handsfree profiel)

Ondersteunde codecs*?
SBC*', MP3

Ondersteunde methode voor
inhoudsbeveiliging
SCMS-T

Overdrachtsbereik (A2DP)
20 - 20.000 Hz (bemonsteringsfrequentie
44,1 kHz)

Bijgeleverde accessoires

USB-kabel () (1)

Oordopjes (S x 2, M x 2, L x 2)
Gebruiksaanwijzing (deze handleiding) (1)

Aanbevolen accessoires

Vervangende oordopjes: EP-EX10A (niet
bijgeleverd)*®

Netspanningsadapter voor opladen via USB:
AC-U50A (niet bijgeleverd)*

*! Het werkelijke bereik is athankelijk van
factoren zoals obstakels tussen apparaten,
magnetische velden rond een magnetron,
statische elektriciteit,
ontvangstgevoeligheid, antenneprestaties,
besturingssysteem, software, enzovoort.

*2 Bluetooth-standaardprofielen geven het
doel aan Bluetooth-communicatie tussen
apparaten.

*3 Codec: indeling voor
audiosignaalcompressie en -conversie

*+ Subband Codec

*> De optionele accessoires zijn in bepaalde
gebieden niet beschikbaar.



Headset

Voedingsbron

3,7 V gelijkstroom: ingebouwde oplaadbare
lithium-ion batterij

Afmetingen (b/h/d) (exclusief
uitstekende onderdelen en
bedieningselementen)

Ongeveer 19,5 x 74,0 x 17,5 mm

Snoer (lengte van apparaat naar
oordopje)

Ongeveer 0,6 m

Gewicht

Ongeveer 26 g (inclusief hoofdtelefoon 4 g)
Nominaal stroomverbruik

1,3W

Receiver

Type
Gesloten, dynamisch

Stuureenheid
9 mm, koepeltype (CCAW-spreekspoel)

Frequentiebereik
6-23.000 Hz
Microfoon

Type
Electret condensator

Richtingskenmerk
Omnidirectioneel

Effectief frequentiebereik
100 - 4.000 Hz

Bedrijfstemperatuur
0°Ctot 45 °C

Systeemvereisten voor
het opladen van de
batterij via USB

Computers waarop een van de volgende
besturingssystemen vooraf is geinstalleerd en
die een USB-poort hebben:

Besturingssystemen

(bij gebruik van Windows)

Microsoft Windows Vista® Home Basic /
Home Premium / Business / Ultimate /
Windows® XP Home Edition / Professional /
Media Center Edition (Service Pack2 of
hoger) / Media Center Edition 2004 & 2005
(Service Pack2 of hoger)

(bij gebruik van Macintosh)
Mac OS X (versie 10.3 of hoger)

Wijzigingen in ontwerp en technische
gegevens voorbehouden zonder
voorafgaande kennisgeving.
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ATTENZIONE

Per ridurre il rischio di incendi o scosse
elettriche, non esporre questo
apparecchio alla pioggia o all’

FUTToRY

Nota per i clienti: le seguenti
informazioni sono applicabili

Perridurre il rischio di scosse elettriche,
non aprire il rivestimento esterno. Per
qualsiasi riparazione rivolgersi solo a
personale qualificato.

Non installare I'apparecchiatura in un
ambiente ristretto, come scaffali per libri o
mobiletti incorporati.

Non esporre la batteria (blocchi batteria o
batterie installate) a fonti di calore eccessivo,
quali luce solare, fuoco o simili per un
periodo di tempo prolungato.

E possibile che un’eccessiva pressione audio

emessa dalle cuffie causi la perdita dell’udito.

Bluetooth e i relativi loghi sono di proprieta
di Bluetooth SIG, Inc. L'uso di tali marchi &
concesso in licenza a Sony Corporation.

Microsoft, Windows e Windows Vista sono
marchi di fabbrica registrati di Microsoft
Corporation negli Stati Uniti e/o in altri
paesi.

Macintosh e Mac OS sono marchi di fabbrica

di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in
altri paesi.

Tecnologia di codifica audio MPEG Layer-3
e brevetti su licenza di Fraunhofer IIS e
Thomson.

Gli altri marchi di fabbrica e nomi
commerciali appartengono ai rispettivi
proprietari.

esc te agli apparecchi venduti
nei paesi in cui sono in vigore le direttive
UE

1l presente apparecchio & un prodotto di Sony
Corporation 1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo,
Giappone. Il Rappresentante Autorizzato per
EMC e per la sicurezza del prodotto ¢ Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, Germania. Per qualsiasi
questione riguardante I'assistenza o la
garanzia, rivolgersi agli indirizzi che si trovano
nei documenti di assistenza o di garanzia.

q3

Con la presente Sony Corp. dichiara che
questo apparecchio & conforme ai requisiti
essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti
stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Per ulteriori dettagli, si prega di consultare il
seguente URL:
http://www.compliance.sony.de/



Trattamento del
dispositivo elettrico od
elettronico a fine vita
(applicabile in tutti i paesi
dell’Unione Europea e in
altri paesi europei con
sistema di raccolta
differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che il prodotto non deve
essere considerato come un normale rifiuto
domestico, ma deve invece essere consegnato
ad un punto di raccolta appropriato per il
riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici.
Assicurandovi che questo prodotto sia
smaltito correttamente, voi contribuirete a
prevenire potenziali conseguenze negative
per 'ambiente e per la salute che potrebbero
altrimenti essere causate dal suo smaltimento
inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a
conservare le risorse naturali. Per
informazioni piti dettagliate circa il
riciclaggio di questo prodotto, potete
contattare 'ufficio comunale, il servizio
locale di smaltimento rifiuti oppure il
negozio dove I'avete acquistato.

Trattamento delle pile
esauste (applicabile in
tutti i paesi dell’'Unione
Europea e in altri paesi
Europei con sistema di
raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che la pila non deve essere
considerata un normale rifiuto domestico.
Assicurandovi che le pile siano smaltite
correttamente, contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per
I'ambiente e per la salute che potrebbero
altrimenti essere causate dal loro inadeguato
smaltimento. Il riciclaggio dei materiali aiuta
a conservare le risorse naturali.

In caso di prodotti che per motivi di
sicurezza, prestazione o protezione dei dati
richiedano un collegamento fisso ad una pila
interna, la stessa dovra essere sostituita solo
da personale di assistenza qualificato.
Consegnare il prodotto a fine vita al punto di
raccolta idoneo allo smaltimento di
apparecchiature elettriche ed elettroniche;
questo assicura che anche la pila al suo
interno venga trattata correttamente.

Per le altre pile consultate la sezione relativa
alla rimozione sicura delle pile.

Conferire le pile esauste presso i punti di
raccolta indicati per il riciclo.

Per informazioni piu dettagliate circa lo
smaltimento della pila esausta o del
prodotto, potete contattare il Comune, il
servizio locale di smaltimento rifiuti oppure
il negozio dove 'avete acquistato.
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Tecnologia senza fili Bluetooth

Bluetooth® ¢ una tecnologia senza fili
funzionante entro brevi distanze che,
senza l'uso di cavi, consente di
trasmettere dati tra dispositivi digitali,
ad esempio un computer o una
fotocamera digitale. La tecnologia
senza fili Bluetooth opera entro un
raggio di circa 10 metri.

La connessione di due dispositivi
costituisce I'uso pitt comune di tale
tecnologia, tuttavia alcuni dispositivi
consentono la connessione a pitt
dispositivi contemporaneamente.
Non occorre utilizzare cavi, né
posizionare i dispositivi 'uno di fronte
all’altro come con la tecnologia a
infrarossi. Ad esempio, & possibile
utilizzare questi tipi di dispositivo in
una borsa o una tasca.

Lo standard Bluetooth & uno standard
internazionale supportato da migliaia
di aziende che la impiegano in tutto il
mondo.

Sistema di comunicazione e
profili Bluetooth compatibili
dell’apparecchio
La creazione di un profilo consente di
rendere standard la funzione Bluetooth
di ogni specifica dei dispositivi dotati
di questa tecnologia. Il presente
apparecchio supporta la versione e i
profili Bluetooth riportati di seguito:
Sistema di comunicazione:
Specifica Bluetooth versione 2.1 + EDR*!
Profili Bluetooth compatibili:
— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): trasmissione o ricezione di
contenuto audio di alta qualita.

- AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): controllo delle funzioni di pausa,
arresto, avvio della riproduzione,
regolazione del volume e cosi via di un
apparecchio A/V.

— HSP (Headset Profile)*? conversazioni
telefoniche/uso del telefono.

- HFP (Hands-free Profile)** conversazioni
telefoniche/uso della funzione vivavoce
del telefono.

Velocita di trasmissione dei dati
potenziata

Se il telefono cellulare Bluetooth supporta
entrambi i profili HFP (Hands-free
Profile) e HSP (Headset Profile),
impostarlo su HFP.

x

Note

® Per utilizzare la funzione Bluetooth, &
necessario che il dispositivo Bluetooth da
connettere disponga dello stesso profilo
dell’apparecchio.

Si noti inoltre che anche in presenza dello
stesso profilo, il funzionamento dei
dispositivi potrebbe variare in base alle
relative specifiche.

A causa delle caratteristiche della
tecnologia Bluetooth senza fili, 'audio
riprodotto mediante il presente
apparecchio viene trasmesso con un lieve
ritardo rispetto all’audio proveniente dal
dispositivo Bluetooth durante una
conversazione telefonica o I'ascolto di
musica.



Introduzione

Complimenti per avere acquistato le cuffie auricolari stereo senza fili Sony.

Questo apparecchio utilizza la tecnologia senza fili Bluetooth.

e E possibile ascoltare in modalita senza fili la musica proveniente da lettori
musicali e telefoni cellulari compatibili con la tecnologia Bluetooth stereo.*!

o Il microfono incorporato consente di effettuare conversazioni vivavoce dal
telefono cellulare compatibile con Bluetooth.**

e T possibile utilizzare in remoto le funzioni di base (riproduzione, arresto e cosi
via) del lettore musicale attraverso la connessione Bluetooth.*?

® Supporto del profilo Bluetooth versione 2.1 + EDR** per un audio di qualita
superiore con minori interferenze, per un consumo energetico ridotto e per una
connessione semplice.

® Funzione di ricarica USB.

® Funzioni di eliminazione dei disturbi e di annullamento dell’eco per
conversazioni con qualitd audio superiore.

Per ulteriori informazioni sulla tecnologia senza fili Bluetooth, vedere a pagina 6.

Conversazioni telefoniche } Ascolto della musica

*1 | necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profilo A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile).

*2 E necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profilo HFP (Hands-free
Profile) o HSP (Headset Profile).

*3 | necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profilo AVRCP (Audio Video
Remote Control Profile).

*1 Velocita di trasmissione dei dati potenziata

IT



3 fasi per utilizzare la funzione Bluetooth

-
Associazione
Innanzitutto, occorre registrare (“associare”) un dispositivo Bluetooth (telefono cellulare e

cosi via) e il presente apparecchio I'uno con I'altro. Una volta effettuata 'associazione, non
sard necessario eseguire di nuovo 'operazione.

Cuffie auricolari

Telefono cellulare
stereo senza fili

Bluetooth e cosi via

Associazione > Pagina 12-13
J

Ascolto della musica Chiamate

[ Connessione Bluetooth
Quando ¢ acceso, I'apparecchio
inizia a stabilire automaticamente
la connessione Bluetooth con il
telefono cellulare riconosciuto.

( .
Connessione Bluetooth

Effettuare la connessione Bluetooth

utilizzando il dispositivo Bluetooth.

Connessione
arils SicE > Pagi Connessione

- Pagina 19-20 |

&
 Ascolto della musica
E possibile ascoltare la musica -
riprodotta mediante il dispositivo Conversazioni telefoniche
Bluetooth. E possibile effettuare e ricevere
Tramite il presente apparecchio, & una chiamata utilizzando il
possibile utilizzare le funzioni di presente apparecchio.
riproduzione, arresto o pausa.
» >
)p
>r >
\ 4 <
> >
Musica
8l < Pagina 17-18 | Voce
L < Pagina 21-22)
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OPERAZIONI PRELIMINARI

Posizione e funzione delle parti

[1] Cuffie auricolari
[2] Tasto RESET
Presa USB (¥)
[4] Tasto PAIRING
[5] Cursore del cavo

[6] Indicatore (blu) (rosso)
Indica lo stato della
comunicazione (blu) o lo stato
dell’alimentazione (rosso)
dell’apparecchio.

(9]

Interruttore jog

Consente di controllare varie
funzioni durante I'ascolto della
musica.

E possibile regolare il volume
dell’apparecchio durante le
conversazioni telefoniche.

Microfono
Tasto POWER

Tasto multifunzione ¢
Consente di controllare varie
funzioni di chiamata.

Fermaglio
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Carica dell’apparecchio

Nell’apparecchio ¢ inclusa una batteria ricaricabile agli ioni di litio, che &
necessario caricare precedentemente al primo uso.

1 Aprireil coperchio della presa
USB ({).

2 Collegare il cavo USB (})
all’apparecchio, quindi
collegare I'altra estremita a un
computer.

Per il collegamento, inserire il
connettore con il simbolo ¥ rivolto

verso il basso.

La carica ha inizio non appena
I'apparecchio e il computer sono
collegati.

Accertarsi che I'indicatore (rosso)
sia illuminato. La carica viene
completata in circa 2,5 ore*, dopo
di che I'indicatore (rosso) si
disattiva automaticamente.

* Tempo necessario per caricare una
batteria scarica.

Note

® Se l'apparecchio non viene utilizzato per
un lungo periodo di tempo, ¢ possibile che
Pindicatore (rosso) non si illumini quando
si collega il cavo USB per caricare
P'apparecchio stesso. In questo caso, non
scollegare il cavo USB dall’apparecchio e
attendere fino a quando I'indicatore
(rosso) non si illumina.

® Quando si chiude il coperchio della presa
USB (¢) dopo la carica, premere il
coperchio fino a quando la linguetta non &
completamente inserita.

® Per ulteriori informazioni sui requisiti di
sistema di un PC in grado di caricare la
batteria utilizzando il collegamento USB,
vedere la sezione “Caratteristiche tecniche”
(pagina 29).

Suggerimenti
® Se il cavo USB viene collegato a un
computer mentre 'apparecchio & acceso,
quest’ultimo si spegne automaticamente.
® Per caricare 'apparecchio da una presa di
rete CA, utilizzare I'alimentatore CA per
carica USB AC-U50A (venduto
separatamente*). Per ulteriori
informazioni, consultare i manuali in
dotazione con I'alimentatore CA per la
carica USB.
Durante la carica, non ¢& possibile
accendere il presente apparecchio.

* L’accessorio opzionale di cui sopra non &
disponibile in alcune zone.



Attenzione

Se il presente apparecchio rileva un

problema durante la carica, & possibile

che I'indicatore (rosso) si spenga

nonostante la carica non sia ancora

completata. Controllare le seguenti

possibili cause:

- La temperatura ambiente supera la
gamma compresa tra 0 °C e 40 °C.

- Si e verificato un problema con la
batteria.

In questo caso, eseguire di nuovo la
carica entro la gamma di temperature
specificata. Se il problema persiste,
rivolgersi a un rivenditore Sony.

Note
® Se la batteria non viene utilizzata per un
periodo prolungato, ¢ possibile che si
scarichi rapidamente. Tuttavia, dopo
alcuni cicli di ricarica, la durata della
batteria migliora.
® Se la durata della batteria ricaricabile
incorporata si riduce della meta, occorre
sostituire la batteria. Per la sostituzione
della batteria ricaricabile, rivolgersi a un
rivenditore Sony.
® Non esporre 'apparecchio a temperature
estreme, luce solare diretta, umidita,
sabbia, polvere o urti meccanici. Non
lasciare in alcun caso I'apparecchio
all'interno di un’auto parcheggiata al sole.
® Utilizzare solo il cavo USB in dotazione.
Non utilizzare altri tipi di cavo USB.
® Se il computer entra nella modalita di
sospensione durante il collegamento
all’apparecchio, la carica non verra
completata correttamente. Prima di
procedere alla carica, controllare
l'impostazione del computer. L'indicatore
(rosso) si disattiva automaticamente anche
se il computer entra nella modalita di
sospensione. In questo caso, caricare di
nuovo I'apparecchio.
Utilizzare esclusivamente il cavo USB in
dotazione, collegandolo direttamente a un
computer. Se si effettua un collegamento
indiretto, ad esempio attraverso un hub
USB, la carica non verra completata
correttamente.

Ore d'uso*

Stato Ore d'uso
approssimative

Tempo di 8 ore

comunicazione (incluso
il tempo di riproduzione
musicale) (max.)

Tempo di attesa (max.) 120 ore

* I tempi indicati possono variare in base alla
temperatura ambiente o alle condizioni di
utilizzo.

Controllo della capacita
residua della batteria

Premendo il tasto POWER con
Papparecchio acceso, I'indicatore
(rosso) lampeggia. E possibile
controllare la carica residua della
batteria contando il numero di volte in
cui I'indicatore (rosso) lampeggia.

Indicatore (rosso) Stato

3 volte Carica completa

2 volte Carica media

1 volta Carica scarsa (da
ricaricare)

Nota

Non ¢ possibile controllare la capacita
residua della batteria subito dopo
l'accensione dell’apparecchio o durante
'associazione.

Se la batteria é quasi scarica

Le indicazioni della funzione Bluetooth
segnalate dall’indicatore (blu) passano
all’indicatore (rosso).

Quando la batteria & scarica, viene
emesso un segnale acustico e
I'apparecchio si spegne
automaticamente.

1
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Associazione

Informazioni
sull’associazione

Prima di utilizzare i dispositivi
Bluetooth, & necessario “associarli”
'uno all’altro.
Una volta associati i dispositivi
Bluetooth, non sara necessario
effettuare di nuovo I'associazione, ad
eccezione dei casi riportati di seguito:
® Se le informazioni relative
all’associazione vengono eliminate
in seguito a una riparazione e cosi
via.
® Se il presente apparecchio viene
associato a 9 o piu dispositivi.
Questo apparecchio puo essere
associato ad un massimo di
8 dispositivi. Se viene associato un
nuovo dispositivo dopo ottavo, il
dispositivo la cui data dell'ultima
associazione o dell’'ultima
connessione ¢ anteriore a quella
degli altri 8 dispositivi associati,
viene sostituito da quello nuovo.
Se il riconoscimento
dell’apparecchio mediante il
dispositivo da connettere viene
annullato.
Se I'apparecchio viene inizializzato
(pagina 27). In questo caso, tutte le
informazioni relative
all’'associazione vengono eliminate.

Procedure di
associazione

1 Posizionare il dispositivo
Bluetooth entro 1 m dal
presente apparecchio.

2 Tenere premuto il tasto
PAIRING per almeno 2 secondi
per impostare il modo di attesa
dell’associazione mentre
I'apparecchio é spento.
L’indicatore (blu) e I'indicatore
(rosso) lampeggiano
alternativamente e 'apparecchio
entra nel modo di associazione.

Nota
Se I'associazione non viene effettuata

entro 5 minuti, il modo di associazione
viene annullato e I'apparecchio si
spegne. In questo caso, ripetere le
procedura a partire dal punto 1.



3 Eseguire la procedura di
associazione sul dispositivo
Bluetooth affinché quest’ultimo
riconosca lI'apparecchio.

Sul display del dispositivo
Bluetooth viene visualizzato
Pelenco dei dispositivi rilevati. Il
presente apparecchio viene
visualizzato come “DR-BT100CX”.
Se “DR-BT100CX” non viene
visualizzato, ripetere la procedura a
partire dal punto 1.

Note

® Per ulteriori informazioni, consultare
le istruzioni per 'uso in dotazione con
il dispositivo Bluetooth.

® Sesi effettua I'associazione con un
dispositivo Bluetooth che non
supporta la visualizzazione dei
dispositivi rilevati o privo di display, &
possibile associare il dispositivo
impostando il presente apparecchio e
il dispositivo Bluetooth sul modo di
associazione. In questo modo, se il
codice di protezione del dispositivo
Bluetooth ¢ impostato su un valore
diverso da “0000”, non sara possibile
associarlo al presente apparecchio.

4 seclezionare “DR-BT100CX”

visualizzato sul display del
dispositivo Bluetooth.

5 Sesul display di un dispositivo
Bluetooth viene richiesto di
specificare il codice di
protezione*, immettere “0000".

Se I'indicatore (blu) lampeggia
lentamente, significa che
Iassociazione ¢ stata completata.
Sul display di alcuni dispositivi
Bluetooth viene visualizzato il
messaggio che indica il
completamento dell’associazione
“Pairing complete”.

* E possibile che il codice di protezione
venga denominato “codice di accesso”,
“codice PIN”, “numero PIN” o
“password”.

Nota

11 codice di protezione potrebbe non

essere necessario, a seconda del

dispositivo Bluetooth connesso. Per
ulteriori informazioni, consultare le

istruzioni per 'uso in dotazione con il

dispositivo Bluetooth.

6 Avviare la connessione
Bluetooth dal dispositivo
Bluetooth.

L’apparecchio memorizza il
dispositivo come dispositivo
connesso per ultimo. Una volta
completata 'associazione, su alcuni
dispositivi Bluetooth & possibile che
la connessione con 'apparecchio
venga effettuata in modo
automatico.

Suggerimenti

® Per effettuare 'associazione con altri
dispositivi Bluetooth, ripetere le procedure
riportate ai punti da 1 a 5 per ciascuno dei
dispositivi.

® Per eliminare tutte le informazioni relative
all’associazione, consultare la sezione
“Inizializzazione dell’apparecchio”
(pagina 27).
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Applicazione dell’apparecchio

Per utilizzare il fermaglio Installazione corretta delle
protezioni per gli auricolari

Se le protezioni degli auricolari non si
adattano correttamente alle orecchie,
potrebbe non essere possibile ascoltare
i suoni bassi. Per ottenere una qualita

1 utilizzando il fermaglio, fissare
I'apparecchio a unatascaoa
un'altra parte degli indumenti,
quindi indossare le cuffie

auricolari. audio ottimale, sostituire le protezioni
Applicare 'auricolare con protezioni di un’altra taglia
contrassegnato dal simbolo © oppure regolare la posizione delle
sull’orecchio sinistro e quello protezioni degli auricolari in modo che
contrassegnato con il simbolo ® siano inserite e si adattino in modo
sull'orecchio destro. corretto alle orecchie. Se le protezioni

non si adattano correttamente alle
orecchie, sostituirle con protezioni di
un’altra taglia. Per verificare la taglia
delle protezioni, controllare il colore
allinterno. Durante la sostituzione
delle protezioni degli auricolari,
accertarsi di installarle in modo saldo
sugli auricolari, onde evitare che
staccandosi rimangano all'interno
dell’orecchio.

Suggerimento

Spostare il cursore del cavo per (@\,‘

modificare il punto di diramazione del
cavo, per impedire che le cuffie
[ﬁlﬁ Ifl'i

auricolari si smontino quando non
vengono utilizzate.



Indicazioni della funzione Bluetooth

: indicatore (blu)

|E : indicatore (rosso)

Stato

Tipi di lampeggiamento

Ricerca

Rl

Connessione | Associazione

Connessione possibile

Connessione in corso

@@ @bw| @ @Hw

Conversazione

Chiamata durante la
riproduzione della
musica

& | HFP/HSP o A2DP

‘S | (attesa della ricezione del

D | segnale audio) —

b

g HFP/HSP e A2DP . —

© | (attesa della ricezione del

A | segnale audio) —

[

c

c

o

v

© | Ascolto

v

3

E R —
Ascolto durante I'attesa
di una chiamata
telefonica E‘ —

° : : ;

g Chmmata 1n arrivo

=4

] _

3 R

) B
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USO DELL’APPARECCHIO

Ascolto della musica

Nota

Una volta acceso, I'apparecchio si
connette automaticamente all’'ultimo
dispositivo Bluetooth connesso mediante
il profilo HFP o HSP.

Se non si effettuano chiamate mediante
il presente apparecchio, non preparare
T'ultimo dispositivo Bluetooth connesso
per la connessione HFP o HSP. Per
effettuare o ricevere una chiamata
durante la riproduzione della musica,
vedere a pagina 22.

2 Sstabilire la connessione Bluetooth
Tasto P (A2DP) da un dispositivo Bluetooth
verso il presente apparecchio.

Per ulteriori informazioni sul
funzionamento del dispositivo
Bluetooth in uso, consultare le
istruzioni per 'uso in dotazione
con lo stesso.

Avviare la riproduzione sul
dispositivo Bluetooth.

Prima di utilizzare 'apparecchio, Suggerimento

effettuare quanto segue. La connessione Bluetooth di A2DP (Advanced

_ Verificare che il dispositivo Audio Distribution Profile) puo inoltre essere
effettuata mediante I'interruttore jog di questo

11 presente apparecchio supporta la
protezione del contenuto SCMS-T. E
possibile ascoltare musica e cosi via da

un dispositivo, quale un telefono

cellulare o un televisore portatile, che
supporti la protezione del contenuto 3
SCMS-T.

Bluetooth sia acceso. apparecchio verso il dispositivo Bluetooth, se
- Verificare che I'associazione del sul presente apparecchio non é in corso una
presente apparecchio con il chiamata telefonica.
dispositivo Bluetooth sia completata. Note
- Verificare che il dispositivo ® Se la‘rlproduzwnel di musica viene eseguita
Bluetooth supporti la funzione di medl_ante connessione dell gpparecchlo a
o I un dispositivo Bluetooth utilizzando il
trasmissione della musica (profilo: profilo HSP (Headset Profile), non sara
A2DP*). possibile ottenere una qualita audio
. elevata. Per ottenere un audio migliore,
1 Tenere premuto il tasto POWER impostare la connessione Bluetooth su
per circa 2 secondi mentre A2DP utilizzando il dispositivo Bluetooth.

’ PP ® Se il presente apparecchio viene spento
Fapparecchio & spento. durante la procedura di connessione
L’indicatore (blu) lampeggia due A2DP Bluetooth, riattivarlo partendo dal

volte, quindi 'apparecchio si punto 1 per effettuare di nuovo la
) PP connessione A2DP Bluetooth.
accende.

* Per ulteriori informazioni sui profili,
vedere a pagina 6.



Per regolare il volume

Premere I'interruttore jog verso I'alto o

verso il basso durante I'ascolto della

musica per regolare il volume.

Suggerimenti

® A seconda del dispositivo connesso,
potrebbe essere necessario regolare anche
il volume del dispositivo connesso.

® Il volume per I'ascolto della musica e per le
conversazioni telefoniche puo essere
regolato separatamente. Se si modifica il
volume durante una conversazione
telefonica, il volume di riproduzione della
musica non cambia.

Per interrompere l'uso

1 Terminare la connessione
Bluetooth mediante il
dispositivo Bluetooth.

2 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi.

L’indicatore (blu) si illumina,
quindi 'apparecchio si spegne.
Suggerimento
A seconda del dispositivo Bluetooth, &
possibile che al termine della riproduzione
della musica la connessione Bluetooth
termini automaticamente.

Controllo del dispositivo
audio - AVRCP

Se il dispositivo audio Bluetooth
connesso al presente apparecchio
supporta il profilo AVRCP (Audio
Video Remote Control Profile), &
possibile controllarlo utilizzando i tasti
dell’apparecchio.

Per ulteriori informazioni sul
funzionamento del dispositivo
Bluetooth in uso, consultare le
istruzioni per l'uso in dotazione con lo
stesso.

Nota

11 funzionamento del dispositivo di
connessione Bluetooth mediante il presente
apparecchio varia in base alle relative
caratteristiche tecniche.

Stato: nel modo di arresto o di pausa

Pressione Pressione
breve prolungata
>u ® ®
<t/ >p ® ®
(D Consente di avviare la
riproduzione*’
@ Arresto

® Per passare al brano
successivo/precedente

(@ Avanzamento rapido/ricerca
rapida all'indietro*?

Continua 1
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Stato: nel modo di riproduzione

Pressione | Pressione
breve prolungata
>u ® ®
It/ >l ®@
® Pausa*!
(® Arresto

@ Per passare al brano

successivo/precedente

Avanzamento rapido/ricerca

rapida all'indietro*?

*!I A seconda del dispositivo Bluetooth,
potrebbe essere necessario premere il
tasto due volte.

*2 [ possibile che alcuni dispositivi Bluetooth
non funzionino.

Nota

Non & possibile regolare il volume del
dispositivo Bluetooth premendo
Pinterruttore jog dell’apparecchio verso I'alto
o verso il basso.

Suggerimento

A seconda del dispositivo Bluetooth, &

possibile eseguire la funzione di

avanzamento rapido o di ricerca rapida

allindietro effettuando le procedure descritte

di seguito sull’apparecchio.

1 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi per
spegnere I'apparecchio.

2 Tenere premuti il tasto POWER
e I'interruttore jog (M) per
circa 7 secondi. L'indicatore
(blu) lampeggia una volta. Per
annullare I'impostazione,
ripetere le procedure di cui
sopra. In questo modo,
I'indicatore (blu) lampeggia
due volte.

Nota

Non ¢ possibile regolare il volume del
dispositivo Bluetooth premendo
Pinterruttore jog dell’apparecchio verso I'alto
o verso il basso.



Chiamate

Interruttore

multifunzione

Prima di utilizzare 'apparecchio,

effettuare quanto segue.

- Verificare che sul telefono cellulare
sia attivata la funzione Bluetooth.

- Verificare che I'associazione del
presente apparecchio con il telefono
cellulare Bluetooth sia completata.

1 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi mentre
I'apparecchio é spento.

L’indicatore (blu) lampeggia due
volte, 'apparecchio si accende,
quindi tenta di stabilire la
connessione all’'ultimo telefono
cellulare Bluetooth utilizzato.

Suggerimento

1l tentativo di connessione tra il presente
apparecchio e il telefono cellulare
Bluetooth terminera dopo 1 minuto. In
questo caso, premere il tasto
multifunzione per tentare di nuovo di
stabilire la connessione.

Se I'apparecchio non stabilisce
automaticamente la
connessione a un telefono
cellulare Bluetooth

E possibile effettuare una connessione
utilizzando il telefono cellulare
Bluetooth o effettuare la connessione
con l'ultimo dispositivo Bluetooth
connesso utilizzando il presente
apparecchio.

Per effettuare la connessione
utilizzando il telefono
cellulare Bluetooth

1 stabilire la connessione
Bluetooth (HFP o HSP*) dal
telefono cellulare Bluetooth
verso il presente apparecchio.

Per ulteriori informazioni,
consultare il manuale in dotazione
con il telefono cellulare Bluetooth.
Sul display del telefono cellulare
Bluetooth viene visualizzato
Ielenco dei dispositivi riconosciuti.
11 presente apparecchio viene
visualizzato come “DR-BT100CX”.
Se il telefono cellulare Bluetooth
supporta entrambi i profili HFP
(Hands-free Profile) e HSP
(Headset Profile), impostarlo su
HEFP.
Nota
Per effettuare la connessione a un
telefono cellulare Bluetooth diverso
dall’'ultimo telefono connesso, seguire la
procedura riportata sopra.
* Per ulteriori informazioni sui profili,
vedere a pagina 6.

Continua 1
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Per effettuare la connessione
all’'ultimo dispositivo Bluetooth
connesso utilizzando il
presente apparecchio

1 Premere il tasto multifunzione.

L’indicatore (blu) inizia a
lampeggiare, quindi 'apparecchio
effettua le operazioni di
connessione per circa 5 secondi.

Nota

Durante I'ascolto di musica con il presente

apparecchio, non ¢ possibile effettuare una

connessione Bluetooth utilizzando il tasto
multifunzione.

Per effettuare una chiamata

1 Per effettuare una chiamata,
utilizzare i tasti del telefono
cellulare.

Se tramite I'apparecchio non &
possibile udire alcun tono di
chiamata, tenere premuto il tasto
multifunzione per circa 2 secondi.

Suggerimento

E possibile effettuare le chiamate nel

seguente modo, in base al telefono cellulare

Bluetooth. Per ulteriori informazioni

sull’'uso, consultare il manuale in dotazione

con il telefono cellulare.

- Senon ¢ in corso alcuna comunicazione, &
possibile effettuare le chiamate tramite la
funzione di riconoscimento vocale
premendo il tasto multifunzione.

- E possibile chiamare I'ultimo numero
digitato tenendo premuto il tasto
multifunzione per circa 2 secondi.

Per ricevere una chiamata

Alla ricezione di una chiamata,

I'apparecchio emette un tono di chiamata.

1 Premere il tasto multifunzione
sull’apparecchio.

11 tono di chiamata cambia come

riportato di seguito, a seconda del
telefono cellulare in uso.

- tono di chiamata impostato
sull’apparecchio

- tono di chiamata impostato sul
telefono cellulare

- tono di chiamata impostato sul
telefono cellulare solo per la
connessione Bluetooth

Nota

Se viene ricevuta una chiamata premendo il

tasto del telefono cellulare Bluetooth, &

possibile che su alcuni telefoni cellulari

Bluetooth sia impostata la priorita d’uso

delle cuffie auricolari. In questo caso, per

conversare tramite I'apparecchio tenere

premuto il tasto multifunzione per circa

2 secondi oppure utilizzare il telefono

cellulare Bluetooth. Per ulteriori

informazioni, consultare il manuale in

dotazione con il telefono cellulare Bluetooth.

Per regolare il volume

Premere I'interruttore jog verso I'alto o

verso il basso per regolare il volume.

Suggerimenti

® Non ¢ possibile regolare il volume se non ¢
in corso la comunicazione.

® Il volume per I'ascolto della musica e per le
conversazioni telefoniche puo essere
regolato separatamente. Anche se durante
Iascolto della musica viene modificato il
volume, il volume di una conversazione
telefonica non cambia.

Per terminare una chiamata

E possibile terminare una chiamata

premendo il tasto multifunzione

dell’apparecchio.

Per interrompere l'uso
1 Terminare la connessione

Bluetooth utilizzando il
telefono cellulare Bluetooth.

2 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi per
disattivare I'alimentazione.
L’indicatore (blu) si illumina,
quindi 'apparecchio si spegne.



Controllo del telefono
cellulare Bluetooth -
HFP, HSP

L’uso dei tasti del presente apparecchio
varia in base al telefono cellulare
utilizzato.

Per il telefono cellulare Bluetooth,
viene utilizzato il profilo HFP (Hands-
free Profile) o HSP (Headset Profile).
Per ulteriori informazioni sui profili
Bluetooth supportati e sul relativo
funzionamento, consultare le
istruzioni per l'uso in dotazione con il
telefono cellulare Bluetooth.

HFP (Hands-free Profile)

Stato Tasto multifunzione
Pressione Pressione
breve prolungata
Attesa Attivazione Riselezione
della funzione dell’ultimo
di numero
riconoscimento
vocale*!
Riconoscimento | Annullamento —
vocale attivo della funzione
di
riconoscimento
vocale*!
Chiamata in | Termine della | Modifica del
uscita chiamata in | dispositivo di
uscita chiamata
Chiamata in Risposta Rifiuto
arrivo
Chiamata in | Termine della | Modifica del
corso chiamata dispositivo di
chiamata

HSP (Headset Profile)

Stato Tasto multifunzione
Pressione Pressione
breve prolungata
Attesa — Chiamata
Chiamata in | Termine della | Termine della
uscita chiamata in chiamata in
uscita*! uscita o
sostituzione
del
dispositivo di
chiamata con
le cuffie
auricolari*?
Chiamata in Risposta -

arrivo

Termine della | Sostituzione
chiamata*? del
dispositivo di
chiamata con
le cuffie
auricolari

Chiamata in
corso

*1 A seconda del telefono cellulare Bluetooth,
& possibile che alcune funzioni non siano
supportate. Per ulteriori informazioni,
consultare le istruzioni per 'uso in
dotazione con il telefono cellulare.
Potrebbe variare in base al telefono
cellulare Bluetooth.
* Durante le chiamate tramite il telefono
cellulare Bluetooth, ¢ possibile che alcune
funzioni non siano supportate.

*
S

*
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Chiamata durante la riproduzione della
musica

Per effettuare una chiamata durante la riproduzione di musica, & necessaria una
connessione Bluetooth mediante HFP o HSP e A2DP.

Ad esempio, per effettuare una chiamata utilizzando un telefono cellulare
Bluetooth durante I'ascolto di musica su un lettore musicale compatibile con
Bluetooth, & necessario che il presente apparecchio sia connesso al telefono
cellulare con HFP o HSP.

Effettuare la connessione Bluetooth tra I'apparecchio e il
dispositivo in uso seguendo la procedura riportata di seguito.

1 Effettuare la connessione Bluetooth tra I'apparecchio e il telefono
cellulare in uso con HFP o HSP seguendo la procedura riportata nella
sezione “Chiamate” (pagina 19).

2 Utilizzare il dispositivo Bluetooth (lettore musicale o telefono cellulare)
utilizzato per la riproduzione di musica per effettuare una connessione
Bluetooth al presente apparecchio mediante A2DP.

Per effettuare una chiamata Per ricevere una chiamata
durante la riproduzione della durante la riproduzione della
musica musica

. . . Alla ricezione di una chiamata, la
1 Premere il tasto multifunzione S ) X
musica si arresta e 'apparecchio

durante la riproduzione emette il tono di chiamata.
musicale (pagina 21) oppure
utilizzare il telefono cellulare 1
Bluetooth per effettuare una
chiamata.

Premere il tasto multifunzione
e parlare.

Al termine della chiamata, premere
il tasto multifunzione.
L’apparecchio viene ripristinato sul
modo di riproduzione.

Se tramite I'apparecchio non &
possibile udire alcun tono di

chiamata, tenere premuto il tasto L. . .
multifunzione per circa 2 secondi. Se allaricezione di una chiamata

non viene emesso alcun tono

1 Arrestare lariproduzione della
musica.

2 Quando viene emesso il tono di
chiamata, premere il tasto
multifunzione e parlare.



INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Precauzioni

Informazioni sulla comunicazione
Bluetooth

® La tecnologia senza fili Bluetooth opera
entro un raggio di circa 10 metri.

La distanza massima di comunicazione
potrebbe variare in base alla presenza di
ostacoli (persone, elementi metallici, pareti
e cosi via) o di campi elettromagnetici.
L’antenna di questa unita € incorporata
nell’'unita stessa come illustrato nella linea
tratteggiata. E possibile migliorare la
sensibilita della comunicazione Bluetooth
orientando I'antenna incorporata verso il
dispositivo Bluetooth connesso.

La distanza di comunicazione diminuisce
se tra 'antenna del dispositivo collegato e
il presente apparecchio sono presenti
ostacoli.

\

Posizione dell'antenna
incorporata

® Nei casi riportati di seguito, & possibile che
la sensibilita della comunicazione

Bluetooth venga alterata.

- Se tra il presente apparecchio e il
dispositivo Bluetooth sono presenti
ostacoli quali persone, elementi
metallici o pareti.

- Sein prossimita del presente
apparecchio & in uso un dispositivo che
impiega frequenze a 2,4 GHz, ad
esempio un dispositivo LAN senza fili,
un telefono cordless o un forno a
microonde.

® Poiché i dispositivi Bluetooth e le reti LAN
senza fili (IEEE802.11b/g) impiegano le
stesse frequenze, se utilizzati entro brevi
distanze, potrebbero verificarsi
interferenze a microonde con conseguenti
alterazioni della velocita di comunicazione,
disturbi o connessioni errate. In tal caso,
effettuare quanto riportato di seguito.

Utilizzare il presente apparecchio a una

distanza minima di 10 m dal dispositivo

LAN senza fili.

Se il presente apparecchio viene

utilizzato entro un raggio di 10 m da un

dispositivo LAN senza fili, spegnere

quest’ultimo.

Installare il presente apparecchio e il

dispositivo Bluetooth il pili vicino

possibile 'uno all’altro.

Le microonde trasmesse da un dispositivo

Bluetooth potrebbero influire sul

funzionamento di apparecchiature

mediche elettroniche. Spegnere il presente

apparecchio e altri dispositivi Bluetooth

nei seguenti luoghi, onde evitare di causare

incidenti:

in presenza di gas infammabili,

allinterno di ospedali, treni, aerei o

stazioni di rifornimento

in prossimita di porte automatiche o

allarmi antincendio

® Sebbene il presente apparecchio supporti
funzioni di protezione conformi allo
standard Bluetooth per garantire la
connessione sicura durante 'uso della
tecnologia senza fili Bluetooth, a seconda
dell'impostazione la protezione potrebbe
risultare insufficiente. Per questo motivo,
prestare attenzione durante le
comunicazioni mediante la tecnologia
senza fili Bluetooth.

® Sony non potra essere ritenuta
responsabile in caso di eventuale
dispersione di informazioni durante le
comunicazioni Bluetooth.

Continua
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® Non ¢ possibile garantire la connessione
con tutti i dispositivi Bluetooth.

- Per la conformita allo standard
Bluetooth specificato da Bluetooth SIG,
Inc. e per 'autenticazione, occorre
disporre di un dispositivo dotato della
funzione Bluetooth.

Anche se il dispositivo connesso &
conforme con lo standard Bluetooth di
cui sopra, potrebbe non essere possibile
connettere alcuni dispositivi oppure
alcuni di essi potrebbero non
funzionare correttamente in base alle
relative funzioni o specifiche.
Durante le conversazioni telefoniche
mediante la funzione vivavoce, a
seconda del dispositivo o dell’ambiente
di comunicazione si potrebbero
verificare disturbi.
® A seconda del dispositivo da connettere,
l'avvio della comunicazione potrebbe
richiedere tempo.

Nota sull’elettricita statica

In condizioni climatiche particolarmente
secche, & possibile avvertire un leggero
formicolio alle orecchie. Non si tratta di in
problema di funzionamento delle cuffie
auricolari, ma del risultato dell’elettricita
statica accumulata dal corpo. Questo effetto
puod essere ridotto indossando indumenti
composti da materiali naturali.

Altro

® Non collocare il presente apparecchio in
luoghi esposti a umidita, polvere, cenere o
vapore, soggetti alla luce solare diretta o in
un’auto durante la sosta ad un semaforo.
Diversamente, potrebbero verificarsi
problemi di funzionamento.

® A seconda delle condizioni delle onde
radio e del luogo in cui 'apparecchio viene
utilizzato, potrebbe non essere possibile
utilizzare il dispositivo Bluetooth con i
telefoni cellulari.

® Se in seguito all'uso del dispositivo
Bluetooth si avvertono dei fastidi,
interromperne immediatamente I'uso. Se il
problema persiste, rivolgersi a un
rivenditore Sony.

® L’ascolto ad alto volume mediante il
presente apparecchio puo provocare danni
all’udito. Per motivi di sicurezza stradale,
non utilizzare I'apparecchio durante la
guida o in bicicletta.

® Durante periodi prolungati di deposito,
non appoggiare oggetti pesanti, né
esercitare pressione sull’apparecchio onde
evitare che si deformi.

® Non sottoporre le cuffie auricolari a urti
eccessivi.

® Pulire le cuffie utilizzando un panno
morbido e asciutto.

® Per eventuali domande o problemi
riguardanti questo apparecchio non
trattati nel presente manuale, rivolgersi al
pilt vicino rivenditore Sony.

Sono disponibili le protezioni sostitutive

per gli auricolari opzionali modello

EP-EX10A (venduti separatamente*).

Per il modello EP-EX10A sono

disponibili 4 tipi di protezioni degli

auricolari: SS, S, M e L.

* L’accessorio opzionale non & disponibile
in alcune zone.




Guida alla soluzione dei problemi

Se durante I'uso del presente apparecchio si verificano dei problemi, utilizzare il
seguente elenco di verifica e leggere le informazioni sul supporto del prodotto

disponibili sul sito Web di Sony.

Se il problema persiste, rivolgersi a un rivenditore Sony.

Generali

L'apparecchio non si accende.

= Caricare la batteria dell’apparecchio.

=) Durante la carica, non ¢ possibile
accendere I'apparecchio. Scollegare il
cavo USB dall’apparecchio, quindi
attivare I'alimentazione.

Non é possibile eseguire

I'associazione.
=) Avvicinare ulteriormente 'apparecchio
e il dispositivo Bluetooth.

Non é possibile effettuare la

connessione Bluetooth.

=p Verificare che 'apparecchio sia acceso.

=p Verificare che il dispositivo di
connessione Bluetooth sia acceso con la
funzione Bluetooth attivata.

= La connessione con il dispositivo
Bluetooth potrebbe non venire
memorizzata su questo apparecchio.
Stabilire la connessione Bluetooth dal
dispositivo Bluetooth verso il presente
apparecchio subito dopo il
completamento dell’associazione.

=) ]| presente apparecchio o il dispositivo
di connessione Bluetooth & impostato sul
modo di attesa.

= La connessione Bluetooth ¢ stata
terminata. Stabilire di nuovo la
connessione Bluetooth (durante I'ascolto
della musica: vedere a pagina 16,
durante una conversazione telefonica:
vedere a pagina 19).

Audio distorto

=p Verificare che il presente apparecchio
non sia soggetto a interferenze
provenienti da una rete LAN senza fili,
da un altro dispositivo senza fili a
2,4 GHz o da un forno a microonde.

La distanza di corrispondenza

€ breve (I'audio salta).

=) Se in prossimita dell'apparecchio sono
presenti dispositivi che generano
radiazioni elettromagnetiche, ad esempio
una rete LAN senza fili, altri dispositivi
Bluetooth o un forno a microonde,
allontanare I'apparecchio da tali sorgenti.

=p Puntare 'antenna dell’apparecchio
(pagina 23) in direzione del dispositivo
Bluetooth. Verificare che la
comunicazione non sia bloccata da
eventuali ostacoli.

L’apparecchio non funziona

correttamente.

=) Azzerare 'apparecchio. Questa operazione
non comporta l'eliminazione delle
informazioni relative all’associazione.
Inserire un piccolo oggetto appuntito,
come uno spillo o simili, all'interno del
foro, quindi spingere fino ad udire uno
scatto.

Continua 1
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Durante la carica

Non é possibile effettuare la

carica.

=) Verificare che 'apparecchio e il
computer siano collegati in modo saldo
mediante il cavo USB.

=) Verificare che il computer sia acceso.

=) Verificare che il computer non si trovi
nel modo di attesa o di sospensione.

Il tempo di carica é

eccessivamente lungo.

=p Verificare che 'apparecchio e il
computer siano collegati direttamente e
non attraverso un hub USB.

L’apparecchio non viene

riconosciuto da un computer.

=) [l cavo USB non ¢ collegato in modo
corretto alla porta USB del computer.
Collegare di nuovo il cavo USB.

=) Verificare che 'apparecchio e il
computer siano collegati direttamente e
non attraverso un hub USB.

=) Potrebbe essersi verificato un problema
con la porta USB collegata del computer.
Effettuare il collegamento a un’altra
porta USB, se disponibile.

=) Se si verificano casi diversi da quelli
menzionati sopra, provare di nuovo a
eseguire la procedura di collegamento
USB.

Durante l’ascolto della
musica

Assenza di audio

=) Verificare che il dispositivo Bluetooth sia
acceso.

=) Non ¢ stata effettuata la connessione
A2DP Bluetooth tra 'apparecchio e il
dispositivo Bluetooth. Effettuare il
collegamento A2DP Bluetooth
(pagina 16).

=p Verificare che la musica venga riprodotta
tramite il dispositivo Bluetooth.

=p Verificare che il volume dell’apparecchio
non sia regolato su un livello
eccessivamente basso.

=p Alzare il volume del dispositivo
connesso, se necessario.

=p Effettuare di nuovo I'associazione del
presente apparecchio e del dispositivo
Bluetooth (pagina 12).

Livello audio basso

=p Alzare il volume sul presente apparecchio.

=) Alzare il volume del dispositivo
connesso, se necessario.

Audio di scarsa qualita

=p Regolare la connessione Bluetooth sul
profilo A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) qualora sia impostato
il profilo HSP (Headset Profile).

Durante la riproduzione I'audio

si interrompe di frequente.
=» [ possibile che le condizioni di ricezione
del presente apparecchio diventino instabili

a causa di una errata corrispondenza

dell’'impostazione della velocita di

trasmissione per la musica trasmessa dal

dispositivo Bluetooth e 'ambiente nel quale
viene utilizzato l'apparecchio. *!

Terminare la connessione A2DP

Bluetooth mediante il dispositivo

Bluetooth. Mentre 'apparecchio &

acceso, tenere premuto B per circa

7 secondi per ridurre il valore

dell'impostazione della velocita di

trasmissione ricevibile. **

*! La velocita di trasmissione & un valore
numerico che indica la quantita di
dati trasmessi al secondo. In genere,
maggiore ¢ la velocita di trasmissione,
migliore sara la qualita audio.
Sebbene il presente apparecchio sia in
grado di ricevere file audio a velocita
di trasmissione elevata, in base
all’ambiente d’uso, & possibile che si
verifichino interruzioni dell’audio.



*2 Al termine dell’operazione di
impostazione della velocita di
trasmissione, I'indicatore (blu)
lampeggia una volta. A seconda
dell’ambiente d’uso, & possibile che le
interruzioni dell’audio non vengano
ridotte mediante le operazioni di cui
sopra. Per ripristinare le impostazioni
originali, tenere di nuovo premuto
> per circa 7 secondi. L'indicatore
(blu) lampeggia due volte.

Durante le chiamate

Non é possibile udire la voce

dell'interlocutore.

=p Verificare che il presente apparecchio e
il telefono cellulare Bluetooth siano
accesi.

=p Verificare la connessione tra
I'apparecchio e il telefono cellulare
Bluetooth. Effettuare di nuovo una
connessione Bluetooth (HFP o HSP)
(pagina 19).

=p Verificare che il telefono cellulare
Bluetooth sia impostato per 'uso con
questo apparecchio.

=p Verificare che il volume dell’apparecchio
non sia regolato su un livello
eccessivamente basso.

=) Alzare il volume del telefono cellulare
Bluetooth connesso, se necessario.

=) Se si sta ascoltando la musica mediante
il presente apparecchio, arrestare la
riproduzione, premere il tasto
multifunzione, quindi iniziare la
conversazione.

Livello audio dell'interlocutore

basso

=) Alzare il volume sul presente
apparecchio.

=p Alzare il volume del telefono cellulare
Bluetooth connesso, se necessario.

Inizializzazione
dell’apparecchio

E possibile ripristinare il presente
apparecchio sulle impostazioni
predefinite (ad esempio,
I'impostazione del volume) ed
eliminare tutte le informazioni relative
all’associazione.

1 Sel'apparecchio é acceso,
tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi per
spegnerlo.

2 Tenere premuti
contemporaneamente il tasto
POWER e il tasto multifunzione
per circa 7 secondi.

L’indicatore (blu) lampeggia
quattro volte e 'apparecchio viene
reimpostato sull'impostazione
predefinita. In questo caso, tutte le
informazioni relative

all'associazione vengono eliminate.
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Caratteristiche tecniche

Generali

Sistema di comunicazione

Specifica Bluetooth versione 2.1 + EDR
(Velocita di trasmissione dei dati potenziata)
Trasmissione

Specifica Bluetooth Power Class 2

Di: ima di ¢

Linea d’aria: circa 10 m**

Banda di frequenza
Banda da 2,4 GHz (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)

Metodo di modulazione
FHSS

Profili Bluetooth compatibili*?

A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile)
HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)

Codec supportati**
SBC*', MP3

Metodo di protezione del contenuto
supportato
SCMS-T

Gamma di trasmissione (A2DP)
20 - 20.000 Hz (frequenza di
campionamento 44,1 kHz)

Accessori in dotazione

Cavo USB (¢) (1)

Protezioni per auricolari (S x 2, M x 2, L x 2)
Istruzioni per I'uso (il presente documento)
1)

Accessori consigliati

Protezioni per auricolari di ricambio:
EP-EX10A (non in dotazione)*®
Alimentatore CA per carica USB: AC-U50A
(non in dotazione)**

*! La gamma effettiva varia in base a fattori
quali ostacoli tra i dispositivi, campi
magnetici in prossimita di forni a
microonde, elettricita statica, sensibilita di
ricezione, prestazioni dell’antenna, sistema
operativo, applicazione software e cosi via.

*2 1 profili standard Bluetooth indicano lo
scopo della comunicazione Bluetooth tra i
dispositivi.

*3 Codec: formato di conversione e di
compressione dei segnali audio

** Codec sottobanda

*> Gli accessori opzionali non sono
disponibile in alcune zone.



Cuffie auricolari

Alimentazione

3,7 V CC: batteria ricaricabile agli ioni di
litio incorporata

Dimensioni (I/a/p) (parti sporgenti e
comandi esclusi)

Circa 19,5 x 74,0 x 17,5 mm

Cavo (dall’apparecchio all’auricolare)
Circa 0,6 m

Peso

Circa 26 g (incluse le cuffie 4 g)
Consumo energetico nominale

1,3W

Ricevitore

Tipo

Chiuso, dinamico

Unita pilota

9 mm, tipo a cupola (bobina audio CCAW)
Risposta in frequenza

6 -23.000 Hz

Microfono

Tipo

Condensatore a elettrete

Caratteristica direzionale
Omnidirezionale

Gamma di frequenze effettive
100 - 4.000 Hz

Temperatura di utilizzo
Da0°Ca45°C

Requisiti di sistema per
la carica della batteria
tramite il collegamento
USB

Personal Computer con uno dei seguenti
sistemi operativi preinstallato e dotato di
porta USB:

Sistemi operativi

(se viene utilizzato Windows)

Microsoft Windows Vista® Home Basic /
Home Premium / Business / Ultimate /
Windows® XP Home Edition / Professional /
Media Center Edition (Service Pack2 o
successivo) / Media Center Edition 2004 &
2005 (Service Pack2 o successivo)

(se viene utilizzato Macintosh)
Mac OS X (versione 10.3 o successiva)

11 design e le caratteristiche tecniche sono
soggetti a modifiche senza preavviso.
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Aviso

Para reduzir o risco de incéndio ou
choque eléctrico, nao exponha este
aparelho a chuva nem a humidade.

Para evitar riscos de choque eléctrico,
néo abra a caixa do aparelho. Consulte a
assisténcia técnica, a reparagao s6 pode
ser efectuada por pessoal qualificado.

Nao instale o aparelho num espago fechado,

como uma estante ou um armario embutido.

Nao exponha a bateria (bateria ou pilhas
instaladas) a calor excessivo, como luz solar
directa, fogo ou situagdes semelhantes,
durante muito tempo.

Pressdo de som em excesso dos
auscultadores pode causar perda de audigdo.

A marca designada pela palavra Bluetooth e
os logotipos sao propriedade da Bluetooth
SIG, Inc. e qualquer uso de tais marcas pela
Sony Corporation é feita sob licenca.

Microsoft, Windows e Windows Vista sio
marcas comerciais ou marcas registadas da
Microsoft Corporation nos Estados Unidos
e/ou noutros paises.

Macintosh e Mac OS sdo marcas comerciais
da Apple Inc.,, registadas nos E.U.A. e
noutros paises.

Tecnologia de codificagio de audio MPEG
Layer-3 e patentes licenciadas de Fraunhofer
1IS e Thomson.

As outras marcas comerciais e nomes de
marcas comerciais sdo propriedade dos
respectivos proprietarios.

Aviso para os utilizadores: a seguinte
informacao é aplicavel a produtos
comercializados em paises onde se
apliquem as directivas da UE

O fabricante deste produto é a Sony
Corporation, 1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo,
Japan. O Representante Autorizado para EMC
e seguranga de produto ¢ a Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327,
Stuttgart, Germany. Para questdes acerca de
servigo ou acerca da garantia, consulte as
moradas fornecidas em separado, nos
documentos de servigo ou garantia.

q3

A Sony Corp. declara que este equipamento
estd conforme com os requisitos essenciais e
outras provisoes da Directiva 1999/5/CE.
Para mais informagdes, por favor consulte a
seguinte URL:
http://www.compliance.sony.de/



Tratamento de
Equipamentos Eléctricos e
Electrénicos no final da
sua vida util (Aplicavel na
Uniado Europeia e em
paises Europeus com
sistemas de recolha
selectiva de residuos)

Este simbolo, colocado no produto ou na sua
embalagem, indica que este nao deve ser
tratado como residuo urbano indiferenciado.
Deve sim ser colocado num ponto de recolha
destinado a residuos de equipamentos
eléctricos e electronicos. Assegurando-se que
este produto é correctamente depositado, ird
prevenir potenciais consequéncias negativas
para o ambiente bem como para a satde, que
de outra forma poderiam ocorrer pelo mau
manuseamento destes produtos. A
reciclagem dos materiais contribuird para a
conservagdo dos recursos naturais. Para
obter informagio mais detalhada sobre a
reciclagem deste produto, por favor contacte
o municipio onde reside, os servigos de
recolha de residuos da sua drea ou a loja
onde adquiriu o produto.

Tratamento de pilhas no
final da sua vida util
(Aplicavel na Uniao
Europeia e em paises
Europeus com sistemas de
recolha selectiva de
residuos)

Este simbolo, colocado na pilha ou na sua
embalagem, indica que estes produtos nio
devem ser tratados como residuos urbanos
indiferenciados. Devem antes ser colocados
num ponto de recolha destinado a residuos
de pilhas e acumuladores.

Assegurando-se que estas pilhas sao
correctamente depositadas, ira prevenir
potenciais consequéncias negativas para o
ambiente bem como para a satde, que de
outra forma poderiam ocorrer pelo mau
manuseamento destas pilhas. A reciclagem
dos materiais contribuird para a conservagao
dos recursos naturais.

Se por motivos de seguranga, desempenho
ou protecgio de dados, os produtos
necessitem de uma ligagao permanente a
uma pilha integrada, esta s6 deve ser
substituida por profissionais qualificados.
Acabado o periodo de vida util do aparelho,
coloque-o no ponto de recolha de produtos
eléctricos/electrénicos de forma a garantir o
tratamento adequado da bateria integrada.
Para as restantes pilhas, por favor, consulte
as instrugdes do equipamento sobre a
remogao da mesma. Deposite a bateria num
ponto de recolha destinado a residuos de
pilhas e baterias.

Para informagdes mais detalhadas sobre a
reciclagem deste produto, por favor contacte
o municipio onde reside, os servigos de
recolha de residuos da sua drea ou a loja
onde adquiriu o produto.
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O que é a tecnologia Bluetooth sem fios?

A tecnologia Bluetooth® sem fios é
uma tecnologia sem fios de curto
alcance que permite a comunicagdo
sem fios de dados entre dispositivos
digitais, tais como computadores ou
camaras digitais. A tecnologia
Bluetooth sem fios funciona dentro de
um alcance de cerca de 10 metros.
Ligar dois dispositivos conforme
necessario ¢ comum, mas alguns
dispositivos podem ser ligados a
diversos dispositivos a0 mesmo tempo.
Nao necessita de utilizar um cabo para
efectuar a ligacdo nem ¢é necessario que
os dispositivos estejam virados um
para o outro, como no caso da
tecnologia de infravermelhos. Pode,
por exemplo, utilizar um dispositivo
Bluetooth dentro de uma mala ou no
bolso.

A norma Bluetooth ¢ uma norma
internacional suportada por milhares
de empresas mundialmente e utilizada
por diversas empresas em todo o
mundo.

Sistema de comunicacao e
perfis Bluetooth compativeis
destes auscultadores

Um perfil representa a normalizagao
da fungéo de cada especificagdo de
dispositivo Bluetooth. Estes
auscultadores suportam os seguintes
perfis e versoes Bluetooth:

Sistema de comunicagio:
Especificagao Bluetooth versao 2.1 + EDR*!

Perfis Bluetooth compativeis:

- A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): Transmissdo ou recepgao de
conteudo dudio de alta qualidade.

- AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): Controlo de equipamento de
A/V; pausa, parar reprodugio, iniciar
reprodugdo, controlo do volume, etc.

— HSP (Headset Profile)** Falar ao telefone/
Utilizar o telefone.

- HFP (Hands-free Profile)**: Falar ao
telefone/Utilizar o telefone através do
sistema maos livres.

x

Taxa optimizada de dados

Quando utilizar um telemavel Bluetooth
suportado tanto pelo HFP (Hands-free
Profile) como pelo HSP (Headset Profile),
defina para HFP.

*

Notas

® Para poder utilizar a fungio Bluetooth, o
dispositivo Bluetooth a ser ligado tem de
ter o mesmo perfil dos auscultadores.
Tenha em atengdo que ainda que exista o
mesmo perfil, os dispositivos podem variar
em termos de fungdo consoante as
especificagdes.

Devido as caracteristicas da tecnologia
Bluetooth sem fios, o som reproduzido
nestes auscultadores encontra-se
ligeiramente atrasado em relagdo ao som
reproduzido no dispositivo Bluetooth
quando fala ao telefone ou ouve musica.



Bem-vindo!

Obrigado por ter adquirido estes Auscultadores estéreo sem fios da Sony. Estes

auscultadores utilizam a tecnologia Bluetooth sem fios.

® Ouca musica sem fios a partir de leitores de musica e telemdveis com
capacidade Bluetooth estéreo.*!

® O microfone integrado permite conversagdes maos livres a partir de teleméveis
com capacidade Bluetooth.**

® Execute operagdes basicas de controlo remoto (reproduzir, parar, etc.) de
fungoes de reprodugao de musica através de uma ligagao Bluetooth.*?

® Bluetooth versao 2.1 + EDR** para obter dudio de maior qualidade com menos
interferéncias, menor consumo energético e facilidade de ligagdo.

® Fungio de recarga por USB.

® Fungdes de supressio de ruido e cancelamento de eco para obter uma qualidade
superior de som durante uma conversa.

Para obter mais informagdes sobre a tecnologia Bluetooth sem fios, consulte a
pégina 6.

Falar ao telefone Ouvir musica

*1 O dispositivo Bluetooth ligado tem de suportar o perfil A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile).

*2 O dispositivo Bluetooth ligado tem de suportar o perfil HFP (Hands-free Profile) ou o perfil
HSP (Headset Profile).

*3 O dispositivo Bluetooth ligado tem de suportar o perfil AVRCP (Audio Video Remote
Control Profile).

*+ Taxa optimizada de dados

PT



3 passos para a funcao Bluetooth

f Sincronizacao

Telemével
Bluetooth, etc.

Primeiro, registe (“sincronize”) um dispositivo Bluetooth (telemével, etc.) com estes
auscultadores. Apds efectuar a sincronizagio, nao é necessario efectud-la novamente.

Auscultadores
estéreo sem fios

< Paginas 12-13 )

Ouvir musica

Fazer uma chamada

(1 =

Ligagao Bluetooth
Utilize o dispositivo Bluetooth
para efectuar a ligacao Bluetooth.

Ligagdo

L < Pagina 16 )

1

&

(¢ =

Ligagao Bluetooth
Quando os auscultadores sdo
ligados, comegam a efectuar a

ao telemovel reconhecido.

igagdo Bluetooth automaticamente

Ligacéo

- Paginas 19-20 |

[ Ouvir musica

Pode ouvir musica reproduzida
no dispositivo Bluetooth.

Pode iniciar ou parar a
reprodugdo ou coloci-la em pausa
a partir dos auscultadores.

> )P
Fla A

S
Musica

- Paginas 17-18)

( 1

Falar ao telefone
Pode fazer ou receber uma

= Paginas 21-22)




PREPARATIVOS

Localizacao e funcao das pecas

[1] Auscultadores Selector Jog
= Controla diversas fungdes quando
2] Botéo RESET estiver a ouvir musica.
Tomada USB(Y) Ajusta o volume dos
= auscultadores quando fala ao
[4] Botao PAIRING telefone.
[5] Deslizador de cabo Microfone
[6] Indicador (azul) (vermelho) [9] Botio POWER
Indica o estado de comunicagao
(azul) ou o estado de carga < Botao multi-fungoes
(vermelho) dos auscultadores. Controla diversas fungoes de
chamada.
Clipe
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Carregar os auscultadores

Os auscultadores contém uma bateria recarregavel de ides de litio, que deve ser
carregada antes de utilizar os auscultadores pela primeira vez.

1 Abrir atampa da tomada USB
).

2 Ligar o cabo USB (¢) fornecido
aos auscultadores, e depois
ligar a outra extremidade ao
computador.

Quando ligar, insira o conector de
forma a que o simbolo ¥ fique
virado para baixo.

A carga é iniciada quando os

auscultadores e o computador

estiverem ligados.

Verifique se o indicador

(vermelho) estd aceso. A carga

demora cerca de 2 horas e

30 minutos* e o indicador

(vermelho) desliga-se

automaticamente.

* Tempo necessario para carregar uma
bateria sem carga.

Notas

® Se os auscultadores nao forem utilizados
durante muito tempo, o indicador
(vermelho) pode nao se acender quando
ligar o cabo USB para os carregar. Neste
caso, ndo desligue o cabo USB dos
auscultadores e aguarde que o indicador
(vermelho) se acenda.

® Quando fechar a tampa da tomada USB
(¢) apés terminar a carga, empurre a
tampa até que a patilha entre totalmente.

® Para consultar os requisitos de sistema
para um computador pessoal que possa
carregar a bateria através da ligagao USB,
consulte “Caracteristicas técnicas”
(pagina 29).

Sugestoes

® Se o cabo USB for ligado ao computador
com os auscultadores ligados, estes
desligam-se automaticamente.

® Para carregar os auscultadores a partir de
uma tomada de CA, utilize o
transformador de CA de carga USB AC-
U50A (vendido separadamente*). Para
obter mais informacdes, consulte os
manuais fornecidos com o transformador
de CA de carga USB.

® Estes auscultadores nao podem ser ligados
enquanto carregam.

* O acessorio opcional indicado acima nao é
fornecido em algumas zonas.



Atencao

Se estes auscultadores detectarem um

problema durante a carga, o indicador

(vermelho) pode desligar-se apesar da

carga nio estar terminada. Verifique as

seguintes causas:

- A temperatura ambiente ultrapassou
os limites de 0 °C - 40 °C.

- Ha um problema com a bateria.

Neste caso, carregue-a novamente a
uma temperatura dentro dos limites
mencionados acima. Se o problema
persistir, consulte o agente Sony mais
proximo.

Notas

® Se ndo utilizar a bateria durante muito
tempo a carga pode esgotar-se
rapidamente, mas, depois de a carregar
algumas vezes, a duragio respectiva
aumenta.

® Se a duragdo da bateria recarregével
interna diminuir para metade do tempo
normal, a bateria deve ser substituida.
Consulte o agente Sony mais proximo para
substituir a bateria recarregavel.

® Evite expor o aparelho a temperaturas
extremas, a incidéncia directa dos raios
solares, humidade, areia, p6 ou choques
mecénicos. Nunca deixe o aparelho num
automoével estacionado ao sol.

e Utilize apenas o cabo USB fornecido. Nao
utilize qualquer outro cabo USB.

® Se o computador entrar no modo de

hibernagio enquanto esté ligado aos

auscultadores, a carga nao serd efectuada

devidamente. Verifique o estado do

computador antes de efectuar a carga. O

indicador (vermelho) desliga-se

automaticamente mesmo que o computador

entre no modo de hibernagio. Volte a

carregar os auscultadores neste caso.

Utilize apenas o cabo USB fornecido, e

ligue-o directamente ao computador. A

carga nao sera efectuada devidamente se

utilizar uma ligagao indirecta, como

através de um hub USB.

Horas de utilizacao*

Estado Ne aproximado
de horas de

utilizacao

Tempo de comunicagao 8 horas
(incluindo o tempo de
reprodugio de musica)
(méximo)

Tempo de espera 120 horas

(méximo)

* O tempo indicado acima depende da
temperatura ambiente ou das condigdes de
utilizagdo.

Verificar o tempo restante da

bateria

Se carregar no botaio POWER com os

auscultadores ligados, o indicador

(vermelho) pisca. Pode verificar a

carga restante da bateria pelo numero

de vezes que o indicador (vermelho)
pisca.

Indicador Estado

(vermelho)

3 vezes Carga total

2 vezes Carga média

1vez Carga minima (precisa
de ser carregada)

Nota

Nao pode verificar a carga restante logo
depois de ter ligar os auscultadores, ou
durante a sincronizagéo.

Quando a bateria esta quase sem carga
As indicagoes da fungdo Bluetooth que
sdo apresentadas pelo indicador (azul)
passam a ser feitas pelo indicador
(vermelho).

Quando a bateria se descarrega
completamente, é ouvido um sinal
sonoro e os auscultadores desligam-se
de forma automética.

1
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Sincronizacao
O que é a sincronizagao?

Os dispositivos Bluetooth tém de ser
“sincronizados” uns com os outros
antecipadamente.
Depois de sincronizar os dispositivos
Bluetooth, nao tem de o fazer
novamente, excepto nos seguintes
casos:
® As informagoes de sincronizagio
foram apagadas depois de uma
reparagao, etc.
® Estes auscultadores foram
sincronizados com 9 dispositivos ou
mais. Estes auscultadores podem ser
sincronizados com um maximo de 8
dispositivos; se sincronizar um novo
dispositivo ap0s ter sincronizado 8
dispositivos, aquele cuja ltima hora
de ligagao seja a mais antiga dos 8
dispositivos sincronizados é
substituido pelo novo.
Quando o reconhecimento dos
auscultadores pelo dispositivo que
quer ligar é apagado.
Estes auscultadores sdo inicializados
(pagina 27). Todas as informagoes
de sincronizagio sao apagadas.

Procedimentos de
sincronizacao
1 Coloque o dispositivo Bluetooth

amenos de 1 metro dos
auscultadores.

2 Carregue continuamente no

botédo PAIRING durante pelo
menos 2 segundos para entrar
no modo de espera de
sincronizagao, com os
auscultadores desligados.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) piscam em conjunto e
os auscultadores entram no modo
de sincronizagio.

Nota

Se a sincronizagao nao for estabelecida
num periodo de cerca de 5 minutos, o
modo de sincronizagio é cancelado e os
auscultadores desligam-se. Neste caso,
recomece a partir do passo 1.



3 Efectue o procedimento de
sincronizagao no dispositivo
Bluetooth para que este
reconheca os auscultadores.

A lista de dispositivos detectados
aparece no visor do dispositivo
Bluetooth. Estes auscultadores
aparecem como “DR-BT100CX”.
Se ndo aparecer a indicagao
“DR-BT100CX”, recomece a partir
do passo 1.

Notas

® Para obter mais informagdes, consulte
o manual de instrugdes fornecido com
o dispositivo Bluetooth.

Se fizer a sincroniza¢do com um
dispositivo Bluetooth que nio mostre
uma lista dos dispositivos detectados
ou que nao tenha visor, pode
sincronizar o dispositivo definindo os
auscultadores e o dispositivo
Bluetooth para o modo de
sincronizagao. Nesta altura, se a
palavra-passe definida no dispositivo
Bluetooth for diferente de “0000”, a
sincronizagio com os auscultadores
nao pode ser efectuada.

4 seleccione “DR-BT100CX” no
visor do dispositivo Bluetooth.

5 Seaparecer um pedido de
introducao de palavra-passe*
no visor do dispositivo
Bluetooth, introduza “0000”.
A sincronizagio fica concluida
quando o indicador (azul) piscar

lentamente. Em alguns dispositivos

Bluetooth aparece, no visor, uma

mensagem equivalente a

“Sincronizagao concluida”.

* A palavra-passe pode ser designada
por “chave”, “cédigo PIN”, “ntimero
PIN”, ou “palavra-chave”.

Nota

Pode nio ser necessario introduzir uma
palavra-passe, consoante o dispositivo
Bluetooth. Para obter mais informagdes,
consulte o manual de instrugdes
fornecido com o dispositivo Bluetooth.

6 Inicie a ligagao Bluetooth a
partir do dispositivo Bluetooth.

Os auscultadores memorizam o
dispositivo como o tltimo
dispositivo ligado. Alguns
dispositivos Bluetooth podem
ligar-se aos auscultadores
automaticamente depois de
concluida a sincronizagéo.

Sugestoes

® Para sincronizar outros dispositivos
Bluetooth, repita os passos 1 a 5 para cada
um dos dispositivos.

® Para apagar todas as informagoes de
sincronizagao, consulte “Inicializar os
auscultadores” (pdgina 27).
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Colocar os auscultadores

Para utilizar o clipe

1 Fixe o clipe dos auscultadores
num bolso, etc., da suaroupae
depois coloque os
auscultadores.

Coloque o auricular marcado com
um @ no ouvido esquerdo e o
marcado com um ®) no ouvido
direito.

Sugestao

Desloque o deslizador de cabo para
alterar a posi¢ao de divisao do cabo,
prevenindo que os auscultadores se
separem quando ndo estdo a ser
utilizados.

Como instalar correctamente

as borrachas

Se os auriculares ndo se adaptarem
correctamente aos ouvidos, pode nao
conseguir ouvir os sons de graves
baixos. Para obter um som de melhor
qualidade, mude o tamanho das
borrachas para os ouvidos ou ajuste a
sua posi¢ao de maneira a assentarem
confortavelmente nos ouvidos. Se as
borrachas ndo encaixarem bem nos
ouvidos, tente outro tamanho.
Verifique a cor no seu interior para
confirmar o tamanho das borrachas.
Quando mudar as borrachas, coloque-
as correctamente nos auscultadores
para prevenir que uma borracha se
solte e fique no ouvido.

B4
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Indica¢oes da fungao Bluetooth

: Indicador (azul)

E\ : Indicador (vermelho)

Estado Padroes de intermiténcia das luzes
l% Procura ——0—0—0—0——8—. ..
o R 000000 00
e
v
£
n
& | Pode ligar-se —— ®—O——0——0 ——
2
= _
Aligar _ _ _ _— —
HFP/HSP ou A2DP

(em espera para recepgio
do sinal de dudio)

Ligado

HFP/HSP e A2DP
(em espera para recepgao
do sinal de dudio)

'g Ouvir
]
S _
=
Ouvir durante a espera de
uma chamada telefénica
2 | Recepgio de chamada
o
=4
° —
[
[

Falar

Fazer uma chamada
enquanto ouve musica

D@ @ | @ @ @ @@ @D @
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UTILIZAR 0S AUSCULTADORES

Ouvir musica

Selector Jog

Botdo P

Estes auscultadores suportam a
protec¢do de contetidos SCMS-T. Pode
ouvir musica, etc., a partir de um
dispositivo como um telemovel ou
uma TV portétil que suporte a
protec¢do de contetidos SCMS-T.

Verifique o seguinte antes de utilizar

os auscultadores.

- O dispositivo Bluetooth esta ligado.

- A sincronizagio entre os
auscultadores e o dispositivo
Bluetooth foi efectuada.

- O dispositivo Bluetooth suporta a
fungdo de transmissdo de musica
(perfil: A2DP*).

1 Carregue continuamente no
botao POWER durante cerca de
2 segundos com os
auscultadores desligados.

O indicador (azul) pisca e os
auscultadores ligam-se.

Nota

Ap6s os auscultadores estarem ligados,
tentam ligar-se automaticamente ao
ultimo dispositivo Bluetooth a que
estiveram ligados com HFP ou HSP.
Se nao efectuar chamadas com os
auscultadores, ndo coloque o tltimo
dispositivo Bluetooth a que estiveram
ligados na definigao de ligagdo HFP ou
HSP. Para efectuar ou receber uma
chamada enquanto ouve musica,
consulte a pagina 22.

2 Inicie a ligagao Bluetooth
(A2DP) para os auscultadores a
partir do dispositivo Bluetooth.

Consulte o manual de instrugoes
fornecido com o dispositivo
Bluetooth para saber como o utilizar.

3 Inicie a reproducio no
dispositivo Bluetooth.

Sugestao

A ligagao Bluetooth A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) podem também ser
utilizada a partir do selector jog dos
auscultadores para o dispositivo Bluetooth,
excepto quando efectuar uma chamada pelos
auscultadores.

Notas

® Quando ouve musica através da ligagao
dos auscultadores a um dispositivo
Bluetooth por HSP (Headset Profile), a
qualidade do som néo serd alta. Para obter
melhor som, altere a ligagao Bluetooth
para A2DP, através do dispositivo
Bluetooth.

® Se desligar os auscultadores enquanto a
ligagao Bluetooth A2DP estiver a ser
efectuada, efectue novamente a ligagao
Bluetooth A2DP a partir do passo 1.

* Para obter mais informagdes acerca dos
perfis, consulte a pagina 6.



Para regular o volume

Carregue no selector jog para cima ou

para baixo enquanto ouve musica para

regular o volume.

Sugestoes

® Dependendo do dispositivo ligado, podera
ser também necessério regular o volume
no dispositivo em questio.

® O volume das chamadas e da musica pode
ser regulado de forma independente.
Mesmo que regule o volume enquanto faz
uma chamada, o volume da reprodugio de
musica nao é alterado.

Para parar de utilizar

1 Terminealigacéo Bluetooth a
partir do dispositivo Bluetooth.

2 Carregue continuamente no
botao POWER durante cerca de
2 segundos.

O indicador (azul) acende-se e os
auscultadores desligam-se.

Sugestao

Dependendo do dispositivo Bluetooth, a
ligagdo Bluetooth pode ser terminada
automaticamente quando parar de ouvir
musica.

Controlar o dispositivo
de audio - AVRCP

Se o dispositivo de dudio Bluetooth
ligados aos auscultadores suportar
AVRCP (Audio Video Remote
Control Profile), pode controlé-lo
através dos botdes dos auscultadores.
Consulte o manual de instrugoes
fornecido com o dispositivo Bluetooth
para saber como o utilizar.

Nota

A utilizagido do dispositivo Bluetooth ligado
através dos auscultadores varia consoante as
suas caracteristicas técnicas.

Estado: No modo de paragem ou de pausa

Carregar Carregar
ligei te | long te
>u ® ®
<q/>>l ® ®@

@ Inicia a reprodugao*!

(@ Paragem

(® Salta para a seguinte/anterior
@ Avango rapido/Rebobinagem

rapida*?

Estado: No modo de reproducéo
Carregar Carregar
ligei te | long ‘o

| | ® ®
<t/>> @
® Pausa*!
(® Paragem

@ Salta para a seguinte/anterior

Avango rapido/Rebobinagem
rapida*?

*! Podera ser necessario carregar no botdo

duas vezes, dependendo do dispositivo
Bluetooth.

Continua pp



*2 Alguns dispositivos Bluetooth podem nao
funcionar.

Nota

Nao é possivel regular o volume do
dispositivo Bluetooth carregando no selector
jog dos auscultadores para cima e para baixo.

Sugestao

Dependendo do dispositivo Bluetooth, as

operagdes de avango rapido ou rebobinagem

rapida podem ser efectuadas da seguinte

forma nos auscultadores.

1 Carregue continuamente no
botao POWER durante cerca de
2 segundos para desligar os
auscultadores.

2 Carregue continuamente no
botao POWER e no selector jog
(M) durante cercade 7
segundos. O indicador (azul)
pisca uma vez. A defini¢ao pode
ser desbloqueada se repetir os
procedimentos acima. Nesta
altura, o indicador (azul) pisca
duas vezes.

Nota

Nao ¢é possivel regular o volume do
dispositivo Bluetooth carregando no selector
jog dos auscultadores para cima e para baixo.



Fazer uma chamada

Se os auscultadores nao se
Selector Jog ligarem automaticamente a
um telemével Bluetooth

Pode efectuar a ligagdo utilizando um
telemovel Bluetooth ou estes
auscultadores para se ligar ao tltimo
dispositivo Bluetooth ligado.

Para efectuar uma ligacao
utilizando um telemaével
Bluetooth

1 Inicie a ligagao Bluetooth (HFP
ou HSP*) para os auscultadores

multi-funcdes

Verifique o seguinte antes de utilizar a partir do dispositivo
os auscultadores. Bluetooth.
- A fungdo Bluetooth esta activada no

telemovel.

- A sincronizagdo entre os
auscultadores e o telemdvel
Bluetooth foi efectuada.

Carregue continuamente no
botao POWER durante cerca de
2 segundos com os
auscultadores desligados.

O indicador (azul) pisca duas
vezes, os auscultadores ligam-se e
tenta estabelecer uma ligagdo ao
ultimo telemovel Bluetooth
utilizado.

Sugestao

Os auscultadores deixam de tentar fazer
a ligagdo ao telemdovel Bluetooth apos 1
minuto. Nesse caso, carregue no botio
multi-fungdes para tentar efectuar
novamente a ligagao.

Para obter informagoes de
funcionamento, consulte o manual
de instrug¢des fornecido com o
dispositivo Bluetooth.
A lista de dispositivos
reconhecidos aparece no visor do
telemovel Bluetooth. Estes
auscultadores aparecem como
“DR-BT100CX”.
Quando utilizar um telemdvel
Bluetooth que suporte tanto o HFP
(Hands-free Profile) como o HSP
(Headset Profile), defina para HFP.
Nota
Quando efectuar a ligagdo a um
telemovel Bluetooth diferente do que
ligou da ultima vez, proceda conforme
descrito acima.
* Para obter mais informacdes acerca
dos perfis, consulte a pagina 6.
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Para efectuar uma ligacdo ao
ultimo dispositivo Bluetooth
ligado, a partir dos
auscultadores

1 Carregue no botio multi-fungoes.

O indicador (azul) comega a piscar
e os auscultadores executam a
operagio de ligagdo durante cerca
de 5 segundos.

Nota

Enquanto ouve musica com os

auscultadores, a ligagao Bluetooth nao pode
ser efectuada com o botdo multi-fungdes.

Para fazer uma chamada

1 Utilize os botées do telemével
quando fizer uma chamada.
Se ndo ouvir o sinal de chamada nos
auscultadores, carregue
continuamente no botdo multi-
fungdes durante cerca de 2 segundos.

Sugestao

Pode fazer chamadas da seguinte forma,

dependendo do telemével Bluetooth. Para

obter informagoes de funcionamento,
consulte o manual de instrugdes fornecido
com o telemovel.

- Quando ndo estiver a comunicar, pode
fazer uma chamada utilizando a fungéo de
marcagdo por voz carregando no botio
multi-fungdes.

- Pode fazer uma chamada para o tltimo
numero para que ligou carregando no
botdo multi-fungdes durante cerca de
2 segundos.

Para receber uma chamada

Quando receber uma chamada, o toque
pode ser ouvido nos auscultadores.

1 Carregue no botdo multi-
funcdes dos auscultadores.

O toque de chamada difere das
seguintes formas, dependendo do
telemovel.

- toque de chamada definido nos
auscultadores
- toque de chamada definido no
telemovel
- toque de chamada definido no
telemovel apenas para ligagao
Bluetooth
Nota
Se aceitar uma chamada carregando no
botao do telemdvel Bluetooth, alguns
teleméveis Bluetooth podem nao dar
prioridade a utilizagao maos livres.
Neste caso, defina os auscultadores
como modo de conversagio carregando
continuamente no botiao multi-fun¢ées
durante cerca de 2 segundos, ou
utilizando o telemével Bluetooth. Para
obter mais informagdes, consulte o
manual fornecido com o dispositivo
Bluetooth.
Para regular o volume
Carregue no selector jog para cima ou
para baixo para regular o volume.
Sugestoes
® Nio ¢ possivel regular o volume quando
ndo estd a comunicar.
® O volume das chamadas e da musica pode
ser regulado de forma independente.
Mesmo que regule o volume enquanto
ouve musica, 0 volume da chamada néo é
alterado.
Para terminar uma chamada
Pode terminar uma chamada
carregando no botao multi-fun¢oes
dos auscultadores.

Para parar de utilizar

1 Terminealigacéo Bluetooth a
partir do telemével Bluetooth.

2 Carregue continuamente no
botao POWER durante cerca de
2 segundos para desligar os
auscultadores.
O indicador (azul) acende-se e os
auscultadores desligam-se.



Controlar o telemével HSP (Headset Profile)
Bluetooth - HFP, HSP Estado Botao multi-fungoes
X . Carregar Carregar
O funcionamento dos botdes dos ligeiramente | longamente
auscultadores varia consoante o Em espera — Marcar
telemével. Fazer Terminar Terminar
Utiliza-se HFP (Hands-free Profile) ou chamada chamada chamada
HSP (Headset Profile) para o efectuada*! efectuada ou
telemdvel Bluetooth. Consulte o alterar
manual de instru¢des fornecido com o dispositivo de
; chamada para
telemovel Bluetooth para saber como o o
utilizar ou para obter informagées auscultadores*
acerca dos perfis Bluetooth suportados. Recepedo de Aceitar —
HFP (Hands-free Profile) chamada
Estado Botdo multi-fungées Durante a Terminar Alterar
chamada chamada** | dispositivo de
Carregar Carregar chamada para
ligeiramente | longamente auscultadores
Em espera Iniciar Voltar a ligar “ . .
marcagio por | para o dltimo Algumas fungdes podem nao ser
voz*! néimero suportadas consoante o telemével
M - C L — Bluetooth. Consulte o manual de
Oarrczgztao mari:c”eoaro instrugdes fornecido com o telemével.
pory qaﬂ por *2 Pode variar, dependendo do telemével
activa vozZ
- Bluetooth.
Fazer Terminar . Ah_e‘f"“ *3 Algumas fungées podem nao ser
chamada chamada | dispositivo de suportadas quando telefonar utilizando o
efectuada chamada telemével Bluetooth.
Recepgio de Aceitar Rejeitar
chamada
Durante a Terminar Alterar
chamada chamada dispositivo de
chamada
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Fazer uma chamada enquanto ouve
musica

E necessédria uma ligagio Bluetooth que utilize HFP ou HSP assim como A2DP
para fazer uma chamada enquanto ouve musica.

Por exemplo, para fazer uma chamada utilizando o telemoével Bluetooth enquanto

ouve musica num leitor de musica compativel com Bluetooth, os auscultadores
tém de estar ligados ao telemével através de HFP ou HSP.

Para efectuar uma ligagao Bluetooth entre os auscultadores e o
dispositivo em questao siga os procedimentos descritos abaixo.

1 Efectue uma ligagio Bluetooth entre os auscultadores e o telemével
em questéao por HFP ou HSP seguindo os procedimentos descritos em
“Fazer uma chamada” (pagina 19).

2 Uutilizeo dispositivo Bluetooth (leitor de musica ou telemével) que usa
para ouvir musica para efectuar a ligacao Bluetooth aos auscultadores
por A2DP.

Fazer uma chamada enquanto Receber uma chamada

ouve musica enquanto ouve musica
Quando receber uma chamada, a
musica é suspensa e o toque de
chamada é ouvido nos auscultadores.

1 Carregue no botao multi-
func¢des enquanto ouve musica
(pagina 21), ou utilize o

telemavel Bluetooth para fazer
uma chamada.

Se nao ouvir o sinal de chamada
nos auscultadores, carregue
continuamente no botdo multi-
fungoes durante cerca de

2 segundos.
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1 Ccarregue no botao multi-
fungdes para atender.
Ap06s terminar a chamada,
carregue no botdao multi-fungoes.
Os auscultadores voltam a
reproduzir masica.

Quando nao se ouve o toque
mesmo que receba uma
chamada

1 Pare areproducio de misica.
2 Quando tocar, carregue no

botdo multi-fungées para
atender.



INFORMACOES ADICIONAIS

Precaucoes

Comunicagao Bluetooth

® A tecnologia Bluetooth sem fios funciona
dentro de um alcance de cerca de
10 metros.
O alcance méximo de comunicagdo pode
variar dependendo dos obstdculos (uma
pessoa, metal, uma parede, etc.) ou um
ambiente electromagnético.

® A antena estd incorporada nos
auscultadores conforme ilustrado na linha
pontilhada. A sensibilidade da
comunicagio Bluetooth melhoraré se virar
a orientagio da antena incorporada para o
dispositivo Bluetooth ligado.
A distancia de comunicago torna-se
menor quando os obstaculos estdo entre a
antena do dispositivo ligado e os
auscultadores.

L

Localizagdo da
antena incorporada

® As condigbes seguintes podem influenciar

a sensibilidade da comunicagdo Bluetooth.

- Ha um obstéculo como uma pessoa,
metal ou uma parede, entre os
auscultadores e o dispositivo Bluetooth.

- Esté a ser utilizado um dispositivo com
frequéncia de 2,4 GHz, como um
dispositivo de LAN sem fios ou um
telefone sem fio ou um microondas
perto do aparelho.

Uma vez que os dispositivos Bluetooth e
LAN sem fios (IEEE802.11b/g) utilizam a
mesma frequéncia, pode ocorrer
interferéncia de microondas e resultar na
deteriorago da velocidade de
comunicagio, ruido ou ligagdo invalida se
este aparelho for utilizado perto de um
dispositivo LAN sem fios. Nesse caso, faga
o seguinte.

- Utilize estes auscultadores a mais de 10

metros de um dispositivo LAN sem fios.

Se tiver de utilizar os auscultadores a

menos de 10 metros de um dispositivo

LAN sem fios, desligue o dispositivo.

- Instale estes auscultadores e o
dispositivo Bluetooth o mais perto
possivel um do outro.

As microondas emitidas por um

dispositivo Bluetooth podem afectar o

funcionamento de dispositivos médicos

electrénicos. Desligue os auscultadores e

outros dispositivos Bluetooth nos seguintes

locais, pois pode provocar um acidente:

- onde existir gas inflamavel, num
hospital, comboio, avido ou bomba de
combustivel

- perto de portas automaticas ou alarmes
de incéndio

Este aparelho suporta caracteristicas de

seguranga que estdo em conformidade

com a norma Bluetooth, para proporcionar

um ligagdo segura sempre que utilizar a

tecnologia Bluetooth sem fios, mas

dependendo da definigao a seguranga pode
nao ser suficiente. Tenha cuidado ao
comunicar utilizando a tecnologia

Bluetooth sem fios.

Nao assumimos quaisquer

responsabilidades pela fuga de informagao

durante a comunicagio Bluetooth.

Nio garantimos a ligagio com todos os

dispositivos Bluetooth.
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- E necessério um dispositivo com fungio
Bluetooth estar em conformidade com a
norma Bluetooth especificada pela
Bluetooth SIG, Inc. e ser autenticado.

- Mesmo que o dispositivo ligado esteja
em conformidade com a norma
Bluetooth acima mencionada, alguns
dispositivos, dependendo das suas
fungdes ou caracteristicas técnicas,
podem no ligar ou funcionar
correctamente.

- Dependendo do dispositivo ou do
ambiente de comunicagio, enquanto
falar através de um sistema maos livres
pode ouvir ruido de fundo.

® Dependendo do dispositivo a ser ligado,
pode precisar de algum tempo até comegar

a comunicagao.

Notas acerca da electricidade estatica
Em condigbes de intenso ar seco, pode sentir
uma sensagio de formigueiro nos ouvidos.
Este fendmeno resulta da electricidade
estdtica acumulada no corpo, nao se tratando
de mau funcionamento dos auscultadores. O
efeito pode ser minimizado se vestir roupas
feitas de matérias naturais.

Outros

® Nio coloque os auscultadores num local
exposto a humidade, ao po6, fuligem ou
vapor, a incidéncia directa dos raios
solares, ou num automovel a espera do
semaforo. Se o fizer, pode provocar uma
avaria.

® Dependendo das condigdes das ondas de
radio e do local onde estiver a utilizar o
equipamento, pode néo conseguir utilizar
o dispositivo Bluetooth em telemoveis.

® Se sentir algum desconforto depois de
utilizar o dispositivo Bluetooth, pare
imediatamente de o utilizar. Se os
problemas persistirem, consulte o agente
Sony mais proximo.

® Ouvir com o volume dos auscultadores
muito alto pode afectar a sua audigao. Para
maior seguranga, nao use os auscultadores
enquanto conduz ou anda de bicicleta.

® Nao faga pressao nem coloque objectos
pesados sobre os auscultadores quando os
guardar pois podem deformar-se com o
tempo.

® Nio submeta os auscultadores a choques
excessivos.

® Limpe os auscultadores com um pano seco
e macio.

® Se tiver problemas ou duvidas relativos aos
auscultadores que nio estejam descritos
neste manual, entre em contacto com o
agente Sony mais proximo.

EP-EX10A esta disponivel (vendido
separadamente*) como auriculares de
substitui¢do opcionais.

EP-EX10A oferece 4 tipos de auriculares:
SS,S,MelL.

* O acessorio opcional néo é fornecido
em algumas zonas.




Resolucao de problemas

Se tiver problemas com os auscultadores, utilize a seguinte lista de verificagdes e
consulte a informagao de assisténcia disponivel no website.
Se os problemas persistirem, consulte o agente Sony mais préximo.

Comum

Os auscultadores néao ligam.

=) Carregue a bateria.

=) Estes auscultadores nido podem ser
ligados enquanto carregam. Retire o
cabo USB dos auscultadores e tente
liga-los.

Nao consegue fazer a

sincronizacao.
=) Aproxime os auscultadores do
dispositivo Bluetooth.

Nao consegue fazer a ligagao
Bluetooth.

=) Verifique se os auscultadores estdo
ligados.

=p Verifique se o dispositivo Bluetooth em
questdo esta ligado e se a fungdo
Bluetooth esta activada.

=p A ligagao ao dispositivo Bluetooth nao é
memorizada pelos auscultadores.
Efectue a ligagdo Bluetooth a partir do
dispositivo Bluetooth para os
auscultadores logo apos a sincronizagao
ser executada.

=p Os auscultadores ou o dispositivo
Bluetooth em questdo estdao no modo de
suspensao.

=p A ligagdo Bluetooth foi terminada. Faca
novamente a ligagao Bluetooth (para
ouvir musica: consulte a pagina 16, para
telefonar: consulte a pagina 19).

Som distorcido

=p Certifique-se de que os auscultadores
ndo recebem interferéncias de uma LAN
sem fios, de outro dispositivo sem fios
de 2,4 GHz ou de um microondas.

A distancia correspondente é

curta. (O som salta.)

=) Afaste os auscultadores de dispositivos
que gerem radiagdo electromagnética,
como uma LAN sem fios, outro
dispositivo Bluetooth, ou um
microondas.

=p Oriente a antena dos auscultadores
(pagina 23) na direc¢ao do dispositivo
Bluetooth. Certifique-se de que nao ha
obstaculos a impedir a comunicagao.

Os auscultadores nao

funcionam devidamente.

=) Reinicialize os auscultadores. As
informacdes de sincronizagdo nao sio
apagados por esta operagdo.
Insira um objecto pontiagudo no buraco
e faga pressdo até sentir um estalido.

Continua pp
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Quando carrega

Nio consegue carregar.

=p Verifique se o cabo USB esta ligado
correctamente aos auscultadores e ao
computador.

=) Verifique se o computador esta ligado.

=» Certifique-se de que o computador nao
estd no modo de espera, suspensao ou
hibernagao.

A carga demora demasiado

tempo.

=) Certifique-se de que liga os
auscultadores e o computador de forma
directa e nao através de um hub USB.

Os auscultadores nao sao
reconhecidos pelo

computador.

=p O cabo USB nio estd ligado
correctamente a porta USB do
computador. Volte a ligar o cabo USB.

=p Certifique-se de que liga os
auscultadores e o computador de forma
directa e ndo através de um hub USB.

=) Pode existir um problema com a porta
USB em questdo do computador. Ligue
a outra porta USB do computador.

=) Teste novamente o procedimento de
ligagao USB nos casos nio referidos
anteriormente.

Enquanto ouve musica

Né&o se ouve o som

=p O dispositivo Bluetooth est ligado.

=) Nio foi efectuada uma ligagao Bluetooth
A2DP entre os auscultadores e o
dispositivo Bluetooth. Efectue uma
ligagao Bluetooth A2DP (pagina 16).

=) Certifique-se de que o dispositivo
Bluetooth esté a reproduzir musica.

=) Verifique se o volume dos auscultadores
nao estd demasiado baixo.

=) Aumente o volume no dispositivo
ligado, se necessério.

=) Faca novamente a sincronizagao entre os
auscultadores e o dispositivo Bluetooth
(pagina 12).

Som muito baixo

=) Aumente o volume nos auscultadores.

=) Aumente o volume no dispositivo
ligado, se necessério.

Som de baixa qualidade

=) Mude a ligagao Bluetooth para A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile)
caso tenha seleccionado HSP (Headset
Profile).

O som salta frequentemente

na reproducao.

=) A condigio de recepgio dos
auscultadores pode ter-se tornado
instavel devido a incompatibilidade da
defini¢do da taxa de bits da musica

transmitida pelo dispositivo Bluetooth e

o ambiente em que os auscultadores sio

utilizados. *!

Termine a ligagao Bluetooth A2DP

através do dispositivo Bluetooth. Com os

auscultadores ligados, carregue
continuamente em M durante cerca
de 7 segundos para baixar a definigdo de
recepgio da taxa de bits. *?

*! A taxa de bits reflecte o valor
numeérico que representa o volume da
transmissdo de dados por segundo.
De uma forma geral, quanto mais alta
for a taxa de bits, melhor é a
qualidade do som. Estes auscultadores
podem receber musica a uma taxa de
bits elevada mas, dependendo do
ambiente de utilizagdo, pode saltar o
som.

Quando a defini¢io da taxa de bits
estiver concluida, o indicador (azul)
pisca uma vez. As operagdes
indicadas acima podem nao reduzir o
efeito do salto de som, dependendo
do ambiente de utilizagdo. Para voltar
a definigdo original, carregue
continuamente em B> durante
cerca de 7 segundos. O indicador
(azul) pisca duas vezes.



Quando telefona

A voz da outra pessoa nado é

ouvida.

=) Verifique se os auscultadores e o
telemovel Bluetooth estao ligados.

=» Verifique a ligagao entre os
auscultadores e o telemovel Bluetooth.
Efectue uma ligagao Bluetooth (HFP ou
HSP) novamente (pagina 19).

=» Verifique se o telemével Bluetooth estd
definido para utilizar os auscultadores.

=) Verifique se 0 volume dos auscultadores
ndo estd demasiado baixo.

=) Aumente o volume no telemével
Bluetooth ligado, se necessario.

=) Se estiver a ouvir musica nos
auscultadores, pare a musica, carregue
no botdo multi-fungdes e fale.

Som baixo por parte da outra

pessoa

=) Aumente o volume nos auscultadores.

=) Aumente o volume no telemovel
Bluetooth ligado, se necessario.

Inicializar os
auscultadores

Pode repor as defini¢oes dos
auscultadores (tal como a definigao do
volume) e apagar todas as informagoes
de sincronizagio.

Se os auscultadores estiverem
ligados, carregue
continuamente no botao
POWER durante cerca de 2
segundos para os desligar.

2 Carregue continuamente no
botao POWER e no botéo multi-
fungdes durante cercade 7
segundos.

O indicador (azul) pisca quatro
vezes, e os auscultadores voltam a
ter as definigoes de fébrica. Todas
as informagdes de sincronizagao
sdo apagadas.
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Caracteristicas técnicas

Geral

Sistema de comunicagao
Especificagao Bluetooth versao 2.1 + EDR
(Taxa optimizada de dados)

Saida
Classe de poténcia 2 da especificagio Bluetooth

Distancia maxima de comunicacao
Campo de visao de cerca de 10 metros*!

Banda de frequéncias

Banda 2,4 GHz (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)
Método de modulagéo

FHSS

Perfis Bluetooth compativeis*?

A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile)
HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)

Codecs suportados*?
SBC*, MP3

Método de protecgéo de contetidos
suportado
SCMS-T

Alcance da transmisséo (A2DP)
20 - 20.000 Hz (Frequéncia de amostragem
de 44,1 kHz)

Acessérios fornecidos

Cabo USB (¢) (1)

Borrachas para os auriculares (S x 2, M x 2,
Lx2)

Manual de instrugdes (este documento) (1)

Acessorios recomendados

Borrachas para os auriculares sobresselentes:
EP-EX10A (nio fornecidas)*®
Transformador de CA de carga USB:
AC-U50A (nao fornecido)*®

*! O alcance real varia consoante alguns
factores, como obstaculos entre
dispositivos, campos magnéticos junto de
um microondas, electricidade estética,
sensibilidade da recepgio, desempenho da
antena, sistema operativo, aplicagdes de
software, etc.

*2 Qs perfis da norma Bluetooth indicam o
objectivo da comunica¢io Bluetooth entre
dispositivos.

*3 Codec: Compressao do sinal de dudio e
formato de conversao

** Codec da sub-banda

*> Os acessorios opcionais indicados ndo sao
fornecidos em algumas zonas.



Auscultadores

Fonte de alimentagéao

DC 3,7 V: Bateria recarregavel interna de
ioes de litio

Dimensades (I/a/p) (ndo inclui pecas e
controlos salientes)

Aprox. 19,5 x 74,0 x 17,5 mm

Fio (dos auscultadores ao auricular)
Aprox. 0,6 m

Peso

Aprox. 26 g (incluindo auscultadores 4 g)
Consumo de poténcia nominal

1,3 W

Receptor
Tipo
Fechado, dindamico

Unidade accionadora
9 mm, tipo ctipula (bobina de voz CCAW)

Resposta em frequéncia
6 -23.000 Hz
Microfone

Tipo

Condensador Electret

Caracteristica direccional
Omnidireccional

Banda de frequéncias efectiva
100 - 4.000 Hz

Temperatura de funcionamento
0°Ca45°C

Requisitos de sistema
para carregamento da
bateria através de USB

Computador pessoal com um dos seguintes
sistemas operativos instalados e uma porta
USB:

Sistemas operativos

(se utilizar o Windows)

Microsoft Windows Vista® Home Basic /
Home Premium / Business / Ultimate /
Windows® XP Home Edition / Professional /
Media Center Edition (Service Pack2 ou
posterior) / Media Center Edition 2004 &
2005 (Service Pack2 ou posterior)

(se utilizar Macintosh)
Mac OS X (versao10.3 ou posterior)

Design e caracteristicas técnicas sujeitos a
alteragdes sem aviso prévio.
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BHUMAHUE

Nnd

Ana npepoTepauy BO3rop wnn
nopaKeHUA 3N1eKTPUYECKNM TOKOM He
noasepraiTe annapat BO3AeliCTBMNIO
AOXAA UNK BRaru.

Aﬂﬂ CHU)KEHNA ONacHOCTU Nopa)KeHna
3NEeKTPUYECKNM TOKOM He OTKpbiBaiiTe
Kopnyc ycrpoiicTsa. ina pemoHTa
o6palyaiiTecb TONbKO K

Py

buump ye Ty.

He yCTaHaBHV[BaﬁITC 9TOT ammapar B
M30/IMPOBAHHOM IIPOCTPAHCTBE, HAIIPUMED,
B KHIDKHOM 1IKadhy My BO BCTPOEHHOI
Mebenn.

He nopgsepraitre 6arapeio (6aTapeitHblit
6710K M/ YCTAHOBJ/IEHHYIO 6aTapero)
Upe3sMepHOMY HarpeBaHMIO, HalpUMep, He
ocTaBJIsliTe Ha 0roe BpeMs I0J
COIHEYHDBIMY /Ty4aMH, PSZIOM C OTHEM M T. IL.

VI36bITOUHOE 3BYKOBOE JAaB/IeHNE TIPH
TIPMMEHEHUY HAyIIHMKOB MOYKET BbI3BaTh
TIOTEPIO CITyXa.

Mapka u norotun Bluetooth siBnsorcst
cobcTBeHHOCTBIO Koprioparyu Bluetooth
SIG, Inc. 1 ncnonb3yoTCA KOpHopanmeit
Sony 10 TUIeH3NH.

Microsoft, Windows 1 Windows Vista
ABJIAIOTCA 3aPETYCTPUPOBAHHBIMU
ToBapHbIMu 3HaKamu Microsoft Corporation
B CIIIA u/wnm gpyrux crpaHax.

Macintosh u Mac OS ABIAI0OTCA TOBapHBIMM
sHakamu Apple Inc., 3aperncTpupoBaHHBIMU
B CIIIA n/umm pyrux cTpaHax.

TTuieHsns Ha TEXHOMOTHIO 3BYKOBOI
koznpoBku MPEG Layer-3 1 maTeHTsI
nonydena ot Fraunhofer IIS u Thomson.

,E[pyrne TOBapHbIE 3HAKM U TOPrOBBIE
Has3BaHUA ABIAKTCA TOBAPHbIMU 3HAKaMU 1
TOPTOBBIMU HAa3BAHUAMM UX
COOTBETCTBYIOIINX B/IaJI€IbIIEB.

oy ANA noKynartenen:
cnepyowan uHopmayua oTHOCUTCA
TonbKo K 060pyAoBaHMio,
npno6peTeHHOMY B CTpaHax, rge
AencTByIOT apekTnebl EC

IIpousBopuTEIeM JAHHOTO YCTPOICTBA
asnserca Sony Corporation, 1-7-1 Konan,
Minato-ku, Tokyo, Japan. YronrHoMo4eHHbIM
TPe/ICTaBUTENIEM IO BOIPOCaM
anextpomaruntHoit coBmectimocti (EMC) n
6€30MaCHOCTII U3JIe/IA ABNACTCA KOMIIAHMUA
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse
61, 70327 Stuttgart, Germany. ITo Borpocam,
KaCaloLIMMCs 00CTy)KMBAHIA U TAPAHTUN,
obpauaiiTech 1o ajipecam, yKasaHHbIM B
COOTBETCTBYIOIINX JOKYMEHTAX IO FapaHTUI
M 06CTYXKMBAHMUIO.



BecnpoBoaHble cTepeoHayWHUKN
CpenaHo B TannaHge

Wsrotosutens: Coxu KoprnopeniwH
Agnpec: 1-7-1 KonaH, MuHaTto-ky, Tokuno
AnoHnAa

Yrunusauna
JNeKTpu4yeckoro n
3NEeKTPOHHOro
o6opyaoBaHusa
(AMpekTMBa NnpumeHaeTca
B cTpaHax EBpocotosa n
APYrnx eBponenckux
cTpaHax, rae feicTeyloT
cMcTeMbl pasaenbHoOro
c6opa oTxof0B)

JIaHHBIiT 3HAK HA YCTPOVICTBE MM €I0
YIIaKOBKe 0603HAYaeT, 4TO JAHHOE
YCTPOIICTBO HeMb3sl yTHIU3UPOBATH BMECTe
¢ mpounmu 6pIToBBIMU OTXOfaMI. Ero
CTIefyeT CAATh B COOTBETCTBYIOLMIT
HPMEMHBII ITYHKT NepepaboTKi
37IEKTPUYECKOTO I 7IEKTPOHHOTO
obopynosarus. HempasuabHas yTummsamis
JAHHOTO M3JE/IA MOXET PUBECTH K
MOTEHIMATbHO HETATUBHOMY BIIMAHMIO HA
OKPYXKAIOIIIYIO CPefly ¥ 37I0pOBbe TTIOfieit,
TIO3TOMY /I TIPeOTBPAIIeHN TTO0GHBIX
TIOCTIE/ICTBIIT HEOBXOTMMO BHIIOTHATD
crelmabHble TPeGOBAHNA O YTUIN3ALINN
aTorO M3, [lepepaboTKa JaHHBIX
MaTepuaIoB MOMOXKET COXPaHUTh
HpupoHble pecypcsl. [l morydenns Gonee
noapo6HoIt nHpopManuu o nepepaboTke
9TOTO U3/ 06PaTUTECh B MECTHBIE
OpTaHbl FOPOJICKOTO YIPaB/IeHNs, CIyKOy
c60pa GBITOBBIX OTXOJOB WM/ B MATasyH, I7ie
6b1710 IPUOGPETEHO U3IeNIIe.
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Yrunusayma Jlns monyyenns 6onee oxpo6HOI

NCNoNb30BaHHbIX nHdOpMALMK O BTOPUYHOIT IIepepaboTke
3/1eMEeHTOB NNTaHNA TIAHHOTO VM3JIE/s W/ MCTIONb30BAHHOTO
(NnpumeHAeTca B cTpaHax 9/IEMEHTA IUTAHNA, TOXKANMYIICTa,
EBpocolosa u gpyrux o6paTiTeCh B MECTHBIE OPraHbI TOPOJICKOTO
eBpONeNcKNX cTpaHax, rae  ynpas/ieHus, cyx6y c6opy O6bITOBBIX
AeNCTBYIOT CUCTEMbI OTXO/IOB W/IM B MarasuH, rie 6pu10
paspenbHoro c6opa npro6GpeTeHo usgenme.

0TX040B)

JlaHHBIT 3HAK Ha 97IEMEeHTe MUTAHS WK
YIaKOBKe 03HAYAET, YTO SMEMEHT IIUTAHNA,
TIOCTAB/IAEMBIil C YCTPOJICTBOM, HENb3s
YTUIM3UPOBATh BMECTe C IIPOYMMU
6BITOBBIMI OTXOAMM.

ObecrneunBas IPaBUIbHYIO YTHIM3ALINIO
MCIOTb30BAHHBIX 9/1EMEHTOB ITUTAHMA, BBI
NpefloTBpalllaeTe HeraTMBHOE BIMAHME Ha
OKPY>KAIOIIYI0 CPefy U 3J0pOBbe TIOfieit,
BO3HUKAIOIIee P HeIPAaBU/ILHOI
YTHIM3ALMIL.

BropuyHas nepepaboTka MaTepHaos,
JICIIO/Ib30BAHHBIX IIPU M3TOTOBIEHNN
37IEMEHTOB IINTaHNA, CIOCOOCTBYET
COXpaHEHMIO IPUPOJHBIX PECYPCOB.

TIpu paboTe yCTpOIICTB, A/ KOTOPBIX B
Le/sIX 6e30MaCHOCTH, BBIOTHEHIS KaKX-
760 HEICTBIIL MM COXPAHeHNA
MMEIOINXCA B IAMATH YCTPOJCTB JAHHBIX
Heo6X0o/MMa MoAa4a MOCTOSAHHOTO IUTAHNUS
OT BCTPOEHHOTO 3/1eMEHTa IINTAHN, 3aMeHy
TAKOTO 5IEMEHTa IUTAHUA CIIefyeT
TIPOU3BOJUTD TONBKO B
CIIeIMaIM3MPOBAHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPaX.
JIn1s1 IpaBUIBHOM YTUIM3AIINI
VICIIO/Ib30BAHHBIX 9/IEMEHTOB [IUTAHN,
OC/Ie MICTeYeHMs CPOKa CIy>KObl, cliaBaiiTe
MX B COOTBETCTBYIOIMIT YHKT 10 cOOpY
9/IEKTPOHHOTO I 3TIEKTPIIECKOTO
obopynoBaHus.

O6 MCII0/Ib30BAHNM TIPOYHX S/IEMEHTOB
TIUTaHMUA, TIOXKANYIICTa, y3HaiiTe B pasjiene, B
KOTOPOM JIaHbl MHCTPYKIMM 1O U3B/ICIEHNIO
97IEMEHTOB IINTAaHNUA U3 YCTPOIICTBA,
cobmofias Mepbl 6e30I1aCHOCTH.

CpaBaiiTe MCIIO/Ib30BAHHBIE 9/IEMEHTHI
MUTaHKA B COOTBETCTBYIOIINE TYHKThI IO
c6opy 1 repepaboTKe MCIONTb30BAHHBIX
97IEMEHTOB IINTAHNA.
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Yro Takoe 6ecnpoBoaHas TexHonorus Bluetooth?

Becniposopnas TexHonorus Bluetooth®
— 3TO TEXHOJIOTH 6eCIIPOBOJHON
CBA3M C HEOO/IBLINM PAJINYCOM
neiicTBIA, 06ecrednBaoIas
6ecrIpOBOIHOI 0OOMEH JaHHBIMI
MeXy Ln(ppPOBBIMHU YCTPOIICTBAMM,
HanpyMep NePCOHANTbHBIMI
KOMIIbIOTepaMu 1 L)pOBBIMU
kamepamu. Texsonorust Bluetooth
obecreunBaeTr 6eCIIPOBOJHYIO CBA3b B
paauyce npu6mM3uTeNnsHO 10 METPOB.
YCcTaHOBKA CONVHEHNA MEXTY IBYMS
YCTPOIICTBAMU SABJISAETCS OOBIYHOI
3aj1aveli, HO HEKOTOPbIE YCTPOCTBA
MOTYT OJHOBPEMEHHO IIOI/IeP>KIBATD
CBA3b C HECKOJIbKMMM yCTpOﬁCTBaMI/l.
151 mopK/II0YeHNA He Tpebyercs
MCIO/Ib30BATh Kabesib, He TpebyeTcst
TaK)Ke, YTOOBI YCTPOIICTBA OBIIN
o6pallieHbI IPYT K APYTY
COOTBETCTBYIOIVIMM JATYMKAMI, KaK B
cmy4dae ¢ MHGPAKPACHOI TeXHONIOTHEN.
Hamnpumep, Takoe ycTpoitcTBo MOXKeT
MCIOb30BAThCA, KOTIa OHO JIEKNUT B
CyMKe WM KapMaHe.

Cranpapr Bluetooth siBnsiercs
MEX/[HaPOIHbBIM CTaHIAPTOM,
HOJIJ:[CP)KVIBaeMbIM ThICAYaMU
KOMIIaHWIi IO BCeMy MUDY 1
HpV[MeHHeMbIM pa3TH/I‘{HbIMM
KOMITaHVAMM-TIPOU3BOANTEIIAMM.

Cucrema ceasn n
coBMecTuMble npodpunn
Bluetooth sToro ycTpoiictBa
TIpodmnp — 9TO CTAaHZAPTHBII CIIOCO6
(YHKIUMOHMPOBAHMS YCTPOIICTBA
Bluetooth, Mero1ero Te Uau MHbIe
xapakrepuctuki. Hioke ykasaust
Bepcusi u npodunu Bluetooth,
[OJfiep)KBaeMble JaHHBIM
YCTPOIICTBOM:

Cucrema cBsA3M:
Crneundukanys Bluetooth Bepcun 2.1 +
EDR*!

Cosmectumble poduu Bluetooth:

- A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile) — nepemaya um mpuem
ayMOIAHHBIX BHICOKOTO KavecTBa.
AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile) — ynpasnenue aynmo/
BUZIC0000PYIOBaHMEM — ITay3a,
OCTaHOBKa, 3aITyCK BOCIPOU3BE/ICHN,
YIIpaBIIeHie TPOMKOCTDIO I T. II.

- HSP (Headset Profile)** — pasrosop 1o
renedony/ynpapnenue TenedoHOM.
HFP (Hands-free Profile)*? — pasrosop
10 Tenreony/ynpasnennue TenedhoHOM ¢
IOMOIIIBIO0 TAPHUTYPBL.

*

VBenudeHHas CKOPOCTb Ilepefadn
JAHHBIX

HPM MCII0/Ib30BAHUU MOGI/I}TbHOrO
tenedhoHa, mopepxupatoero Bluetooth
u o6a npopuns HFP (Hands-free Profile)
u HSP (Headset Profile), ycranosure
npo¢unb HFP.

x

Mpumevanusa

® JIns npumenenus dyukuun Bluetooth
C/IefyeT YCTAHOBUTD Ha TIOAKII0YaeMOM
ycrpoiictse Bluetooth Tot xe npodurs,
YTO U Ha JJAHHOM YCTPOJICTBE.

Taxoke obparyTe BHUMaHIE Ha TO, YTO
bYHKIMY YCTPONICTB, MMEIOLIMX PA3HbIE
XapaKTePUCTUKIM, MOTYT PasIn4aTbCs
JaXKe IIPY HAIMYUY OJMHAKOBBIX
npodureii.

Bo Bpemst pasroBopa 110 Tenedony mim
NPOC/yIMBAHMSA MY3bIKY Hab/IofaeTcst
He6o/IbIIas 3ajiepKKa BOCIIPOM3BEIeHIA
3BYKa JaHHBIM YCTPOIICTBOM I10
CPaBHEHMIO C BOCIIPOM3BE/ICHIEM 3BYKa
ycrpoiictsoM Bluetooth; sta saepxka
06'bACHAETCA 0COOEHHOCTAMM
6ecripoBogHOIT TexHONMOrMY Bluetooth.



MosapaBnaem c nokynkon!

Bnarogapum 3a moKyIky 6ecrpoBofHOIi cTepeodoHIYecKol rapHuTypsi Sony. B

9TOM YCTPOIICTBE UCTIONMb3YeTCs GeCIIpoBOfHasA TexHomorus Bluetooth.

® MysbIKa/bHbIe CTepPeOOHIIeCK e IPOUTPHIBATEN ¥ MOOUIbHBIE TeeOHBI
Bluetooth mo3BONAIOT HACTAXKAATHCA My3BIKON 1 BCEMU TIPENMYILeCTBAMM
6eCIIpOBOIHON TEXHOTOTMM.*!

® BcrpoeHHBI MUKPO(OH II03BOJIAET UCIIONb30BATh TPOMKYIO CBA3b [/
pasroBopa 110 TesiedpoHy ¢ nopnepkkoit Bluetooth.*?

® Yepes coepmHenne Bluetooth MOXXHO AMCTAHIMOHHO YIIPAB/IATD MY3BIKATbHBIM
IPOUTphIBATE/IeM, BBIIIONHASA OCHOBHBIE OIepanuy (BOCIIPOU3BeNeHNe,
OCTaHOBKa M T. I1.).*?

® Bluetooth Bepcun 2.1 + EDR** 11 nmepefiaun ayinocurHana BBICOKOTO
KayecTBa ¢ 60/1ee HUSKMUM yPOBHEM IIOMeX, MEHBIIIel OTpebIsieMoit
MOIIHOCTBIO M YEOOHBIM COEJIMHEHMEM.

® Qynxuus nepesapsanku USB.

® OyHKINMM TTOAABICHNA IIYMa U HeITPaTN3aIimim 9Xa, obecriednBaomye
IPEBOCXOJIHOE Ka4eCTBO 3BYKa IIPM PasroBope I10 TenedoHy.

JlonomHuTeNbHbIE CBeieHNs 0 6ecIIpoBOfHOI TexHOMorun Bluetooth cm. Ha cTp. 6.

Pasrosop no TenedoHy MpocnylwmBaHne My3blKu

*! TlopkmoyeHHOe ycTpoiicTBo Bluetooth pomxuo noppepsxusath npoduas A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile).

*2 Tlopkmo4eHHOe ycTpoiicTBO Bluetooth nomxkuo noppgepsxusats npoduns HFP (Hands-free
Profile) unn HSP (Headset Profile).

*3 TlopkmodeHHOe ycTpoiicTBo Bluetooth pomxuo noppepsxusats npoduas AVRCP (Audio
Video Remote Control Profile).

*1 YBenm4yeHHas CKOPOCTb Nepefjault JAHHbBIX 7
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-
CoepguiHeHue Bluetooth

Vcranosure coenmuenue Bluetooth

¢ moMo1bio ycrpolictsa Bluetooth.

3 wara ansA nogrotosku ¢pyHkuum Bluetooth

s N
CornacoBaHune
Chauara cliefyer B3AMMHO 3aperncTpipoBarts (“cornacosars”) ycrpoiictso Bluetooth (Mo6umbHbit Tenedon
I T. 1) 1 iaHHOe YCTpoiicTBo. [Tocrie YCTaHOB/EHIS COIIACOBAHIA €T0 He TpeGyeTcs BHIIONHATD IOBTOPHO.
Mo6unbHbIn
TenedoH BecnposopgHas
Bluetooth mobile » « cTepeodoHmyeckas
phonenT.n. 5 c rapHuTypa
ornacoBaHne > Crp.12-13
\ J

MpocnywmBaHne mysbikun

BbinonHeHne BbI3OBOB

CoegnHeHne

L '>C'rp.16J

( CoepguHeHue Bluetooth

HPV[ BKTIOYEHUM TAHHOTO YCTpOﬁCTBa
OHO aBTOMATNYeCKN HaYMHAeT
yCTaHaBIlMBaTb COeIMHEHME C
pacrosHaHHbIM MO6I/III]7HI:IM Tel[e(l)OHOM.

CoepuHeHne

L = Crp. 19-20 )

( MpocnywmsaHne Mysbiku
Moxxno TIPOCTyMINBAaTh MY3BIKY,
BOCIIPOM3BOVIMYIO Ha YCTPOJICTBE
Bluetooth.

Ha pannom ycTpoiicTse 1OCTYIHBI
GYHKLVM BOCTIPOV3BENIEHN,
OCTaHOBKY VIV T1ay3Bl.

» »
)p
>
S
Mysbika
2 Crp.17-18 2 Crp.21-22
G y, \ y,

-
PasroBop no rene¢oHy
MOXHO BBITIONHATS 1 TIPUHMMATD BbI3OBBI,




HAYA/O PABOTbI

Pacnono)xeHne n HasHa4YeHne 3JIeMEeHTOB

] @ & ] M =]

HaywHunkn
KHonka RESET
Pasbem USB (¥)
Knonka PAIRING
Mon3syHoK wHypa

UupukaTop (cuHui)
(KpacHbin)

YKasbIBaeT COCTOSIHUE CBA3K
(cuHWMIT) MM COCTOSIHME TIMTAHWUSA
(KpacHBIIT) JaHHOTO YCTPOJCTBA.

Mepekniouatennb
VicnonpayeTcs i1 ynpasieHus
pasnmuyaHbIMY GYHKLMAMMU IPK
HPOCIIYIHI/IBaHI/[I/I MY3BIKI.

Bl [ [

CIy>WT /151 pEryIMpOBKI
YPOBHSI IPOMKOCTH 9TOTO
YCTPOIJICTBA IIPU PasroBope 1o
TeneoHy.

MukpodoH
Knonka POWER

& MHorodyHKuMoHanbHan
KHOMKa

Coy>Xurt Jijisi yIpas/ieHns
PAsTMYHBIMU QYHKIMSAMU
BbI3OBa.

3axum



3apsapgKa ycTponcrea

B yCTpOI?’ICTBe MIMEETCA INTUEBO-MIOHHAA aKKYMY/IATOPHAA 63Tap€}1, KOTOpYIO
CHIeNyeT 3apAAUTD II€pe/] IIEPBLIM MUCIIOTb30BAHNEM.

1 Otkpoiite kpbilwKy pasbema
USB ({).

2 nMopacoepunnTte npunaraembii
ka6enb USB () k panHomy
YCTPOIWCTBY, 3aTeM
noAKAIouNTe ApYyroi KoHew,
Kabens K KomnbloTepy.

[Tpu noaxm0YeHNM BCTaBANTE
pasbeM CTOPOHOII CO 3HAYKOM
BHIU3.

3apsAaKa HaYMHAETCA IPU
TOAK/TIOYEHNH JAaHHOTO
YCTPOIICTBA K KOMIIBIOTEPY.
V6epurech, 9TO 3aropaeTcs
nHAMKaTOp (KpacHslit). 3apsifka
3aBepIIAeTCs IPUOIU3UTETHHO
4epes 2,5 4aca®, u MHAUKATOP
(KpacHblif) aBTOMATHUYECKH
BBIK/TIOYAeTCs.
* BpeMs 3apAaKM MOTHOCTBIO
pa3pH)KCHHOi[ 6aTapeM.

10
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MpumeuaHusa

® Ec/ut JaHHOE YCTPOIICTBO He
NPUMEHSAIOCH B TEYEHNU
TPOZIOTKUTENbHOTO BPEMEHM, MOXKeT He
3aroperbcsl MHAMKATOp (KpacH»lit), Koraa
noaxmoyaercs Kabenb USB ana sapsagku
TIaHHOTO YCTPOJicTBa. B aTOM Cryyae He
otcoenuusiite kabenb USB ot aToro
YCTpOIICTBA U TIOOX/NTE, TIOKa He
3arOpUTCA MHIMKATOP (KPACHBIIT).

® Korya sakpbiBaere Kpblliky pasbema USB
() mocne 3apAaKH, TOTHOCTBIO BOKMUTE
KPBIIIKY, IOKa BeCh BBICTYT He 6y/ieT
BCTaBJIeH.

® CBejieHNs O CHCTEMHbIX TPeGOBAHMSAX K
MepCOHANBHOMY KOMIIBIOTEPY,
crnoco6HOMY obecriednThb 3apAnKy 6arapen
c momompio USB, cum. B paspene
“Texuudeckue Xapakrepuctuku” (crp. 29).

CoseTbl

® Ecnu kabenb USB mopkmovyaercs K
KOMIIBIOTEPY, KOI/ja JAHHOE YCTPOVCTBO
BKITIOYEHO, JTAHHOE YCTPOIICTBO
ABTOMATHYECKY BBIK/TIOYAETCA.

® JIna sapsAKY yCTPOMCTBA OT CETeBOIA
PO3eTKM TIePeMEHHOTO TOKa CleflyeT
npumeHATs USB-3apsApnHbIit agantep
nepemeHHoro Toka AC-U50A (mpopaercs
OT/IEeNIbHO*). [JONOTHUTEIbHbIE CBEIEHMsT
CM. B PyKOBOJICTBAX, puaraemMbix K USB-
3apANHOMY afjanTepy HepeMeHHOTO TOKa.

® YCTPOIICTBO He MOXKET ObITh BKITIOUEHO BO
BpeMsI 3apsAIKIL.

* YkasaHHas BbIIIE JOOIIOTHUTE/IbHAA
TIPUHAJJIEXHOCTD HE IIOCTAB/IAETCA B
HEKOTOPbIE PErMOHBI.



BHumanue!

Ecnmu Bo BpeMs 3apAaKM yCTPOMICTBOM

06HapY>KMBAIOTCS HETIONAAKMU, MOXKET

HIOTACHYTb MHMKATOP (KPacHbIi),

XOTS 3apsAJIKa He 3aBeplleHa.

9TO MOXKET OBITH BHI3BAHO

CIIeAYIOIIMMIU 0OCTOATETbCTBAMM:

- Temmneparypa okpysxarolieit cpefibt
BopIxozuT 3a mpepensl 0 °C - 40 °C.

- Bosuuka Hemomagka ¢ 6aTapeert.

B aTOM CIIydae BBIOHUTE 3apSAKY
IIOBTOPHO, KOT/Ia TeMIiepaTypa 6yfer
HAXOJUTbCS B IIpefie/iaX YKa3aHHOTO
BbILIIE Mana3oHa. Ecim npobiema He
yCTpaHseTcst, 06paTuTech K
6mkariiemMy auepy Sony.

Mpumevanna

® Ecnu 6atapest jonroe Bpems He
UCTIO/B3YeTCs, 3apsif; 6aTapen MoKer GbicTPo
JCCAKATD, OIHAKO IIOC/TE HECKOTIBKUX
TPOLEJTYp 3apATKU NPOIO/KUTENILHOCTD
paboThl GaTapen yBeTUUUTCA.

Ecmu mpopio/mkuTenbHOCTD paboThl
BCTPOEHHOIT HaTapent CHIDKAeTCA
HAIo/IOBNHY, 6aTapelo criefiyeT saMeHnTb. [To
BOIIPOCY 3aMeHbI aKKyMYIATOPHOI 6aTapen
obpamaiitech K 6moKaiiiemy funepy Sony.
He nonyckaiire Bospeitcteusa
9KCTPEMATbHbIX TEMIIEPATYP, IPAMbBIX
COJIHEYHDIX JTy4ei, BIayKHOCTH, TTeCKa,
TBIIM M MeXaHW4ecKux yaapos. He
OCTaB/IAlTe YCTPOIICTBO B aBTOMOGMTTE,
NPUITAPKOBAHHOM B COJTHEYHOM MecCTe.
IIpumensiiTe TONBKO MpuUIaraeMblit
kabenp USB. He mcrionp3yiiTe HUKaKiux
npyrux ka6eneit USB.

Ecnu KOMIIbIOTEp NIEPEBOAINTCA B PEKUM
rubepHaLyi B TO BpeMs, KOT/Ia YCTPOIICTBO
TIOJ[K/TIOYEHO, 3aPA/IKA HE 3aBePIIAeTCs
HOKHBIM 06pasom. ITpoBepbTe napameTphl
KOMITbIOTEPA TIepef BHIIIOMHEHMEM
sapsakit. ViupmkaTop (KpacHbri)
ABTOMATMYECKM BBIKIIOYAETCH, JIKe eCln
KOMITBIOTED TIEPEBOAMTCA B PEXKIUM
rubepHanuu. B 5T0M cyyae BHIIONTHUTE
3apAAKY YCTPOJCTBA IIOBTOPHO.
IIpumensiiTe TONMBKO MPUIAraeMblit
kabenb USB u nopk/ovaiite ero
HENOCPE/ICTBEHHO K KOMIIBIOTEPY.
3aps/iKa He BBIIOMTHACTCA JO/DKHBIM

06pasoM NPy HENPSAMOM COE/JVHEHNH,
TaKoM KaK 4epe3 KoHI[eHTpaTop USB.

AnnuTenbHOCTb NCNONb30BaHNA*

CocToAHune Mpu6n.
ANNTENbHOCTb
ncnonb3oBaHUA

Bpewms npu o6MeHe 8 vac.

JaHHBIMY (BK/IIOYAs
BpeMsl BOCIIPOU3BEIEHILs
My3bIKK) (50)

Bpewms B pexxume 120 yac.

oxunanns (1o)

* YKasaHHOe BbIIle BPEMS MOXKET OT/IMYATHCS
VI 3aBUCUT OT TEMIIEPATyPbl OKPY>Katolleit
CpeJibl ¥ yCTIOBUTE SKCIITyaTaL[uu.

MpoBepkKa ocTaBwWweroca
3apapa 6aTapen

Korpa ycTpoitcTBO BBIK/IIOUEHO 1
HaxuMaetcs kHonka POWER, HaunHaer
MUTaTh MHEMKATOP (KpacHblit). MoxHO
OIIpefie/INTb OCTABIUMIICA 3apsi GaTapen
10 KOJIMYECTBY MUTAHMIT MHANKATOpa
(kpacHoro).

NnavkaTop CocrosiHne

(KpacHbIi)

3 pasa TTonnbrit 3apsy

2 pasa Cpeanit ypoBeHb
3apsAma

1 pas Huskwit yposenb sapssia
(Tpebyercs sapsiKa)

Mpumevanne

HeB03MOXXHO IPOBEPUTH OCTABIIMIIC
3apsj 6aTapen Moc/e BKIOUEHNA
YCTPOJCTBA MM BO BPeMs COT/IACOBAHMS.

Korpa 6aTtapes NofHOCTbIO paspsXKeHa
VIHAMKALA BHITOMHAIOMIENCS QYHKIY
Bluetooth, mpousBoanMas MHANKATOPOM
(CHHIM), MEHSeTCs Ha MIHAMKATOP
(kpacHblit).

Korpa 6atapes IOMHOCTBIO paspsyKaeTcs,
PpasfiaeTcs 3BYKOBOJ CUTHAM M YCTPOICTBO
ABTOMATIYECKI BBIKTIOYAETCS.

1
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CornacoBaHue

Yr1o npepcraBnser
cobom cornacoBaHune?

Ycrpoiicrsa Bluetooth fo/mKHbI GbITh
“cormacoBaHsl” APYT C APYTOM
sapanee. Ecmu ycrpoiicrsa Bluetooth
COT/IACOBAHBI, BBIIIOTHATD
COI/IACOBaHNE IIOBTOPHO He
TpebyeTcs, 3a UCK/II0YeHneM
CITEYIOIVX CIydaeB:
® JHdopMaiys 0 COrTacoOBaHUM
yZa/leHa TOC/Ie PEMOHTA I T. IL.

® JlaHHOE YCTPOIICTBO COITTACOBAHO C
9 nnu 6onee ycrposictBamu. [lanHOe

YCTPOICTBO MOXeT OBbITh
COT/IACOBAaHO MAaKCUMYM C

8 ycTpoiicTBamu; B cydae
COI/IACOBAaHMA HOBOTO YCTPOICTBA
IOCTIe COTTTACOBAHMS JTaHHOTO
ycTpoiicTBa ¢ 8 ycTpolicTBaMu,
YCTPOJICTBO, HOCTIEIHEE
MIOZIK/TI0OYeHIEe KOTOPOTO ABJIAETCS
CaMbIM PaHHUM Cpefint

8 COrmacoBaHHbIX YCTPOJICTB,
3aMeHAETCS HOBBIM.

VpaneHa nupopmanus o
Pacro3HaBaHMM JAHHOTO
YCTPOJICTBA Ha TIOJK/II0YaeMOM
YCTpOJICTBE.

JanHOe yCTpOiiCTBO
uHNnMamsupyercs (crp. 27).
Ypansercs Bcsa mHGopMaLys o
COT/IaCOBAaHMI.

12
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Mpoueaypbl
cornacoBaHus

1 Nomecrtute ycrpoiicteo
Bluetooth Ha paccToOAHUMN He
6onee 1 M OoT faHHOTO
ycTpolicTBa.

2 Haxmute n ypepxmsaiite

HaxkaTon KHonKy PAIRING B
TeueHue 2 ceKyHp unm 6onee
ANA Nnepexofa B pexum
0XUNAAHNA cornacoBaHus,
Korpa AaHHOe YCTPOCTBO
BbIKJIIOUYEHO.

ITo oqepe)m MUTawT MHIL]/IKaTOp
(cuHMit) M MHANKATOP (KPaCHBbIIT),
U JaHHOE YCTPOI/ICTBO NepexonuT B

PEXMM COTTacoOBaHMA.

Mpumeyanne

Ecnu cornacoBanue He BBINONTHAETCS B
TeyeHune MPUOIM3UTENBHO 5 MUHYT,
PEXUM COITaCOBaHMA OTMEHAETCA 1
YCTPOJICTBO BBIK/TIOUAETCA. B aTom
C/Iydae HaYHUTE BBIIIOTHEHNE
TpoLEeaypbl ¢ mara 1.



3 BbinonuuTe npoueaypy

CornacoBaHusA Ha yCTPoOICTBe
Bluetooth pna pacnosHaBaHusA
AaHHOrO yCTpolicTBa.

Ha pucmitee ycrpoiicrsa Bluetooth
TIOSAB/IAETCS CIIVICOK
00HapY)XeHHBIX YCTpOICTB. [JaHHOE
YCTPOIICTBO OTOOpAXKaeTCA KaK
“DR-BT100CX”. Ecin nuamkanms
“DR-BT100CX” He oTobpakaercs,
MOBTOpUTE C mrara 1.

Mpumeuanna

® J[onoIHUTeIbHbIE CBELEHVSI CM. B
PYKOBOJICTBE I10 9KCILTyaTaluu,
TIPU/TaraeMoM K YCTPOJCTBY
Bluetooth.

Jl1st cormacoBaHusi C yCTpoNiCTBOM
Bluetooth, He 0TOGPAXAIOIINM CIIMCOK
0GHAPY)KEHHBIX YCTPOICTB N He
UMEINUM OUCIVIEA, YCTAHOBUTE Ha
060MX YCTPOIICTBAX — JAHHOM
ycrporictBe u ycrpoiictse Bluetooth
— PEXUM COI/TacOBaHMA. B atom
Cmy4ae, €C/ii B Ka4eCTBE KOJla CBA3N
Ha ycTpoiicTse Bluetooth sajano
3HaveHue, OTIM4HOe ot “0000”,
cormacoBaHme C JaHHBIM yCTpOﬁCTBOM
HEBO3MOJXXHO.

Bbi6epuTte “DR-BT100CX” Ha
Auncnnee ycrpoiicrsa Bluetooth.

Ecnu Tpe6yeTtca BBOA KoAa
CBA3N* Ha Ancnnee yCTPoncTea
Bluetooth, BBegute “0000”.

CornacoBaHne 3aBepIIaeTcs, KOIrma
MHAUKATOP (CUHUIT) MEJIEHHO
muraer. Ha fycriee HeKOTOpBIX
ycrpoiicts Bluetooth
oTobpaxkaeTcs coobLIeHe

Pairing complete” (CormacoBanue
3aBepIIIeHO).

* Kop cBsI3M MOXKeT MIMEHOBATbCS
“Kmiou cBsisu”, “PIN-kon”, “PIN-
Homep” wmm “Ilapons”.

MpumevaHmne

BOSMO)KHO, KOJI CBA3M HE HOTP€6YCTCH
TIpU MOAKIIOYEHNN HEKOTOPBIX
ycrporicts Bluetooth. JlononHuTenbHble
CBEICHNS CM. B PYKOBO/ICTBE IIO
9KCIUTyaTallM, IIPUIaraéMoM K
ycrpoiictsy Bluetooth.

6 3anyctute coeguHeHne

Bluetooth c ycTpoiicTBa
Bluetooth.

JlaHHOE yCTPOIICTBO 3allOMUHAET
YCTPOJCTBO KaK IOC/IeIHee
nopxmoyeHHoe. Hekotopbie
ycrpoiicrsa Bluetooth moryr
aBTOMATMYECKM MOJIK/TIOYAThCA K
TaHHOMY yCTPOJCTBY 110
3aBEPIIEHNM COTTIACOBAHMA.

CoseTb!

® JIns cormacoBanus € APYruMu
ycrpoiicrBamu Bluetooth mosTopute fns
Ka)kJIOTO YCTpOJicTBa maru ¢ 1 1o 5.

® CaejieHus 06 ypaieHus Beeii
MHPOPMALIMI O COTTIACOBAHMUM CM. B
paspene “VInuumanusaumus ycTposicra”
(ctp. 27).
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Kak HocuTb faHHOe YyCTPOICTBO

ﬂpmmeueume 3aXunuma

1 Mpucrerunte pannoe
YCTPOIICTBO K KapMaHy U T. .
Ha cBoeii ofexpe, 3aTeM
HafieHbTe HaYLUHNKN.
HalleH])Te HayImHUK C
mapkuposkoit (D) Ha 7IeBoe yxo, ¢
HayIIHVK ¢ Mapkuposkoit ®) — Ha
TpaBoe.

Coset

Korza ;aHHO€ yCTpOiICTBO He
JUICIIONIb3YETCs, MOXKHO UBMEHNUTD IJINHY
PasfeIeHHOro y4JacTKa IIHypa /I
NpeROTBpAIEHNA YPESMEPHOTO
PacxoXyeHus HayIIHMKOB, IepeMelas
TIO/I3YHOK IIHYpa.

Kak npaBunbHo
yCcTaHaBNMBaTb yLUHbIE
BKagbiwin

EC]'[M BKJIaJIbIIIT HeraB]/I]'[bHO
pacrosaraeTcs B yxe, BOCIpUATUE
6aCOBBIX YaCTOT MOKET ObITh
saTpygHeHo. 7151 momydeHns 6oree
Ka4yecTBEHHOTO 3ByKa Iofbepure
BK/IQJIbILIN JPYTOTO pasMepa Uiamn
OTpEryNupYiiTe MONOXEHIE
BKJIIbILIIIT TAK, YTOOBI OHU YEOOHO
pacnonaramich B yurax. Ecm
HEBO3MOYXHO PAaCIONOXUTh
BK/IQ/IbIIIN B yIIaX, ITONBITAITECh
JICIIO/Ib30BATDh BK/IA/IBILIN JPYTOTO
pasmepa. Pasmep BKazibIlIeii MOXXHO
OIIPefIe/INTD 110 1{BeTy BHYTpu. [Ipn
3aMeHe YIIHBIX BK/IaJbILIeli ITIOTHO
BCTaBbTE MX B HAYIIHVKM, YTOOBI
BKJIQ/IBIII He BBIIIAJI U He OCTAJICA B

yxe.
£

Fog®



Mupnkauma ¢yHkuum Bluetooth

: Vinpukatop (cuHmit)

|E] : VInpukaTop (KpacHsrif)

CocrosAHne

0O6pasubl MUraHus

TTonck

B 0—0—0—
Rl

CoepuHeHue | CornacoBaHmne

CoepuHeHe BO3MOKHO

Mysbika

Coennenne _ — — — —
& | HFP/HSP win A2DP
=
% | (oxupanue npuema
E ay/IMoCUrHa/a) E‘ —_
@
S
=
g
S | HFP/HSP u A2DP _ —
S | (oxumanne npuema
§ ay[IMOCUTHA/IA) E‘ —
G
>
IIpocnymmsanne

ITpocnymmsanne Bo
BpeMsI OXKIJAHNS
Tee()OHHOTO BHI30BA

TenedoH

Bxopsumnit BBI30B

Pasrosop

Boinonnenne BrisoBa Bo
BpEMH BOCHPOMSBC}]EHVU‘(
MY3BIKI

D @ | @D w | @ | ©EE | e
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UCNONb30BAHME YCTPONCTBA

MpocnywmBaHne My3biKku

Mepexnioyatens

VOL+

KHnonka PO

JlaHHOE YCTPOJCTBO MOJJeP>KIUBAET
MeTop 3aimThl JauHeix SCMS-T. 910
M03BOJIAET IPOCTYLINBATD MY3bIKY U
T. IL. C YCTPOJICTBA, TAKOTO KaK
MOOM/IbHBII TeneOH MIn
TIepeHOCHOI! TeJIeBU30D,
TIO/I/IEP>KMBAIOLIETO METO, 3allUThI
nmaHHbIx SCMS-T.

TTepen Ha4aIOM SKCIUTyaTaIuu
YCTpOJICTBa MPOBEPbTE CIIEAyIolIee.

- YcrpoiictBo Bluetooth BkmodeHo.

- BoinonseHo cornacosanme JaHHOTO

ycrpoiictsa u ycrpoiictsa Bluetooth.

- Ycrpoiicrso Bluetooth
HOJiep>KIBaeT PYHKIMIO [epesadn
My3bIKH (poduib: A2DP*).

1 Haxmure u ygepxusaiite
kHonkKy POWER B TeueHue
NPUGAN3NTENbHO 2 CEKYHA,
Korpa flaHHoe YCTPOCTBO
BbIK/IOYEHO.

VnpuKaTop (CHHMIT) ABaXK/bI
MMUTAeT U JAHHOE YCTPOIICTBO
BKJ/IIOYAETCS.

MpumeuaHue

Tlocre BK/TIOYEHMS JAHHOE YCTPOICTBO
ABTOMATHMYECKH [IBITAETCH YCTAHOBUTD
coepuuennue ¢ ycrpoiicrsom Bluetooth,
KOTOPOE MOAK/TI0Yanoch IOCTeHMIT pas,
ucnonb3ys HEP i HSP.

Korpa ¢ moMo1ipio JaHHOTO YCTPOICTBA
He BBIIIOMTHACTCA BbI30B, HE IIePEBOJNTE
Toc/IefiHee MOAKIIOYEHHOE 110 IIPOTOKOMTY
Bluetooth ycrpoiicTBo B cOCTOsIHME
roToBHOCTH K coenuennto HFP wn
HSP. CBejieHns 0 BBITIOTHEHUY VTN
npueMe BbI30Ba BO BpeMst
BOCIIPOM3BEICHNSA MY3BIKH CM. Ha CTp. 22.

2 YcraHoBuTe coepuHeHNe
Bluetooth (A2DP) u3 ycrpoiicta
Bluetooth ¢ paHHbIM YCTPONCTBOM.

Crioco6b yrpasieHus
ycrpoiictBoM Bluetooth cm. B
IpI/IaraeMoOM K YCTPOJCTBY
PYKOBOJICTBE 0 SKCILTyaTaL{M.

3 HaunuTe BocnpoussefieHne Ha
ycrpolicre Bluetooth.

Coset

Coenunenue Bluetooth A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile) ¢ ycrpoiicrBom
Bluetooth Tak)xe MOXeT YIIPaB/IATHCA C
TTOMOIIIBIO TIEPEK/TIOYaTeNIs Ha JAHHOM
YCTPOIICTBE, 3a MCKTIOYEHIIEM BPEMEHI
BBIIIOTHEHVIA BBI30BA C IAHHOTO YCTPOJCTBA.

Mpumevanusa

® Korja npoc/ylumBaercs MysbiKa Ipu
noAKIIoYeHn ycrpoiicrsa Bluetooth ¢
nomobio HSP (Headset Profile),
KauecTBO 3ByKa He Oy/eT BbICOKMM. Jlst
Y/IydIIeHNs Ka4ecTBa 3BYKa M3MEHNUTe
npoduib coepunenns Bluetooth na A2DP,
BBINOJIHYB HEOOXO/MMBIe OTepaLii Ha
ycrpoiictse Bluetooth.

Ecnu rasHOe yeTpoitcTBO 66110
BBIK/IIOYEHO TIPY YCTAHOBIEHHOM
coeguuenuu A2DP Bluetooth, nns
TOBTOPHOTO YCTAHOB/IEHNS COE/JHEHNs
A2DP Bluetooth BbIIOTHUTE HA TaHHOM
YCTpOJiCTBe OllepaLyy, HauMHasi ¢ wara 1.

* Tloppo6Hee o MpoduAX CM. Ha CTp. 6.



PerynupoBka rpomkocTn
HaxxnmaiiTe nepexmodaTenb BBEpX 1
BHUS3 /I PETYIMPOBKU TPOMKOCTH BO
BpeMA MPOCTYIINBAHNS MY3bIKI.
CoseTbl

® JIns psAfa HOAKIIOUEHHbIX YCTPOICTB
TAK)X€ MOXET HOTpe6OBaTbC}I
perynmpoBKa rpOMKOCTH Ha
TIOIK/TIOYEHHOM YCTPOJICTBE.

o rpOMKOCTb LA BBIIIO/ITHEHMA BbI30BA U
TIPOCTYIIMBAaHNUA MY3bIKI MOXKET
PeryInMpoBaThCs He3aBUCUMO. Jaxxe mpu
M3MEHEHNN YPOBHA I'POMKOCTH IIpU
BbINO/THEHNM BbI30BA YPOBEHb I'POMKOCTH
BOCIIPOM3BENIEHNS MY3BbIKI HE
MU3MEHAETCA.

I'Iperau.leHue ncnosib3oBaHnA

1 3aBepwmTe coepguHeHne
Bluetooth, BbinonHus
Heo6xoAvMble onepauuy Ha
yctpolicre Bluetooth.

2 Haxmute u yaepxusaiiTe
Hax<aTon kKHonky POWER B
TeyeHne Npu6AN3NTENBHO
2 ceKyHp.
3aropaercs MHAMKATOP (CUHMIL) 1
JAaHHOE YCTPOVICTBO BBIK/TIOYAETCA.

Coser

Ha nekoTopbIX ycTpoiicTsax Bluetooth
coepuHene Bluetooth 3asepuraercs
ABTOMATMYECKI [0 OKOHYAHUM
BOCIIPOM3BEIEHNS My3BIKIL.

YnpaBneHve
ayAnoyCcTpomncTBOM
— AVRCP

Ecmu ayamoycrpoiictso Bluetooth,
MOAK/TIOYeHHOE K TaHHOMY
ycrpoiicTsy, nopmepxubaer AVRCP
(Audio Video Remote Control
Profile), To MM MO>KHO yIIpaBIIATb C
MIOMOII[bIO KHOIIOK JJAHHOTO
ycTpoiicTBa.

Cr10co6blI yIIpaB/ieHns YCTPOICTBOM
Bluetooth cM. B mpuaraeMoM K
YCTPOJICTBY PYKOBOJICTBE 110
9KCIUTyaTal UM

Mpumeyanne

Oﬂepaul/ﬂ/l, BBIMO/THAEMbIE ITOAKTIOYE€HHbIM
ycrpoiictBoM Bluetooth ¢ momouipio
JAHHOTO yCTPOi{CTBa, 3aBUCAT OT
TEXHUYIECKUX XapaKTEPUCTUK
TMOJIK/IIOYEHHOTO YCTPONICTBA.

Cocr Bp ocT L 1]
naysbi
Kpatkoe Jonroe
HakaTune HaaTune
| | ® (@)
et /P>l ® ®
(® Hauano Bociponssefenus*!
(@ Ocranoska
® Mpomyck o
C/IeIyIOLLer0/ IIPe/IbIAYIIEero
(@ BricTpoe nepemelienne
BIiepeyi/Hasay*?
CocTosiHMe: B pexnme
BOCnpounsBeaeHvs
KpaTtkoe Honroe
HaXaTtune HaxaTune
| | ® ®
et/ >p ®

MpogomkeHe Ha cneayiowen cTp.
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® Maysa*!
(® Ocranoska
@ Tlpomyck o
CreyIolero/ mpeablAyIiero
bricTpoe nepemerenne
BIIepefi/Hasaf*?
*! IIpu MCIIONb30BaHMY HEKOTOPBIX
ycrpoiicts Bluetooth kHonky TpeGyercst
Ha)XaTb ABaXK]IbI.

*2 Hexotropsie ycrpoiictsa Bluetooth moryr
He pa6oTaTh.

Mpumeyanue

HeB03MOXHO OTpery/11poBaTh rpOMKOCTh
ycrpoiictsa Bluetooth, Haxumas
IepeK/IoyaTe/Ib Ha JAHHOM YCTPOJCTBE
BBEPX W/IM BHU3.

Coset

IIpu ucronb3oBaHMM HEKOTOPBIX YCTPOICTB

Bluetooth pjst BbIONTHEHMS GBICTPOrO

TII€peMENEHNA BIIEPE]] M/IVM Ha3al, Tpe6yeTc;1

BBIIIOTHUTD CTIE/IYIONIYIO POLIEyPY Ha

JIAaHHOM YCTPOJICTBe.

1 Haxmure u yaepxusaiire
Ha)xaToin KhonKky POWER B
TeyeHne npubnusnTenbHo
2 ceKyHA ANA BbIK/IOYEHNA
AAHHOrO YCTPONCTBA.

2 Haxmute n ygepxuBaiite
Ha)xaToin KHonky POWER un
nepeknioyatenn (M) B
TeyeHne NpubnUsNTeNbHO
7 ceKyHA. OnHOKpaTHO MuUraeT
nHAnKaTtop (cuHuir). MoBTopHO
BbINONHMNB NpUBefeHHble
Bbille npoLeAypbl, MOXHO
c6pocuTb YCTaHOBKY. B aToM
cnyvae MHAUKaTop (CHMIA)
Muraet aBaxpabl.

MpumeuaHue

HeBosmoxxHO OTPETry/IMpOBATb TPOMKOCTDH
ycrpoicrsa Bluetooth, naxumast
IIepeK/IoYaTe/b Ha JAHHOM YCTPOVICTBE
BBEPX MJINM BHU3.



BbinonHeHne BbI3OBOB

KHonka
POWER

o~

MHorodyHKLMOHanbHas
KHOMKa

Ilepen Haua/OM 9KCIUTyaTaIUI

YCTpOJiCTBa TPOBEPbTE CTIeyIolIee.

- Ha mo6unbHOM TeneoHe aKTUBHA
¢dyukums Bluetooth.

- BbImosHeHO coracoBaHme JaHHOTO
YCTpOJLCTBa ¥ MOOIIBHOTO
teneona Bluetooth.

1 Haxmure n ypepxusaiite
kHonKy POWER B TeueHmne
NpuUGNN3NTENbHO 2 CEeKYHA,
Korpga flaHHoe YCTpoiicTBO
BbIKNIOYEHO.

JIBaKiibl MUTAET MHAMKATOP
(cyHMIL), yCTPOIICTBO BKTIOYAETCA
U IIbITA€TCA YCTaHOBI/ITb
COef[MHEHNE C TIOC/IEHUM
JCII0/Ib30BABIINMCSI MOOM/IBHBIM
teneorom Bluetooth.

Coser

ITonpITKA YCTAHOB/ICHNA COCIMHEHILA C
MobunbHbIM TenedonoM Bluetooth
OCTaHaB/IMBAETCS YCTPOICTBOM IO
ucredenny 1 MuHyThL. B aTOM Cr1yuae
JUL TIOBTOPEHISA TIOTIBITKY YCTAHOBUTD
COefIMHEHE HAKMUTE
MHOFO(i)yHKLU/lOHaHbHyl‘O KHO"KY.

Ecnu ycTpoincTeo He
nogKn4vaeTca K MOGVIJ'IbHOMy
TenedoHy Bluetooth
aBTOMaTN4YeCKn

MoxxHO YCTaHOBUTD COEAMHEHNE,
BBITOTHMB HEOGXOMMbIE OTepaITii Ha
Mo6unbHOM Tentedone Bluetooth wmm Ha
TAHHOM YCTPOJCTBE /Il COeIMHEHNA C
TIOCTIE/HIM TTOAK/TIOYEHHBIM
ycrpoiicrBoM Bluetooth.

YcTaHoBNeHNe coefiHEeHNA
nyTem BbiNoOJSIHEHUSA
onepauuii Ha Mo6ubHOM
TenedoHe Bluetooth

1 YcraHosute coepunenve
Bluetooth (HFP nnn HSP*) ¢
mo6unbHoro TenedoHa Bluetooth
K JaHHOMY YCTPOIACTBY.

JlononHuTeNbHbIE CBefieHus 06
OIepanyAaX CM. B PyKOBOJICTBE,
MpUIaraeMoM K MOOMIIbHOMY
reneony Bluetooth.
Ha gucnee Mo6umbHOTO
tenedona Bluetooth nosisnsiercst
CIIUCOK PACIIO3HAHHBIX YCTPOICTB.
JlaHHOE yCTPOICTBO
oTobpaxkaeTca Kak
“DR-BT100CX”.
IIpu MCIIOB30BaHUN MOOVIIBHOTO
tenedona Bluetooth,
nopiep>XuBaoLiero o6a mpodus
HFP (Hands-free Profile) u HSP
(Headset Profile), ycranosure
npo¢uns HFP.
Mpumeyanue
TIpu nopK/II0YeHNN K MOGUTBHOMY
teneony Bluetooth, He siBnsOLEMyCs
MOCAEAHUM IMOAKII0YAaeMbIM,
YCTaHOBUTE COEIMHEHNE B COOTBETCTBUN
C IPUBEJICHHON BBILIIE IPOLIE/YPOIA.
* Ioppo6Hee o mpoduAx cM. Ha cTp. 6. 1 9
MpopomxeHue Ha ciepytowen cTp. gy
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YcTaHoBneHue coegnHeHNna ¢
nocsieAHNM NOAKNIOYEHHbIM
ycrpoiictsom Bluetooth nytem
BbINOJIHEHNA onepaunii Ha
AaHHOM YCTPONCTBE

1 Haxmute MHOrodyHKUMOHaNbHYIO
KHOMKY.

Haumunaer Muratb MHAVKATOP
(cuHMIT), M TAaHHOE YCTPOICTBO
BBITIO/IHAET yCTAHOB/IEHNE
COeITHEHNISl B T€UYEHE
TIPUOIU3UTETBHO 5 CEKYH.
Mpumeyvanne
Hpn TIPpOCTYIINBAHUN MY3bIKI C IIOMOIIbIO
JAHHOTO YCTPOJICTBA HEBO3MOXKHO
ycTaHOBUTB coefimHenue Bluetooth,
l/lCl'lO}'leySI MHOFOq)yHKLU/lOHa}'IbHy}O KHOﬂKy.

BbinonHeHue Bbi3OBa

1 Jns binonHeHns Bbi3oBa
MCcnonb3yiTe KHOMKN Ha
mMo6unbHOM TenedoHe.

Ecnu Ha ycTpoiicTBe He CrbllIeH
TOHA/IbHBII CUTHA/I TOTOBHOCTH,
Ha)XMUTE U YIePKUBaiiTe HaXKaToii
MHOTOQYHKLMOHA/IbHYIO KHOIIKY B
TedyeHe MPUOMM3UTENBHO 2 CEKYHI.
Coset
le/I JICIIOTb30BaHNM HEKOTOPBIX
Mo6ubHbIX Tenedoros Bluetooth mus
BDBIIIOJTHEHNA BbI30BA MOJKHO IIPUMEHATDH
OTIMCAHHBbIIT HIKE CII0CO0. HOHOHHMTEHI)H]:IC
CBefieHNs 06 ONepalysx CM. B PYKOBOJICTBE,
npmaraeMOM K MOGM/IbHOMY TenedoHy.
Koryia 06MeH JaHHBIMM He BBITIONHAETCS, MOXKHO
BBIIIO/THUTD BbI3OB C IIOMOLIbIO q)yHKuVH/[
TO710cOBOT0 Habopa, 1A Yero Tpedyerca Haxarh
MHOI‘O(byH](LlMOHH}'[bH‘ﬂO KHOIIKY.
- Bszos TIOCNETHETO H8.6p6.HHOl'O HOMeEpa MOXHO
BBINIO/THUTD, HAXKMMAA MHO]'OCI)YHKHI/IOHHHI)HY]O
KHOIIKY B T€Y€HIE HpMéY[MSMTEIIbHO 2 CEKYHJI.

Mpuem Bbi3OBa
Korna TIOCTYTIA€T BbI3OB, Ha
YCTpOﬁCTBe C/IbIITHA ME/IOAVA 3BOHKA.

1 Haxmute MHOrodyHKUMOHaNbHYIO
KHOMKY Ha lAHHOM YCTpolicTBe.
B 3aBucumMoctyt 0T MOGMIBHOTO

TCHe¢0Ha BOCIPOM3BOJATCA CIENYIOLME
pasnmyHbIE METOAMI 3BOHKA.

- Menopys 3BOHKA, YCTaHOB/IEHHAS
Ha JIaHHOM YCTPOJICTBE.

- Menopys 3BOHKA, YyCTaHOB/IEHHAS
Ha MOOWIbHOM TetehoHe.

- Menopys 3BOHKA, YCTaHOB/IEHHAS
Ha MOOMIBHOM Tesleh)OHE TONBKO
1 coequuenus Bluetooth.

Mpumeuanne

IIpu rpueMe BbI30Ba IyTeM HAXKATH

KHOIIKM Ha MOOGIIbHOM TeepoHe

Bluetooth nexoTopble TenmedoHbI

Bluetooth MOryT IpHOPUTETHO He

UCII0/Ib30BATH TAPHUTYPY. B aTOM

ClTy4ae TepeBefuTe PasroBOp Ha JaHHOE

YCTPOJCTBO, HaXKaB U y/iep>K1Bas

HaXKaToil MHOrOQYHKI[MOHA/IbHYIO

KHOIIKY B Te4eHue PUOIU3UTENbHO

2 CeKyHJI WIN BBIIIOIHMB HeOGXO/MMble

omepanuy Ha MO6JIBHOM TereoHe

Bluetooth. JlononHuTenbHble CBEAEHNUs

CM. B PYKOBOJCTBE, IIPI/IATaeMOM K

Mo6unbHOMY Tenedony Bluetooth.

PerynupoBKa rpomkocTun
Perymposka rpoMKocTi
MPOUBBOJMUTCA ITyTEM HaXKaTUA
HCPCKTIIO‘laTCIIH BBCPX " BHU3.
Cosetbl

® PerymipoBka IPOMKOCTI HEBO3MOXKHA, KOTZa
HeT o6MeHa MAHHBIMM.

. rPOMKOCTb JUTA BBITIOTHEHNA BbI3OBA U
TpOCTyIIVBAaHUA MY3bIKI MOXKET
perynpoBaThcs He3aBuCuMo. Jlaxe mpu
M3MEHEHMN YPOBHs IPOMKOCTH TIPH
BOCIIPOM3BEIEHUA Myam(u YPOBGHB TPOMKOCTH
JUIA BBITIOTHEHMM BbI30BA HE MSMEHAETCA.

3aBeplLueHMe Bbi30Ba

MoO>HO 3aBepIINTD BHI3OB, HAXKaB
MHOTOQYHKI[MOHATLHYIO KHOIIKY Ha
JIAHHOM YCTPOJACTBE.

MpekpaueHne ncnonb3o0BaHNA

1 3aBepuwnre coeguHenne Bluetooth
C NOMOLLbI0 MO6UNbHOrO
TenedoHa Bluetooth.

2 Y106l BLIKNIOYMTH NUTaHNE,
HaXXMuTe U yaepKnBaiiTe HaxaToll
kHonKy POWER B TevyeHue
NpUGAN3NTENbHO 2 CeKYHA.

3aropaercst nHAMKATOP (CUHMIT) 1
YCTPOJCTBO BBIK/TIOYAETCS.



YnpasneHue
Mo6unbHbIM TenepoHom
Bluetooth — HFP, HSP

DyHKIMM KHOIIOK JaHHOTO
YCTPOJICTBA Pas3INIaloTCs B
3aBUCHMMOCTH OT MOGUIBHOTO
TeneoHa.

I MmobunbHoro Tenedona Bluetooth
ucnoneayercs npodpunp HFP (Hands-
free Profile) munn HSP (Headset
Profile). Ceemenns o
HOAfEP)KIBAEMBIX IPOPUIISIX
Bluetooth cm. B pyKOBOJCTBe,
IpUIaraeMoM K MOGHIBHOMY
tenepony Bluetooth.

HFP (Hands-free Profile)

HSP (Headset Profile)

CocrosHne | MHorodyHKuMoHanbHas
KHOMKa
Kparkoe Jonroe
HaKaTue HaXaTue
Pexum — Habop
OXUJAHUA
Vicxopgaumit | 3asepienne | 3aBeplueHne
BBI30B VICXOJIAIIEr0 | MCXOJAIIEro
BBI3OBA*! BBI30BA WJIH
M3MeHeHue
ycrpoiicTa
JUIA BBI3OBA
Ha
rapHUTypy*?
Bxopsiumit Orser —
BBI30B
Bo Bpemsa 3asepurenye | Jismenenne
BBI30BA BbI30Ba*? ycTpoiicTBa
JUIA BBI3OBA
Ha TapHUTYPY

&
Cocrt MuorodpyHku| 1an
KHOMKa
Kpatkoe Jonroe
HaXaTye Ha)KaTne
Pexxunm 3armyck IToBTOpHbIt
OXKUJAHUA TO7I0COBOTO Habop
Habopa*! TOCTIEIHETO
HOMepa
AKTHBH3MPOBAH OrmeHa —
TO/IOCOBON TOJIOCOBOTO
Habop Habopa*!
Mcxopamuit 3aBepuieHne VIameHeHne
BBI30B MCXOJIAIIEr0 | YCTPOIiCTBA
BBI3OBA JULs BBI3OBA
Bxopstummit Ortser Orkas
BBI3OB
Bo Bpems 3asepuienne | VismeHenue
BBI30BA BBI30BA ycrpoiicTsa
UL BBI3OBA

*!I HekoTopbie GpyHKI[MI MOTYT He
MOJIZIeP)KMBATBCS B 3aBUCUMOCTH OT
MobubHOrO Tenedoua Bluetooth.
JlomonHuTebHbIE CBENICHUS CM. B
PYKOBOJICTBE, IPM/TATaeMOM K
MO6UILHOMY TenedoHy.

MoXeT OTINYaThCA B 3aBUCHMOCTH OT
Mo6unbHoro Tenedona Bluetooth.
Hexoropbie GpyHKImM MOTYT He
MOJIZIep)KMBATHCS TIPH BBIIOTHEHNN
BBI30Ba C MOGU/IBHOTO TenedoHa
Bluetooth.

¥

*
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BbinonHeHne BbiI30OBa BO Bpema
BocCnpomnsBegeHA Mmy3blkn

U151 BHIIIONHEHNS BbI30BA BO BPEMs BOCIIPOM3BEEHNMS My3bIKI TpeGyeTcs YyCTaHOBUTD
coenunenne Bluetooth ¢ momoupio HFP wan HSP, a Taxoke ¢ nomomipio A2DP.
Hanpumep, [/1s1 BBIIIOTHEHNS BBI30BA € TIOMOLIBbI0 MOGWIBHOTO Tenedona Bluetooth
BO BpeMsl IPOC/TYLIMBAHMS My3bIKI Ha COBMeCTUMOM ¢ Bluetooth MysbikanbHOM
IpoUrpbIBaTe/le JAHHOE YCTPOICTBO JO/DKHO GbITh IOAKIIOYEHO K MOGIIBHOMY

renedony ¢ nomouisio HFP i HSP.

YcTraHoBuUTe coefuHeHme Bluetooth mexay AaHHbIM YCTPONCTBOM U
MCNoNb3yemMblM YCTPOICTBOM, BbIMOJIHUB ONVCAHHYIO HNXKeE npoLeaypy.

1 Ycranosure coepnnenue Bluetooth Mexpy faHHBIM YCTPOIICTBEOM 1
ncnonbyembiM MO6UNbHBIM TenepoHom c nomouybio HFP unmn HSP, BbinonHue
npoueaypy, onncaHHylo B pasgene “BoinonHenne bi3oBos” (cTp. 19).

2 Wcnonb3yiite ycTpoiicteo Bluetooth (MysbiKanbHbiii NpourpbiBaTenb

unm mo6unbHbIN Tened

), npymet

)e ANA BOCNpousBeeHns

MY3bIKW, ANA YCTAaHOBNEHNA coefuHeHunA Bluetooth c paHHbIM
yCTPOICTBOM € nomouybio npoduna A2DP.

BbinonHeHune Bbi3oBa BO
BpeMmsA BocnpounssefeHna
MY3bIKMN

1 Haxmwure
MHOropyHKLOHaNbHY0
KHOMNKY BO Bpems
BOCNpoON3BeAeHNA MY3bIKMN
(cTp. 21) nnn Bocnonb3ymnTecb
Mo6unbHbIM TenepoHom
Bluetooth pns BbinonHeHus
Tene¢poHHOro Bbi30OBa.

Ecnu na jannoM ycrpoiictse He
C/IBIIIEH TOHA/IbHBIVI CUTHA/T
TOTOBHOCTH, HAXKMUTE 1
yAepKuBaiiTe HaXKaToM!
MHOTOQYHKIMOHALHYIO KHOIIKY B
TedeHMe MPUOIU3UTETBHO

2 CeKyHJI.

Mpwuem Bbi3OBa BO Bpems
BocCnpousBefeHNA My3blkn
Korpa mocrymaer BbI30B, BOCIIPOM3BE/EHNE
MY3bIKI IPUOCTAHAB/INBACTCS I B JAHHOM
YCTPOIiCTBE IPOCTYIINBAETCA MENONUA
3BOHKA.

1 Haxmute MHOrOd)yHKI.WIOHaanyIO
KHONKy 1 HauMHaliTe pa3rosop.
Ilo 3aBEPLICHNM BbI30BA HAXKMUTE
MHOI‘O(lJYHKLU/lOHaIIbHyIO KHOHKy.
JlaHHOE YCTPOJICTBO TepeKIodaeTcs
Ha BOCIIpOM3BENCHIIE MyS])IKI/I.
Korpga menopuns 3BoOHKa He
CbIWHA NPV NOCTYyNeHUIN
BXOAALLEro Bbi3oBa

1 Ocranosute BocCnpousBepeHne
My3bIKWN.

2 Bo BpeMms 3BOHKa HaXmuTe
MHOroGyHKLOHaNbHYI0
KHOMKY 1 HauMHaiTe pa3roBop.



AOMNONHUTENbHAA UHOOPMALIUA

Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTIN

O cBA3n Bluetooth

® Texuonorus Bluetooth o6ecnieanBaer
6eCIIpOBOIHYIO CBA3b B pajiyce
npu6M3nTeNnbHO 10 MeTpPOB.
MakcumasnbHas JanbHOCTb CBA3M MOXKET
OT/IMYATHCA B 3aBMCUMOCTH OT
MPENATCTBIIA (TN YenoBexa,
MeTa/l/INYecKue IPeIMeThb, CTEHBI 1 T. I1.)
WK 571EKTPOMArHUTHON 06CTaHOBKIL.
Pacnonoyxenne BCTpOeHHOIT aHTEHHbI
YKa3aHO IyHKTUPHO TMHUEIA.
YyscrBuTeIbHOCTH CBA3Y Bluetooth
Y/Ty4IIIaeTCsi TP TTIOBOPOTE BCTPOEHHOM
QHTEHHbI 110 HANIPAB/IEHNIO K
MoAK/IIOYaeMoMy ycTpoiictBy Bluetooth.
Hamuuue npensaTcTBuit MeXty JAHHBIM
YCTPOJCTBOM M AHTEHHO
MOAK/TIOYAaeMOTO YCTPOICTBA IPUBOANUT K
COKpAIL[EHNIO PACCTOAHMA, He06XOANMOro
1A CBA3NL.

2\ PacnonoxeHue
BCTPOEHHOI
aHTEHHbI

® Ha uyBcrBurenbHOCTD CBsi3u Bluetooth

MOTYT BIMATD IIEPEUNCIIeHHbIE HIDKE

yCnoBus.

- Hanuune npenaTcTBus, TaKOro Kak
IE/TOBEUECKOE Te/O, MeTa/TMIeCKIUil
TPE/IMET MM CTEHA, MEX/TY AHHBIM
ycrpoiictBoM 1 ycrpoiictBoM Bluetooth.

- Hanmuune ycrpoiictsa, paboTaromiero Ha
vacrote 2,4 [T1, nanpumep ycrpoiicTsa
ﬁecnposouﬂoﬁ JIOKa/IbHOJ CETH,
6GecripoBopHOTO TeneoHa U
MMKPOBO/THOBOIA TIeYH, PAZIOM C
TIAaHHBIM YCTPOICTBOM.

® ITockonbKy ycrposicrsa Bluetooth n
6ecrpoBOJIHAsA JIOKAIbHASA CeTh

(cranpapra IEEE802.11b/g) pa6otator Ha
OJIHOIZ 9acToTeE, TO IPU UCIIOTb30BAHNN
JIAHHOTO YCTPOVICTBA PATIOM C
ycrpoiicrBamMu 6eCIIpOBOJIHON IOKATIbHOI
CeTV MOXXET BOSHUKHYTD MHTep(epeHis
MUKPOBOJIH, 9YTO IIPUBENET K CHIDKEHUIO
CKOPOCTH 06MeHa JaHHBIMM, TIOMeXaM
WM Pa3pbIBY coefuHeHns. B aToM caydae
BBITIOIHUTE C/IEYIONNE NECTBIUA.

- Vicnonb3yitTe maHHOE YCTPONCTBO HA
paccrosiunu He MeHee 10 M oT
ycrpoiicTBa 6ecIipOBOIHOI IOKAIbHOI
CeTH.

- Ecmm ganHOE yCTPOJICTBO MCIIONB3YeTCs

Ha paccTosiHMM MeHee 10 M oT

ycrpoiicTBa 6ecIipOBOIHOI IOKAIbHOI

CE€TH, BBIK/TIOYNTE YCTPOIZCTBO

6eCIIpOBOJHOI JIOKA/IBHOI CETH.

YcraHoBUTENb TAHHOE YCTPOICTBO U

ycrpoiicrso Bluetooth HacTonbko

G/IM3KO [IPYT K IPYTY, HACKOTBKO 3TO

BO3MOJKHO.

MWUKpPOBOTHOBOE M3/Ty4eHMe YCTPOIICTBA

Bluetooth mosxer BnusTb Ha paboTy

9NEKTPOHHBIX MEAUIMHCKUX HPMGOPOBA

Beixmouarite JaHHOE YCTPOJCTBO 1

Apyrue ycrpoiictsa Bluetooth B

CTIeIYIOIMX MeCTaX, HOCKOMbKY MX paboTa

MOJXKET IIPUBECTU K HECYACTHOMY CTyqaro.

- B MeCTax, Iie UMeeTCA I‘OplO‘!]/IﬁI ras, B
GornbHMmILe, TTOE3]ie, CAMOJIeTe MV Ha
ABTO3AIPABOYHOI CTAaHIL[UM.

= PHJZ[OM C aBTOMAaTUYIECKMMU IBEPAMMI
WM cucTeMamMmn HO)KapHOﬁ
CUTHATU3ALINMA.

JlanHOE yCTPOJCTBO MOMIlepKMBaeT

ynximn 6e3omacHocTu,

YZOB/IETBOPAIOIIE TPeGOBAHUAM

cranpapra Bluetooth, pis obecrniedeHns

3aLUIEHHOTO COeINHEeHN,

YCTaHaBIMBAE€MOTO C IIOMOIIBIO

TEXHOJIOTUN GCCHPOBOﬂHOﬁ CBA3U

Bluetooth, oiHako cyliecTByoILMe

HACTPOJKM 6e30aCHOCTH MOTYT GbITh

HemocTatouHbIMu. Cobmogaiite

MpofonkeHue Ha cneaylolleit CTp. gy
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OCTOPOYKHOCTD, IIPUMEHAA TEXHO/IOTUIO
6GecripoBopiHOI cBsisu Bluetooth s
o6MeHa JaHHbIMU.

® MbI He IpMHMMaeM Ha ce6s1 HIKAaKoit

OTBETCTBEHHOCTU B C/Ty4ae yT€IKN

uH}OpMAIMM BO BpeMs CeaHCa CBA3N

Bluetooth.
® Caa3b co Bcemn ycTpoiictBamu Bluetooth

He rapaHTUPYeTCs.

- YcrpoiicTBo, nojiiep>KuBaoliee
dynximio Bluetooth, fomxso
COOTBETCTBOBATH TpeéOBaHI/I}IM
cranpiapra Bluetooth, ycranosneHHOro
rpynmnoii Bluetooth SIG, Inc., u ero
TIOJIMHHOCTD IO/KHA OBITH
YROCTOBEpEHA.

Jlaxxe ec/u MOAK/TIOYEHHOE YCTPOIICTBO
COOTBETCTBYET TPeGOBAHMAM
BBINIEYKA3aHHOTO CTaHAapTa Bluetooth,
HEKOTOpbIE yCTpOi{CTBa MoryT
HEIIOJIK/TIYaThCA U paéOTaTb
Hel'lpaBl/H'thO, YTO 3aBUCUT OT
yHKIMIT MM XapaKTepUCTIK
YycTporicTBa.

- HPM VICIIONIb30BAaHUN BO BpeMA
pasroBopa Tesre)OHHOI TapHUTYPbI
MO>KeT BOSHUKHYTb LIYM, 3aBUCAIIMIT
OT IIPUMEHAEMOTO YCTPOﬁICTBa " cpepbl
CBA3N.

® B 3aBUCHMOCTH OT IOAK/TIOYAEMOTO
YCTpOJiCTBA /11 Hayaa O6MeHa JaHHBIMM
MOXeT HOTPCGOBaTbCH HEKOTOpOE BpeMA.

MpumeyaHue o cTaTyeckom
aneKTpuyecTse

B ycnoBuax oueHb cyxoro Bosjryxa MO>KHO
OLIYTUTD JIETKOE MOINUIIPIBAHME B YIlIaX. 310
IIPOMCXOJUT B CBA3M C HAKOIVIEHNEM B TEJIE
CTaTUYECKOrO 3JIEKTPUYIECTBA M HE ABNIAECTCA
HEeMCIIPABHOCTDIO TAaPHUTYPHI. s
MMUHUMM3AUN 3TOTO S(b(l)eKTa HOCUTE
OZIEXXMY, M3rOTOB/IEHHYIO M3 HaTypalbHbIX
MaTepuanoB.

Mpouee

® He nomemaiiTe JaHHOE YCTPOIICTBO B
MeCTax, II0/IBEP)KEHHbBIX BO3/IEICTBIIO
B/IYKHOCTW, TIbLIA, KOTIOTY /TN TIapa,
TPAMBIX COTTHEUHBIX Jydeil, U/ B
aBTOMOGWIIE, CTOSAIIEM PAJIOM CO
cBeTOGOpoM. ITO MOXKET IIPUBECTH K
HeNCIIPaBHOCTH.

® Ycrpoiictso Bluetooth ne moxer paboraTh
¢ MOOUTLHBIM Tee(pOHOM TIpH
HEKOTOPBIX YC/IOBUAX PAJIMOIIOTO/bI U B
HEKOTOPbIX MeCTaX, Ijie IPUMeHseTCst
obopynosanie.

® Ec/ut 11oc/ie MCrob30BaHMSA yCTPOVICTBA
Bluetooth yyBcTBYyeTCs HejloMOTaHMe,
HeMeJ/IeHHO TPeKPaTuTe MoJIb30BaThCsA
ycrpoiictsom Bluetooth. Ecnu kakas-nun6o
npo6rema He yCTpaHAETCA, 06paTUTeCh K
6mnkaitiemy unepy Sony.

® BpicOKuit ypoBeHb TPOMKOCTH JJAHHOTO
YCTpOIICTBA IPU TTPOCTYIIMBAHNN MOXKET
OKa3bIBaTh OTPUIIATENBHOE BO3JE/CTBUE
Ha cyX. B njernsx 6esomacHocTy Ha
JIOpoTax He TOJIb3YNTECh JAHHBIM
YCTpPOJCTBOM IPY yIIpaBleHUI
aBTOMOGWIEM /M €3]I¢ Ha BEeNIOCHIIEIe.

® He Kmajure TAXeNble IPeJMEThI U He
HajlaB/MBaiiTe CUIbHO Ha YCTPOJCTBO, TaK
KaK 9TO MOJXET BbI3BaTh ero iepopMariio
BO BpeMsI JUIUTE/TbHOTO XPaHEHNA.

® He noziBepraiite rapHUTYPY CUTBHBIM
ynapam.

® BbINO/HATITE YICTKY FaPHUTYPBI MATKOI
CYXOli TKaHbBIO.

® B cryuae BOSHMKHOBEHUSA BOIIPOCOB /I
npo6eM, KacarLnXcs JAHHOTO
YCTpOJICTBA U He OTIMCAHHBIX B JAHHOM
PYKOBOJICTBe, O6pamasiTech K
6mnkaitieMy unepy Sony.

EP-EX10A gocrymHo (mpogaercst
OT/Ie/IbHO*) B KayeCTBe 3aMEeHSIOLINX
YIUIHBIX BK/Iaf[bIIIeH.

EP-EX10A npennaraer 4 tuna
Bkmajpimeit: SS, S, M u L.

* OTa ONONHNUTEIbHAS TIPUHA/IEKHOCTD
He TIOCTaB/IAAeTCA B HEKOTOpbIe
PETMOHbL.




Mounck n yCcTpaHeHune HEMCﬂpaBHOCTEﬁ

Ecnu nipu skcruTyaTanum JaHHOTO YCTPOICTBA BO3HUKAIOT KaKue-11u60 mpo6ieMsl,
BOCIIO/b3YiATeCh CTIEAYIOIIMM IepedHeM IIPOBEPOK 1 MHGOPMAIlIeil TeXHIIeCKO

TIOZIfIeP>KKI 9TOTO YCTPOIICTBA Ha Be6-caliTe IPOM3BOANTELA.

Ec/mn kakast-m160 Ipo6/ieMa He YCTPaHsAeTCsI, 00paTuTech K 6/ipKaiiieMy Auiepy

Sony.
O6wume

yc-rpoﬁc-rso He BKJ/1lO4YaeTcA.

=) 3ameHnTe GaTapero JaHHOTO
ycTporicTBa.

=) Y CTPOIICTBO HE MOXKET OBITH BKITIOYEHO
BO BpeMs 3apaaku. OTcoequHnTe
kabenb USB 0T JaHHOTO YCTPOIICTBA,
3aTeM BK/TIOYMTE IUTAHME.

HeBO3MO>XHO BbINONHUTD

cornacosaHune.
=) [lomecTrTe JAHHOE YCTPOIICTBO 1
ycrpoiictso Bluetooth 6mxe gpyr k

ApyTY.
He ypaeTca ycTaHOBUTD

coegunHeHve Bluetooth.

=p V6emurech, 4TO AHHOE YCTPOIICTBO
BK/IIOYEHO.

=) V6ennurech, YTO BKIIOUYEHO
TIOfIK/TIOYaeMoe yCTpoiicTBo Bluetooth, a
TaKKe BKI0YeHa GyHkius Bluetooth.

=) B03MOXKHO, COe/IIHEHNE C YCTPOIICTBOM
Bluetooth He cOXpaHEHO B IaMATH
JaHHOro ycrpoiicta. Cpasy mocie
COIpSDKEHNs] YCTAHOBHUTE COEMMHEH e
Bluetooth ot ycrpoiictsa Bluetooth k
JIAHHOMY YCTPOVICTBY.

=) JlaHHOE YCTPOIICTBO VWV MOLK/TIOYaeMOe
ycrpoiictso Bluetooth B crisiem
pexume.

=p CoepuHenne Bluetooth pasopsano.
CHOBa yCTaHOBUTE COEJIMHEHNE
Bluetooth (npu npocymmBanum
MY3BIKI: CM. Ha CTp. 16; Ipu
BBINIO/IHEHMH BBI30BA: CM. Ha CTp. 19).

3BYK C ICKaXKeHnAaAMM

=p ObecreubTe, YTOOBI J]AHHOE YCTPOICTBO
He NPUHMMAIIO nHTepdepupyoime
CyrHajIbI 6eCIIPOBOSHOI TOKATBHON

CeTH, APYroro GecrpoBOHOrO
YCTPOJCTBA, PaBOTAIONIEro Ha YacTOTe
2,4 I'T'y, wm MMKPOBOTHOBOIT TI€YN.

CAnWKOM KOpOTKOe
paccrosaHue. (Mponycku

3BYyKa.)

=p Eciu psagom paboTaeT yCTpoiicTBo,
reHepypyIoLee 3/1eKTPOMArHUTHOE
u3TyueHue, Hanpumep 6ecripoBOHASL
JIOKaJIbHAsl CeTh, IPYTHe YCTPONCTBA
Bluetooth wnu MIKPOBOTHOBAS 11€Yb,
epeMecTiTe JAHHOE YCTPONICTBO
MOJaJIblle OT TAKMX UCTOYHUKOB.

=) PacrosoXuTe aHTeHHY JAHHOTO
ycrpoiictsa (cTp. 23) MO HaIPaBIEHUIO
K ycrpoiictBy Bluetooth. Y6enurech B
OTCYTCTBUM TIPEIIATCTBUIA,
6/I0KMPYIOLINX COeANHEHNE.

DaHHoe ycTpolicTBo paboTaeT

HenpaBunbHO.

=p BrimonHute copoc ycrpoiictsa. [Ipu
BBITIO/THEHH 3TOV OTlepaIyu
MHGOPMAIINA O COTTTACOBAHUM He
ynansercs.
BcrabTe MameHbKMIT IITBIPEK W T. 11 B
OTBEPCTUE U HAJABUTE JIO Ie/TIKaA.

MpofonkeHue Ha cneaytollei CTp. gy
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Bo Bpems 3apagku

HeB03MOXHO BbINONAHUTD 3apAakKy.

=) [IpoBepbTe, YTO JaHHOE YCTPONCTBO I
KOMHI)]OTCP HAJIe)KHO COCTMHEHBI
kabenem USB.

=) YGenurech, 4TO KOMIBIOTEpP BKIIOYEH.

=) VGenurech, YTO KOMIBIOTED He
HAaxXoaUTCA B pE)KMMe OXuUaanus,
rnﬁepHam/H/[ VTN CIIALIEM PEXUME.

CnuwKkom anuTenbHas 3apagKka.

=p V6enuTech, 4TO JAHHOE YCTPOICTBO
HOJIK/TIOYEHO MPAMO K KOMITbIOTEPY, a
He yepe3 KoH1jeHTpaTop USB.

[laHHOe yCTpONCTBO He

pacno3HaeTcA KoMmnbloTepom.

=) Kabernp USB HempaBM/IbHO MOAK/IIOUEH
x mopty USB xommbroTepa.
Tlogkmounte kabenb USB moBTopHO.

=p> V6enuTech, 4TO JAHHOE YCTPOICTBO
TOJIK/TIOYEHO MPAMO K KOMITbIOTEPY, &
He yepes KoHLieHTpaTop USB.

=) B03MOXKHO, Ipob/emMa CBA3aHa
nofiKkmoyaeMbiM moproM USB kommbroTepa.
Ec/mu BO3MOKHO, IOK/TIOUMTE YCTPOICTBO
K ipyromy ropty USB.

=) B 1pyrux cyyasx, Kpome ONMMCAHHbIX
BbIlIlE, IONPOOYIiTe HOBTOPUTD
npouenypy noaxmodenus USB.

Mpun npocnywmnBannmn
MY3bIKU

Hert 3ByKa

=) YcrpoiicTBa Bluetooth BKIIOYEHBL.

=) He ycraHoB/eHO coeinHenne A2DP
Bluetooth mex< Ty JaHHBIM YCTPOICTBOM
n ycrpoiictoM Bluetooth. Ycranosure
coepunenne A2DP Bluetooth (ctp. 16).
V6emurech, 4TO Ha yCTPOIICTBE
Bluetooth BOCTIpOM3BOAMTCS MY3bIKa.
Y6eantecn, 4TO Ha JAHHOM YCTPOJICTBE
He YCTaHOBJICH C/TMIIKOM HU3KMIT
YPOBEHDB TPOMKOCTH.

=) B cryyae HeOGXOAMMOCTH YBETUYbTE
IPOMKOCTD Ha IIOJIKITIOYEHHOM YCTPOJICTBE.
TTOBTOPHO BBINOTHUTE COT/TACOBAHME
TIAaHHOTO YCTPOJCTBA I YCTPOICTBA
Bluetooth (ctp. 12).

4

4

4

Husknin ypoBeHb 3ByKa

=) YBenmuubTe TPOMKOCTb Ha JaHHOM
yCTpoiicTBe.

=p B ciyyae HEOGXOMMOCTH YBEMYbTE
TPOMKOCTD Ha IIOAK/IIOYEHHOM
YCTpOJiCTBE.

Huskoe KauecTBO 3BYKa

=) [lepekmounte coeHenne Bluetooth na
mpoduns A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile), korna ycranosnen
npocuns HSP (Headset Profile).

3BYK YacTo nNpepbiBaeTcA BO

BpemMsa BoCcnpounsBefeHns.
=) B03MOXHO yXy/jlIeHe KayecTBa
NPUHIMAEMOTO CUTHAIA, €C/IN 3a/laHO
HETIO/IXO/isIIee 3HaYeHMe CKOPOCTH
nepesaun My3bIKanbHOTO (aitna 13
ycrpoiicrsa Bluetooth v npu
HeO/IaroNpUATHBIX YCTTIOBUAX
OKPY>KaIOILei1 Cpefibl, B KOTOPBIX
9KCIUTyaTHpPyeTCs JaHHOE YCTPOICTBO.*!
3asepmnre coeguHeHne A2DP
Bluetooth, BbITIONHNB HEOOXOAMIMbIE
onepanuu Ha ycrpoiicrse Bluetooth.
Koryia jaHHOe yCTPOIICTBO BK/IIOYEHO,
HQKMUTE U y/Iep)KUBaTe HAKATO
kuonky B> B Teuenne
TPUOIMSUTENBHO 7 CeKYH s
YMEHbIIeHMA HaCTPOIKI CKOPOCTH
nepefayn JaHHBIX B GuTax. ¥
*1 CKOpOCTb Iepefjaut JAHHbIX B GuTax
SIB/ISIETCS YMC/IOBBIM 3HAYEHUEM,
MPEeACTAB/IAILNM 06beM
TiepefjaBaeMbIX JAHHBIX B CEKYH/IY.
YeM BblIIe CKOPOCTH MEpefaun
JAHHBIX, TeM JIy4llle JODKHO ObITh
Ka4yecTBO 3ByKa. JJaHHOE yCTPOIICTBO
MO3BO/ISAET IPUHIMATD MY3bIKY C
BBICOKOJ CKOPOCTBIO TIepefjaun
JAHHBIX, HO TIPY HEKOTOPbIX
YCTOBUAX SKCIUTyaTaIUI BO3SMOXKHBI
TIpephIBAHMA 3BYKA.
ITo 3aBepIIeHNI0 HACTPOITKY
CKOPOCTH Tlepefiauy JaHHBIX
OJIHOKPaTHO MUTaeT MH/IMKATOP
(cuumit). OnMcaHHas BbIle
TIpOLe/iypa He MO3BOJIAET YCTPAHUTD
TIpephIBAHNA 3BYKa, BOSHMKAIOLIE
13-32 HETIOJXOAIIMX YCTTOBUIT
9KCIUTyaTaLym. Jisi BOCCTaHOB/IEHMS
MepBOHAYA/TbHOTO 3HAYEHNSA



HACTPOVIKI, TOBTOPHO HAKMUTE U
yaepxkusaiite knonky B> 5
TedyeHne MPUGIM3UTENBHO 7 CEKYH.
JIBakIbl MUTaeT MHAMKATOP (CUHMIT).

Bo Bpems Bbi3oBa

He cnbiweH ronoc

Bbi3blBaemoro aboHeHTa.

=) V6enmuTech, 4TO BKIIOYEHDI JAHHOE
YCTPOVICTBO U MOOM/IbHBII TesleOH
Bluetooth.

=p [IpoBepbTe COENMHEHIE MEX/Y JAHHBIM
YCTPOIICTBOM U MOOM/IBHBIM TelleOHOM
Bluetooth. TIoBTOPHO yCTaHOBHUTE
coepunenue Bluetooth (HFP unn HSP)
(ctp. 19).

=) [IpoBepbTe, YTO B Ka4eCcTBE yCTPOIICTBA
BBIBOJIA 11 MOGMIIBHOTO TenedpoHa
Bluetooth ycTaHOB/IEHO JTaHHOE
YCTPOJCTBO.

=) YGenuTech, 4TO Ha JAHHOM yCTPOIICTBE
He yCTaHOB/IEH C/IMIIKOM HUSKMIL
YPOBEHb IPOMKOCTH.

=) B crygae HeOGXOAMMOCTY YBETUYbTeE
IPOMKOCTb Ha IIOJIK/IIOY€HHOM
Mo6uibHOM TeneoHe Bluetooth.

=p Ec/u JaHHOE YCTPOICTBO UCTIOTIb3YeTCs
VLS IPOC/TYIMBAHYS MY3BIKIL,
OCTaHOBUTE BOCIIPOM3BENICHME,
Ha)KMIUTE MHOTO(YHKI[MOHA/IbHYIO
KHOIIKY ¥ HA4MHAI{Te PasrOBapUBATD.

Huskunit ypoBeHb rpomKocTu
rosioca BbisblBaeMoro

a6oHeHTa

=) YBenmnybTe TPOMKOCTD Ha JAHHOM
YCTpoJicTBe.

=) B ciydae HeOOXOAUMOCTY yBeINYbTe
IPOMKOCTB Ha MOAK/ITIOYEeHHOM
MobuibHOM Tenedone Bluetooth.

NHnynannsauyma
yCTpONCTBa

IIpesmycMoTpeHa BO3MOXHOCTD c6poca
JIAHHOTO YCTPOJCTBA I
BOCCTaHOBJICHN HACTPOEK 110
yMom4aHuio (HarpyuMep, HaCTPOIKI
TPOMKOCTH) ¥ Y/a/IeHMs BCeit
MHQPOPMALIY O COITTACOBAHMIL.

1 Ecnm ycrpoiicteo Brnioueo,
HaXXMuTe 1 yaepKusante
kHonKy POWER B TeueHune
NPUMEPHO 2 CEKYHA, YTOGbI
BbIKJIIOYUTb YCTPONCTBO.

2 HaxmuTe n ygepxusaiite
Ha)KaTbIMV O{HOBPEMEHHO
KHonKy POWER n
MHOropyHKLNOHaNbHYI0
KHOMKY B TeueHune
npu6nnsnTenbHO 7 CeKYHA.
Wupnkarop (cvHMit) Muraet
'{eTpre pasa, n HpOI/ISBO]II/ITCH
c6pOC FAHHOTO YCTPOIICTBA 1
BOCCTaHOBJ/IEHME HACTPOEK I10
YMOTYAHMIO. Y a/IseTCst BCs
I/IH(I)OPM&LU/IH 0O CormaCoBaHMM.
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TexHnuyeckmne XapaKTepuctnkn

osm“e TIPUTIOXKEHNeE M T. IL.

*2 CranpapTtHble ipodumn Bluetooth
ompefieNAI0T HasHaueHue casu Bluetooth
MEX]Ty YCTPOJCTBaMM.

*3 Kopek — CKaTye ay;uOCUTHaa 1
dbopmart npeobpasoBanmsa

Cucrema csAzn
Crietmduxanus Bluetooth sepcuu 2.1 +
EDR (YBenmueHHas cKOpoCTb Hepefaun

JIAHHBIX) i

KOI[EK C KO]IMPOBaHI/lCM nojananasoHoB
Bbixop *5 Ta A0MONHUTEbHASL IPUHAJIE)KHOCTD
Krace mousocty 2 o crierdukanuu Bluetooth He TIOCTaB/IAETCS B HEKOTOPbIE PErMOHbI.

MakcnmanbHas AanbHOCTb CBA3N
B npepenax npAMoit BupguMocti npu6. 10 m *!

AvanasoH yactot
Tnamason 2,4 Ty (2,4000 I'T1y - 2,4835 I'T1y)

MeTtop moaynaunn
FHSS

CoBmecTumbie npodunu Bluetooth*?
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile)
HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)

MNon K *3

SBC*, MP3

MoapepKuBaemblil METOA 3aLYMTbI AAHHBIX
SCMS-T

JAvnanasox nepepaun (A2DP)
20 - 20000 I'r (vacrota guckperusauyu 44,1 k')

Mpunaraemble NpMHaANEKHOCTN
Kabens USB (¥) (1)

Bxmagpimm (S x 2, M x 2, L x 2)
PyKOBOJACTBO 110 9KCIUTyaTaLuiu (JaHHOE
pyxoBozcTBo) (1)

r AY P A ™
3amacubie Bkaagbiy: EP-EX10A (ne
MpUIAralnTcs)*®

USB-3apAnHbIii afanTep MepeMeHHOTO TOKa:
AC-U50A (se mpunaraercs)*®

*1 DaKTI9eCcKnil JUanasoH MOXKET
OT/IMYATHCA IPU HATTMYUM TAKUX
(HaKTOPOB, KaK MPEMATCTBIUS MEKAY
YCTPOICTBaMM, MarHUTHbIE TIOJIA BOKPYT
MMKPOBOTHOBOJA IIeYH, CTaTHYeCKoe
9/IEKTPUYECTBO, YYBCTBUTEIbHOCTD
npuema, 3G HeKTUBHOCTb AHTEHHBI,
OIepalIOHHAs CHCTEMA, IPOrPaMMHOe



FapHuTypa

WUcTouHuK nutaHns
3,7 B HOCTOSHHOTO TOKa: BCTPOEHHAs
JINTHMEBO-MOHHAA AKKYMY/IATOPHas 6aTapes

Pasmepbil (w/B/r) (6e3 BbicTynatowmnx
AeTaneil N perynaTopos)
Tpu6mn. 19,5 x 74,0 x 17,5 MM

LUHyp (OT ycTpoiicTBa K HaylUHMKaMm)
Ipu6m. 0,6 M

Macca
IIpu6s. 26 r (BK/II0OYasA HAYUIHUKMA 4 T)

a

H.
f P b}

1,3 Br

nort Tb

Pecusep

Tun
3aKpBITBII, JHAMIYECKIII

AnHaMmukn
9 MM, KyTIO/IbHOTO TuMa (3ByKOBas KaTylIKa
CCAW)

) BoOCnpoun
P

6 - 23000 I'y

YacroTt

Mukpo¢oH
Tun
OJIeKTPeTHBII KOHAEHCATOPHBII

XapakrepncTukun HanpasneHua
Henanpasnenubiit

3¢ PeKTUBHDII YaCTOTHDIN AUana3oH
100 - 4000 I'rg

Pa6ouasn Temnepatypa
Or0°Cpmo45°C

CucremHble TpeboBaHusA
ANA 3apApKn 6aTapemn c
nomouwbio USB

TlepcoHanbHblif KOMIIbIOTEP C
TIpe/IBApUTENHHO YCTAHOB/IEHHO
OIepaloHHOit cuctemoit u moprom USB:

OnepauuoHHbIe CUCTEMbI

(nipu ucnonpsosanun Windows)

Microsoft Windows Vista® Home Basic /
Home Premium / Business / Ultimate /
Windows® XP Home Edition / Professional /
Media Center Edition (Service Pack2 nmu
6onee nosnumit) / Media Center Edition
2004 & 2005 (Service Pack2 unu 6ornee
TO3/IHUIT)

(pu ucnonp3osanuy Macintosh)
Mac OS X (Bepcun 10.3 nmn 6oree mo3gHert)

KoHcTpykipys u TexHUdecKme
XapaKTePUCTUKU MOTYT ObITh U3MEHEHBI 6e3
TIpENBAPUTENBHOTO YBETOM/IEHNA.
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